
   726.04. - 29.04 2023        INTERNASJONALAUKSJON NR 2         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

Onsdag  26.  april  2023  kl  16.00
POSTKORT

	                                 1000		                                                                                                                            1002
1000	 o	 Hilsen fra Fjeldheim Valders. Brukt i 1901. K-2	 100,-
1001	 o	 Hilsen fra Spitsbergen. Brukt i 1900 og sendt til Tyskland. K-1	 300,-
1002	 o	 Hilsen fra Christiania. Brukt i 1900. K-1	 100,-

	                                                  1003	                                     1004	                                                          1005
1003	 o	 Hilsen fra Stavanger. Brukt i 1898. Frimerket er fjernet. K-2	 100,-	
1004	 o	 Arbo. Jeger på ski. Lite format. K-1	 100,-
1005	 o	 A. Bloch. Overrekkelseskort brukt i 1889. K-2	 1 000,-

	                                1006		                                                                         1008
1006	 o	 Nils Bergslien. Nisser jakter hare. Påskrift på baksiden, er pent overstrøket med korekturlakk. K-2	 300,-	
1007	 o	 Nils Bergslien. "Nisse titter inn". Overrekkelseskort med påskrevet Jule- og Nyttårshilsen. K-1	 300,-	
1008	 o	 Knud Bergslien. To fuglejegere på ski. Påskrift på baksiden er pent strøket over med korrekturlakk. K-2	 100,-
1009	 o	 Jenny Nystrøm. Nisse og katt. K-2	 100,-

1007 1009

1001

Du finner linken til auksjonen på vår hjemmeside www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Det er fint om du kan registrere deg der noen dager før selve auksjonen, slik at vi kan se at 
innloggingen fungerer greit.
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	 1010	             1011	                        1012	                                                      1013
1010	 o	 Wilhelm Larsen. Brud med krone. Lite format. K-2	 100,-
1011	 o	 A. Ollestad. Nisser spiller kort. Lite format. K-1	 200,-
1012	 o	 Et eldre ektepar på ski. K-2	 100,-	
1013	 o	 Kvinne jager grisen som har stjålet pølse. Overrekkelseskort med påskrevet hilsen. K-4	 100,-	

	           ex 1014		                                                         - ex 1015 -
1014	 *	 Erik Werenskiold. To kartongkort, hvorav et med påtrykt "Glædelig Jul".	 100,-
1015	 *	 Erik Werenskiold. Tre kartongkort, hvorav et med "postkort-bakside".	 100,-	

	                          1016			                                                      ex 1018
1016	 o	 5 nisser med Jule- og Nyttårs-telegram. Åsmund S. Lærdals. Nr. 533. Brukt i 1943, Liten bøy i kortet. K-2	 200,-
1017	 o	 Damsleth. To hunder og "God jul". Mittet & Co. Serie 2533. Ikke sendt. K-2	 300,-
1018	 o/*	 Arne Tharaldsen. 8 ulike Julekortkort tegnet like etter krigen. K-1/4	 500,-

1017

Det vil være anledning til noe visning av objektene 
selv om dette er en onlineauksjon. En visning øker 
mulighetene til å gjøre et vellykket auksjonskjøp 
veldig mye. 
Du må ringe oss på 92 06 1881 for å treffe en 
avtale om visning på forhånd.
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	                                          1019		             1020	                                        1021
1019	 o	 Nora Axe. Skiløper med OL-ringer. Brukt i 1954. K-2	 200,-
1020	 o	 Jenny Nystrøm. "Barn lager snømann". Overrekkelseskort brukt 1897. K-1	 200,-
1021	 o	 Jenny Nystrøm. "Barn med trillebår". Overrekkelseskort med påtrykt Jule- og Nyttårshilsen. K-3	 200,-

- ex 1022 -
1022	 o/*	 Jenny Nystrøm. 37 postkort i småformat, hvorav 15 er produsert i Norge.	 500,-

	           1023	                                  1024	                                                   1025	             1026
1023	 o	 Jenny Nystrøm. "Dans og moro med ettertanke". Overrekkelseskort brukt 1901. K-1	 200,-
1024	 o	 Jenny Nystrøm. "Prinsessen og trollet". Overrekkelseskort med påskrevet Jule- og Nyttårshilsen. K-1	 200,-
1025	 o	 Hjalmar Johnssen. Kongen og dronningen på vei til Julebesøk. Overrekkelseskort brukt i 1903. K-1	 100,-
1026	 o	 Gutt med nisselue på skøyter. Et eldre pregekort med nyttårshilsen. Hull i øvre venstre hjørne etter nål.	 500,-

Auksjonen samt noe informasjon rundt den, finner du på våre nettsider 
www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. Der kan du trykke deg videre til selve auksjonen, og du 
kan allerede nå gå inn og registrere deg for budgiving.
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	                                                                     1027		                       1028
1027	 *	 Wilhelm Larsen, px-83. Nisse og kråke i snøen på julekort. Norges eldste julekort? K-2	 1 000,-
1028	 o	 Damsleth. Damm, nr. 199. Brukt i 1937. K-1	 200,-

	                      ex 1029	                                               ex 1030	                                 1031
1029	 o/*	 Damsleth. To ulike kort, hvor "Grand-vinduet" har hjørnebrekk. 	 300,-
1030	 *	 Vathne. Komplett serie "God Norsk Jul" fra Lærdals forlag samt en dublett. Også tre kort fra 	 500,-		
		  den "uvanlige" serien med numrene 529, 530 og 536, men disse tre er alle med store feil. (totalt 14 kort).	
1031	 o	 A. Ollestad. Datidskjendiser som nisser på overrekkelseskort. Brukt i 1887.	 300,-

                         1032 	               1033	                          1034	                                                     1035
1032	 *	 Aukrust. Kone bærer grøt ut i låven. Mittet & Co, serie N 2689. K-1	 100,-
1033	 *	 Aukrust. Mann og kone ser på fugleneket. Mittet & Co, serie N 2689. K-1	 100,-
1034	 *	 Aukrust. Mann setter opp fugleneket. Mittet & Co, serie N 2689. K-1	 100,-
1035	 o	 Kai Fjeld (Kai Fjell). Privatlaget postkort med signatur. Stemplet "Drammen" i 1927. Unikat. K-2	 200,-

- ex 1036 -
1036	 o/*	 Aukrust. 25 kort i småformat og 10 i storformat. Blandet kvalitet.	 1 000,-
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- ex 1037 -
1037	 o/*	 A. Bloch. 22 postkort i småformat, de fleste er brukte.	 500,-

- ex 1038 -
1038	 o/*	 Erling Nielsen. 77 kort i småformat, der de fleste er sendt.	 300,-

- ex 1039 -
1039	 o/*	 Egil Torin Næsheim. 75 kort i album i enten storformat eller i dobbel storformat, der alle er 	 500,-		
		  signerte, og noen med original signatur.		

	                         1040			                                                               1042
1040	 o	 Slitu Station. Påskrevet, men ikke sendt. K-1	 100,-
1041	 o	 Holmestrand. Stationen for Vittingfosbanen. Brukt i 1905. K-2	 100,-
1042	 o	 Spydeberg St. Påskrevet, men ikke sendt. K-3	 100,-

1041
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	                           1043			                                                         1045
1043	 *	 Dokka Station. K-1	 200,-
1044	 o	 Blaker Jernbanestation. Brukt i 1904. K-2	 200,-
1045	 *	 Gjerstad st. Sörlandsbanen. K-1	 100,-

	                              1046			                                                          1048
1046	 *	 Elsfjorden Jernbanestasjon. K-1	 100,-
1047	 o	 Drangedal station. Brukt i 1933. K-1	 100,-
1048	 o	 Hurtigtogets Ophold ved Ringebu. Brukt i 1914. K-2	 100,-

	                    1049 			                                                           1051
1049	 o	 Hilsen fra Thamshavn. Brukt i 1909. K-1	 100,-
1050	 o	 Svenseid station, Telemark. Brukt i 1937. K-1	 100,-
1051	 o	 Egersund Jernbanestation. Fotokort brukt i 1910. K-2	 100,-

	                         1052			                                                         1054
1052	 *	 Byafossen station. Hell-Sundebanen. K-1	 100,-
1053	 o	 Jesnes station. Brukt i 1904. K-2	 100,-
1054	 o	 Nordstrand Jernbanestation. K-1	 100,-

1044

1047

1050

1053



   1326.04. - 29.04 2023        INTERNASJONALAUKSJON NR 2         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

	                            1055		   		    1057
1055	 o	 Løkken St., Thamshavnbanen. Brukt i 1916. K-1	 100,-
1056	 o	 Vinstra Station. Brukt i 1910. K-1	 100,-
1057	 o	 Sirnes St. Flekkefjordbanen. Brukt i 1908. Noen mindre skjolder. K-2	 100,-

	                         1058			                                                           1060
1058	 o	 Bestum Station. Fotokort brukt i 1909. K-2	 100,-
1059	 o	 Hjellum St. Påskrevet, men ikke sendt. K-2	 100,-
1060	 o	 Aasta St. Brukt i 1913. K-2	 100,-

	                           1061			                                                         1063
1061	 o	 Fra Rasten station. Brukt i 1907. K-1	 100,-
1062	 o	 Telnes jernbanestation, Østerdalen. Brukt i 1909. K-2	 100,-
1063	 o	 Vestby. Brukt i 1909. Et par flekker i øvre venstre hjørne. K-2	 100,-

	                                 1064			                                                            ex 1066
1064	 *	 Parti fra Dovre med Jernbanestationen. K-1	 100,-
1065	 *	 Statsbanernes de første generaldirektører, Segelcke og Nysom. K-2	 100,-
1066	 *	 Sandsværmoen station og Hengselven Bro Meheia. To ulike postkort. B. Willms. nr 10 og 13. K-1	 100,-

1065

1062

1059

1056
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	                             1067			                                                       1069
1067	 o	 Breiskallen station. Storformatkort brukt i 1952.	 100,-
1068	 o	 Fra Valdresbanen. N.K. 1206. K-1	 100,-
1069	 o	 Tonsaasen jernbanestation, Valdres. Brukt i 1909. K-2	 100,-

	                        1070			                                                             1072
1070	 o	 Aal st. Bergensbanen. Fotokort brukt i 1915. Frimerket mangler. K-2	 100,-
1071	 o	 Bøn Station. flott kolorert kort. Brukt i 1909. K-2	 100,-
1072	 o	 Lillestrøm Jernbanestation. Brukt i 1903. K-2	 100,-

	                          1073			                                                             1075
1073	 o	 Parti fra Lørenskogen St. Brukt i 1919. K-1	 100,-
1074	 o	 Sørumsanden Station. Brukt i 1911. K-2	 100,-
1075	 o	 Urskog St. Brukt 1 1907. K-2	 100,-

	                          1076			                                                         1078
1076	 o	 Fra Aarnes Station. Brukt i 1910. K-1.	 100,-
1077	 o	 Aabogen Jernbanestation. Brukt i 1914. K-1	 100,-
1078	 o	 Heradbygden St. Brukt i 1915. K-2	 100,-

1077

1074

1071

1068



   1526.04. - 29.04 2023        INTERNASJONALAUKSJON NR 2         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

	                       1079			                                                                1081
1079	 o	 Ved Hønefos Jernbanestation 1 november 1909. Ikke sendt. K-2	 100,-
1080	 o	 Smørstein Stasjon. Papir- og noe limrester på baksiden pga. montering. K-4	 100,-
1081	 o	 Svangstrand St. Lierbanen. Brukt i 1906. K-1	 100,-

	                         1082			                                                                 1084
1082	 o	 Utsikt ved Hvalstad Station. Brukt i 1921. K-2	 100,-
1083	 o	 Vestbanestationen. Brukt i 1906. K-2	 100,-
1084	 o	 Ygre Station, Bergensbanen. Fargekort brukt 1909. K-2	 100,-

	                                                                    1085		                  1086
1085	 o	 Dale St. Brukt i 1908. K-3	 100,-
1086	 *	 Lundemo Jernbanestation. K-2	 100,-

- ex 1087 -
1087	 o/*	 Jernbane. 70 kort i småformat med motiver fra stasjoner og jernbanestrekninger.	 1 000,-

1083

1080
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- ex 1088 -
1088	 o/*	 Bergensbanen i høyfjellet, 117 ulike kort, de fleste i småformat. Også 31 kort med motiver fra 	 1 000,-		
		  Flåmsbanen, der de fleste er i storformat. 	

- ex 1089 -
1089	 o/*	 Jernbanemotiver fra Stavanger-distriktet. 96 ulike kort, hvor drøyt 50 er i småformat.	 1 000,-

- ex 1090 -
1090	 o/*	 Dovrebanen fra Jesnes til Støren. Drøyt 200 kort i album, hvor ca 140 er i småformat.	 1 000,-
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- ex 1091 -
1091	 o/*	 Samling postkort med Jernbanemotiver: Raumabanen 66 kort, Thamshavnbanen 31 kort og 	 1 000,-		
		  Trondhjem-Støren 58 kort. Drøyt 100 av kortene er i småformat.	

- ex 1092 -
1092	 o/*	 Samling Jernbanemotiver fra Rørosbanen. 184 kort hvor nær 120 er i småformat.	 1 000,-

- ex 1093 -
1093	 o/*	 138 postkort med jernbanemotiver fra Østfold banen, fra Piperviken via Nordstrand, Ski osv. til 	 1 000,-		
		  svenskegrensen. Ca 90 av kortene er i småformat.	
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- ex 1094 -
1094	 o/*	 Sørlandsbanen. 104 postkort i album, hvor 60 er i småformat. Stort sett fra Telemark til Kristiansand.	 1 000,-

- ex 1095 -
1095	 o/*	 196 postkort med jernbamemotiver fra Trondhjem til Fauske samt Sulitjelma. Ca 120 er i småformat.	 1 000,-

- ex 1096 -
1096	 o/*	 Vestfoldbanen. Samling med 130 postkort fra Sande til Notodden, samt et par fra Tinfoss, hvor 	 1 000,-		
		  nær 100 er i småformat. I tillegg 17 kort utgitt av Jernbanemuseet.	
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- ex 1097 -
1097	 o/*	 Gjøvikbanen. Samling med 110 postkort i album, hvorav ca 80 i småformat.	 1 000,-

- ex 1098 -
1098	 o/*	 Bergensbanen. Samling med nær 150 postkort med motiver fra Ørjenviken til Finse i 	 1 000,-		
		  album. Ca 110 er i småformat.	

- ex 1099 -
1099	 o/*	 Samling 116 postkort med motiver fra Hovedbanen og Hedmarksbanene. 75 av kortene er i småformat.	 1 000,-
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- ex 1100 -
1100	 o/*	 Samling med 106 postkort med motiver fra Solør- og Kongsvingerbanen. 70 av kortene er i småformat.	 1 000,-

- ex 1101 -
1101	 o/*	 Vossebanen. Samling 176 postkort i album, hvor 140 er småformat.	 1 000,-

- ex 1102 -
1102	 o/*	 120 postkort med jernbanemotiver fra Oslo, via Drammen-distriktet og opp til Rollag, men også 	 1 000,-		
		  opp til Hønefoss og Vikersund/Geithus. Ca 80 er i småformat.	
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- ex 1103 -
1103	 o/*	 Samling 74 postkort med jernbanemotiver fra Narvik-distriktet, samt 7 kort fra Kirkenes og 4 kort fra 	 800,-		
		  Svalbard. ca 60 av kortene er småformat.		

		            1104		                         1005
1104	 o	 D/S "Statsraad Riddervold" i. Aure. Brukt i 1903. K-1	 200,-
1105	 o	 Fra Torpedojager Troll´s postering i Moldøen under Europakrigen 1914. Brukt i 1915. K-1	 200,-

		                   - 1106 -		                                                     1107
1106	 o/*	 To postkort: S/S Hadarøy og S/S Mjølner. Begge fra Ulsteinvik. Førstnevnte er brukt i 1916. K-2	 300,-
1107	 o	 D/S Olaua, Fredrikshald. Brukt i 1905. K-2	 100,-	

		              1108		                   1109
1108	 o	 Stavanger Flyveplass, Sola. Flott fotokort av "Valkyrien". Påskrevet, men ikke sendt. K-3	 400,-
1109	 o	 Hommelvik sjøflyhavn. Brukt i 1950. Noen anmerkinger. K-4	 100,-	
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		                 1110		                      1111
1110	 *	 Mount Alice Wedel Jarlsberg med en liten ekspedisjon i forgrunnen. K-1	 200,-
1111	 *	 Parti fra Kings Bay, Spitsbergen. Stemplet "Ny-Ålesund 18.8.26" på baksiden.	 100,-

- ex 1112 -
1112	 o/*	 Hvalfangst. 17 postkort i småformat, alle fra de nordlige breddegrader/Spitsbergen.	 1 000,-

- ex 1113 -
1113	 */o	 Hvalfangst. 21 postkort i småformat. Enten fra de sørlige breddegrader eller hvalbåter/kokerier.	 1 000,-

	                           ex 1114		                                                      - ex 1115 -
1114	 *	 Spitsbergen. 4 kort i småformat, bl.a. et med motiv fra malmkaia.	 200,-
1115	 */o	 16 stedskort i småformat, flere uvanlige fra Nord-Norge.	 500,-	

1116	 *	 Olympia-serien, de VI Olympiske Vinterleker Oslo 1952. Komplett hefte med 5 postkort. K-1	 300,-
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	                                1117		                                  1118		             1119
1117	 o	 Elvely Hotel Fagernes. Valdres. Brukt i 1914. K-2	 100,-
1118	 *	 Julehilsen fra Oslo. Kongen omkranset av nisser. K-1	 100,-
1119	 *	 Tysk propagandakort, med norsk tekst. K-2	 200,-

- ex 1120 -
1120	 o/*	 Frimerkemotiver. 23 postkort i småformat. Bl.a. 15 ulike kort fra "Kristiania Filatelist-klubb utstilling 1918".	 500,-

- ex 1121 -
1121	 *	 51 tyske postkort med motiver fra WW2, alle med Dansk eller norsk tekst under WW2. Flere av 	 1 000,-		
		  motivene er fra disse 2 landene. Uvanllig!	

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker pene enkeltmerker, 
brev og samlinger. Er du i tvil om det du har kan passe, så er vi å treffe på  
92 06 1881. Du kan også sende en mail til 	
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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	                        ex 1122			   - ex 1123 -
1122	 *	 Foldals Værk. Fire ulike kort. K-1/2	 100,-
1123	 */o	 Giken Gruve/Sulitjelma. 8 ulike kort i småformat, hvorav 6 med nærbilder fra gruvearbeidet.	 500,-

- ex 1124 -
1124	 */o	 Fitjar/Sagvaag, Stord. 6 kort i småformat hvorav 2 privatkort med motiv sprengning av en 	 300,-		
		  sjømine 1943. Også et eldre foto.	

		                                   1125		                    1126
1125	 o	 Rollag, Jernbaneferga. brukt i 1912. Svak hjørnebøy, oppe til høyre. K-2	 100,-
1126	 o	 Dönvigs Redningsböie. Brukt i 1906 (Kragerø). K-2	 100,-

- ex 1127 -
1127	 */o	 Eydehavn. 25 postkort i småformat.	 500,-
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- ex 1128 -
1128	 o/*	 Peter J. Sørå, Rørvik, reisesekretær i  I.O.G.T. 75 postkort i småformat fra hans arbeidsliv. Motiver 	 500,-		
		  av både mennesker og steder. Alle kortene er stedsbestemt med pen skrift på baksiden.	

- ex 1129 -
1129	 o/*	 Langesund. 70 postkort i småformat i album. Flere fine innslag.	 1 000,-

	                                 1130		                ex 1131	                                                       ex 1132
1130	 o	 Julehilsen fra Tønsberg. Brukt som julehilsen/reklamekort fra "Tønsberg´s Maskinolie-Fabrik". K-3	 200,-
1131	 *	 The Grand Windows nr.11, 17 og 19. To av kortene er rimelig bra, men alle med anmerkninger. 	 200,-	
1132	 */o	 Noen hundre norske stedskort i storformat, men sterkt duplisert. Også 100 postkort i småformat, 	 500,-		
		  med ulike motiver	

- ex 1133 -
1133	 o/*	 Ca 300 norske postkort, nær alle er stedskort og i småformat. God geografisk spredning, 	 1 000,-		
		  bl.a. N-N og Trøndelag.	

Auksjonen ligger ute på på auksjonsplattformen www.auksjonarius.no. Du kan allerede nå gå 
inn og registrere deg på denne siden.
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- ex 1134 -
1134	 o/*	 Ca 300 norske postkort, nær alle er stedskort og i småformat. God geografisk spredning, bl.a. Nordland.	1 000,-

- ex 1135 -
1135	 o/*	 Ca 300 norske postkort i småformat, nær alle er stedskort og i småformat. God geografisk spredning.	 1 000,-

- ex 1136 -
1136	 o/*	 Ca 300 norske postkort, både i små- og storformat, nær alle er stedskort. God geografisk 	 1 000,-		
		  spredning bl.a. en del fra det Nordlige Norge. Litt blandet kvalitet.	

- ex 1137 -
1137	 o/*	 Ca 300 norske postkort, nær alle i småformat, og de fleste er stedskort. God geografisk spredning.	 1 000,-
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- ex 1138 -
1138	 o/*	 Ca 300 norske postkort, nær alle er stedskort i småformat. Flere fine innslag.	 1 000,-

- ex 1139 -
1139	 o/*	 Ca 400 norske postkort, hovedvekt på stedskort i småformat.	 1 000,-

- ex 1140 -
1140	 o/*	 Drøyt 300 norske postkort i småformat, nær alle er stedskort. God geografisk spredning.	 1 000,-



 	28           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 2        26.04 - 29.04. 2023       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

- ex 1141 -
1141	 o/*	 Ca 300 norske postkort i småformat, nær alle er stedskort. God geografisk spredning.	 1 000,-

- ex 1142 -
1142	 o/*	 Over 1000 norske postkort i storformat farger, nær alle er stedskort. Over halvparten er fra Nord-Norge.  	 500,-

- ex 1143 -
1143	 o/*	 Drøyt 300 norske postkort i storformat, nær alle er stedskort. God geografisk spredning. Også noen 	 1 000,-		
		  små bildemapper.	

- ex 1144 -
1144	 o/*	 Ca 500 postkort, de fleste i småformat og er kunstnerkort. Bl.a. drøyt 20 kartongkort. Blandet kvalitet.	 500,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
Ta gjerne kontakt på info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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- ex 1145 -
1145	 o/*	 Ca 400 norske postkort, nær alle er stedskort, vesentlig i småformat. God geografisk spredning, 	 1 000,-		
		  med noe preg av turistmotiver med utenlandske utgivere. Blandet kvalitet	

- ex 1146 -
1146	 o/*	 Camping. Drøyt 115 norske postkort i storformat, noen i sort/hvit.	 500,-

- ex 1147 -
1147	 o/*	 Norvegiana. 75 utenlandske postkort, hvorav 60 i småformat, med motiver fra norske hus/stationer, 	 1 000,-		
		  norske navn, telemarkski etc.	
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- ex 1148 -
1148	 o/*	 Drøyt 700 postkort i småformat. Vesentlig stedskort, men de fleste av disse er med turistmotiver. 	 1 000,-		
		  Noen utenlandske er også inkludert. Blandet kvalitet.	

- ex 1149 -
1149	 o/*	 Nær 140 kunstnerkort, de flest er norske og i småformat.	 1 000,-

Auksjonene våre regnes som et av de viktigste medier 
for omsetning av postkort i Norge. 
Utbudet av postkort vil naturligvis variere fra auksjon 
til auksjon. Som regel  omsetter vi postkort for flere 
hundre tusen kroner. Stort sett er det større samlinger  
og lotter som presenteres, men vi gjør gjerne unntak 
for enkeltobjekter hvis de er virkelig bra.  
Innleverte enkeltkort er som regel del av en større inn-
levering, fordi vi jo også må tenke på lønnsomheten. 

Kom på visningen vår og be om å få se 
på postkortene som skal selges på auksjonen. Vi tror 
du vil bli positivt overrasket. Det er på visningen at 
grunnlaget for suksess i auksjonssalen legges!

Se våre postkortsider på Internett: www.gamlepostkort.no
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- ex 1150 -
1150	 o/*	 Drøyt 250 postkort, nær alle er norske og de flest er stedskort. 180 er i småformat.	 1 000,-

- ex 1151 -
1151	 o/*	 Ca 155 postkort i småformat, hvor nær alle er stedskort.	 1 000,-
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- ex 1152 -
1152	 o/*	 Nær 160 kunstnerkort, nær alle er norske og i småformat. Flere fine innslag.	 1 000,-

- ex 1153 -
1153	 o/*	 Ca 180 norske stedskort i storformat. Flere fine innslag.	 1 000,-

Det vil være anledning til noe visning av auksjons-
objektene selv om dette er en onlineauksjon. En 
visning øker mulighetene til å gjøre et vellykket 
auksjonskjøp veldig mye. 
Du må ringe oss på 92 06 1881 for å treffe en avta-
le om visning på forhånd.
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- ex 1154 -
1154	 o/*	 Ca 230 postkort, hvor nær alle er norske stedskort i småformat. Flere uvanlige.	 1 000,-

- ex 1155 -
1155	 o/*	 Drøyt 350 postkort i 2 store album. Bl.a. noen bedre Julekort fra Aukrust, Spange og Egner. Ellers 	 1 000,-		
		  nevnes noen humorkort, hunder etc. 	

- ex 1156 -
1156	 o/*	 Gjøvik med omegn. 95 postkort, hvor 51 er i småformat.	 1 000,-
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- ex 1157 -
1157	 o/*	 186 postkort, de fleste er i småformat. Stedskort, militære, kongelige og noe 	 1 000,-		
		  reklamekort/reiseadviser etc.	

- ex 1158 -
1158	 o/*	 Ca 500 postkort i småformat fra tre eldre album. Ca halvparten er stedskort og kunstkort. Jevnt 	 1 000,-		
		  over god kvalitet.	

Det er fortsatt mulig å delta som selger på 
Oslo Frimerke- og Myntauksjoner AS sin neste auksjon. 
Har du noe som du lurer på om passer, så ikke nøl med 
å ta kontakt på 92 06 1881 eller på mail til 
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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- ex 1159 -
1159	 o/*	 Nær 70 postkort i småformat, alle med Grise-motiver.	 300,-

- ex 1160 -
1160	 o/*	 Nordmarka. Ca 100 postkort i småformat. Flere fine motiver.	 500,-

- ex 1161 -
1161	 o/*	 Nyttårskort. ca 300 kort i småformat.	 500,-

- ex 1162 -
1162	 o/*	 Ca 145 Nissekort i småformat. Flere er signerte. Bl.a. av Moe, Lillo-Stenberg, Abelsen, Bratlie, Jordan.	 1 000,-

- ex 1163 -
1163	 o/*	 Ca 400 kunstnerkort/julekort i småformat. De fleste er signerte, og flere gode motiver.	 1 000,-
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- ex 1164 -
1164	 o/*	 Ca 300 overrekkelses- og kartongkort, de fleste fra 1880 til 1910. Norske og utenlandske. 	 500,-

- ex 1165 -
'1165	 o/*	 Hordaland. Drøyt 150 kort hvorav ca 90 er i småformat. En del turistmotiver, men ikke Bergen.	 500,-

- ex 1166 -
1166	 o/*	 Ca 475 kort i småformat, men helt opp til 1960. De fleste er Julekort. Jevnt over grei kvalitet. 	 500,-

- ex 1167 -
1167	 o/*	 Kristiania/Oslo. Drøyt 300 ulike kort i småformat.	 500,-
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- ex 1168 -
1168	 o/*	 Drøyt 300 stedskort i småformat. God geografisk spredning, men ingen Krististiania/Oslo.	 1 000,-

- ex 1169 -
1169	 */o	 Ca 350 kort med Nisse-motiver. Flere fine og mange signerte.	 1 000,-

- ex 1170 -
1170	 o/*	 Trondhjem. Nær 200 kort, hvor ca 150 er i småformat. Litt varierende kvalitet.	 500,-

- ex 1171 -
1171	 o/*	 44 kartong-/overrekkelseskort. Alle signerte. Blandet kvalitet, også på de avbildete..	 500,-
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- ex 1172 -
1172	 o/*	 185 stedskort, hvorav ca 150 i småformat. Ukjente steder for oss, men flere fine innslag.	 500,-

- ex 1173 -
1173	 *	 Harstad Kunstforlag. Ca 560 postkort, der ca 50 er i småformat, og av storformatkortene er 25 i farger.	 500,-

- ex 1174 -
1174	 o/*	 Ca 450 kunstnerkort i småformat, der de fleste er signerte.	 1 000,-

- ex 1175 -
1175	 o/*	 Ca 300 signerte kunstnerkort i småformat. Litt blandet kvalitet.	 500,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
Ta gjerne kontakt på info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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- ex 1176 -
1176	 *	 Ca 300 postkort, nær alle i småformat. Alle utgitt av Gudbransdalen Bokhandel (G.B.).	 500,-

- ex 1177 --
1177	 o/*	 Nesten 1500 postkort, nytt og eldre, men mest nytt. Bl.a. 300 stedskort, hvorav 100 i småformat, 	 1 000,-		
		  av storformatkotene er 75 i sort/hvit.	

- ex 1178 -
1178	 o/*	 Kunstnerkort/Julekort. Ca 700 postkort, nær alle i småformat. Flere er signerte.	 1 000,-

Oslo Frimerke- og Myntauksjoner AS har valgt å bruke auksjonsplattformen auksjonarius.no for 
auksjonen. Du finner en link på vår hjemmeside www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Det er fint om du kan registrere deg der noen dager før selve auksjonen, slik at vi kan se at 
innloggingen fungerer greit. Bud kan legges inn der fortløpende.
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- ex 1179 -
1179	 o/*	 Ca 400 stedskort i storformat i svart/hvit. Flere fine motiver.	 1 000,-

- ex 1180 -
1180	 o/*	 Ca 500 norske stedskort i småformat. God geografisk spredning, men en del er i fra 	 1 000,-		
		  Telemark. Flere fine innslag.	

- ex 1181 -
1181	 o/*	 Ca 110 norske kunstnerkort/julekort i småformat hvor flere er signerte.	 1 000,-
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- ex 1182 -
1182	 o/*	 Ca 220 postkort, de fleste i småformat. Ca 60 er norske stedskort der 30 er i småformat. Blandet kvalitet.	1 000,-

	                              ex 1183		           ex 1184	                                                     ex 1185
1183	 o/*	 Ca 190 norske postkort, de fleste stedskort og i småformat.	 500,-
1184	 */o	 Ca 300 postkort i småformat, alle med "romantiske"/damer/frisyrer som motiv.	 500,-
1185	 o/*	 Kristiania. Drøyt 700 postkort, de fleste i småformat.	 1 000,-

- ex 1186 -
1186	 o/*	 Ca 90 jule-/kunstnerkort i album.	 500,-

		         ex 1187		                     ex 1188
1187	 o/*	 Drøyt 800 norske stedskort i storformat samt 80 i kort i småformat. Også en liten bunke med 	 500,-		
		  utenlandske kort.	
1188	 o/*	 Vestlandet. Drøyt 450 stedskort i småformat.	 500,-
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- ex 1189 -
1189	 o/*	 Katter og Hunder. Drøyt 500 postkort i to ringpermer. Utenlandske og norske. 	 1 000,-

- ex 1190 -
1190	 o/*	 Ca 270 postkort i småformat fra eldre album, hvor nesten 140 er norske stedskort.	 1 000,-

- ex 1191 -
1191	 o/*	 Ca 100 stedskort i småformat. Fler fine innslag fra Drammen og Mjøndalen området, ellers god 	 1 000,-		
		  geografisk spredning. Noe blandet kvalitet.	

- ex 1192 -
1192	 o/*	 Noen norske og utenlandske postkort i begge formater.	 500,-

Vi har lagt ut bilder av objektene i katalogen på siden 
www.auksjonarius.no, der er det også anledning til å 
legge inn sine bud direkte. 
Bildene er som regel mye større enn de som er trykket 
i katalogen, og det er mange flere illustrasjoner. 
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- ex 1193 -
1193	 */o	 Kristiania. Drøyt 300 postkort hvot 170 er i småformat. Av storformatkortene er de fleste i 	 1 000,-		
		  farger. Montert i tre album.	

- ex 1194 -
1194	 o/*	 Sogn og Fjordane. Drøyt 500 postkort hvorav ca 340 i småformat. Av storformatkortene, er de 	 1 000,-		
		  fleste i sort/hvit.	

- ex 1195 -
1195	 o/*	 Ca 400 kort, norske og utenlandske. Bl.a. noen kongekort, bunadskort og noen frimerke-kort.	 300,-

- ex 1196 -
1196	 o/*	 Noen hundre norske og utenlandske postkort i begge formater inkludert noen norske stedskort.	 1 000,-

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker bedre 
mynter og sedler. Er du i tvil om det du har kan passe, så 
er vi å treffe på  92 06 1881. Du kan også sende en mail til 
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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- ex 1197 -
1197	 o/*	 Ca 100 postkort, norske og noen utenlandske, i småformat, og noen i storformat. Over halvparten 	 500,-		
		  er norske stedskort i småformat.	

- ex 1198 -
1198	 *	 Ca 40 kartong og kunstnerkort.	 200,-

- ex 1199 -
1199	 */o	 Norske og utenlandske postkort i begge formater i 13 fotoalbum.	 1 000,-

- ex 1200 -
1200	 o/*	 Drøyt 1000 postkort fra inn- og utland, i begge formater, hvor nær 100 er norske stedskort i 	 1 000,-		
		  småformat. Ellers nevnes noen kartongkort, flere signerte julekort etc. Litt blandet kvalitet.	
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- ex 1201 -
1201	 o/*	 Bergensbanen. 400 postkort, i begge formater, inkludert Flåmsbanen og Vossebanen. Mange 	 1 000,-		
		  uvanlige innslag.	

- ex 1202 -
1202	 o/*	 Ca 550 norske stedskort i småformat. Stort sett turiststeder.	 500,-

- ex 1203 -
1203	 o/*	 Nær 300 postkort, hvor 275 er i småformat og av disse er 75 stedskort. Også noen få eldre 	 1 000,-		
		  overrekkelseskort samt noen nyere frimerker.	



 	46           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 2        26.04 - 29.04. 2023       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

- ex 1204-
1204	 o/*	 Et par hundre kort fra Norge og noe utland. Begge formater, men de fleste er i storformat.	 1 000,-

- ex 1205 -
1205	 o/*	 Ca 450 postkort, de fleste i småformat. 240 er stedskort. Mange av kortene er laminerte i 	 1 000,-		
		  ark av 3. Vi har prøvd å åpne noen av disse, og ca 70 % gikk greit ut.	

- ex 1206 -
1206	 o/*	 Ca 300 norske postkort i begge formater, hvor ca 100 er stedskort i småformat.	 1 000,-

Send oss din E-mail-adresse! 
I stadig større grad brukes E-mail til kommunika-
sjon. Etter hvert blir den vel så viktig som post-
adressen. Sørg for at vi alltid er oppdatert med 
din aktuelle E-mailadresse! Det gjør du enkelt 
og greit med å sende oss en mail på 		
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no der du 
også oppgir din adresse og mobilnummer.
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Onsdag  26.  april  2023,  rett etter  Postkortene
MEDALJER,   MYNTER  OG  SEDLER

1207		  Carolus Johannes Regni Svec Princ Herred. Mirantur Inerman MDCCCX. 	 500,-		
		  Svensk Napoleonsmedalje 1810 i sølv. 54 mm.	

NORSKE  MYNTER

		                            ex 1208		     - 1209 -
1208		  2 skilling og 2 mark fra Frederik III (1649-1670) i sett fra Samlerhuset.	 1 000,-	
1209		  1 skilling 1675. 1/1-	 1 000,-	

1210		  1 Reisedaler 1704. Slipt litt i kanten rundt. 1	 8 000,-	

		             - 1211 -	                                                                         - 1212 -
1211		  8 skilling 1809. "Forgyllet" samtidig forfalskning. Mange riper.	 100,-	
1212		  1/2 skilling 1840. 0 med noen anmerkninger.	 1 000,-
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		        - 1213 -		                        - 1214 -
1213		  20 kroner/5 Spd 1874 i gull. Et lite kanthakk ved "124" på reversen. 01	 4 000,-
1214		  20 kroner/5 Spd 1875 i gull. 0/01	 4 000,-

		     - 1215 -		                    - 1216 -
1215		  20 kroner 1876 i gull. 01	 4 000,-
1216		  20 kroner 1886 i gull. 01	 4 000,-	

	                                                   - 1217 -		                                  - 1218 -
1217		  2 kroner 1885. 1	 2 000,-
1218		  2 kroner 1885. Slitt. 1/1-	 1 000,-

	                                                  - 1219 -		                                - 1220 -
1219		  2 kroner 1887. 1	 2 000,-
1220		  2 kroner 1888. Tydelig årstall, men meget slitt løve. 1-	 1 000,-	

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker 
bedre mynter og sedler. Er du i tvil om det du har 
kan passe, så er vi å treffe på  92 06 1881. Du kan 
også sende en mail til 
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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		    - 1221 -		                     - 1222 -
1221		  1 kr/30 Sk 1875. Liten kantskade mellom K og R i "Krone". 1	 2 000,-
1222		  1 krone 1878. 1-	 2 000,-

1223		  1 krone 1888. 1/1-	 1 000,-	

		             - 1224 -		                  - 1225 -
1224		  50 øre/15 Sk 1874. 1	 500,-
1225		  50 øre/15 Sk 1875 Pusset. 1	 200,-

		             - 1226 -		                   - 1227 -
1226		  50 øre 1885. 1-	 100,-
1227		  50 øre 1888. 1-	 200,-	

		                           - 1228 -		    - 1229 -
1228		  10 øre 1880. 0	 100,-
1229		  10 øre 1903. 0	 100,-	

		                        - 1230 -		         - 1231 -
1230		  1 øre 1885. 1+	 200,-
1231		  1 øre 1885. Mørk i fargen. 01	 500,-	

Du finner linken til auksjonen på vår hjemmeside www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Det er fint om du kan registrere deg der noen dager før selve auksjonen, slik at vi kan se at 
innloggingen fungerer greit.
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1232		  20 kroner 1910 i gull. 0/01	 4 000,-	

	                                                 - 1233 -	  	                                  - 1234 -
1233		  2 kroner Jubileum 1906. 0	 500,-
1234		  2 kroner Jubileum 1906. 0	 500,-

	                                                   - 1235 -		                                   - 1236 -
1235		  2 kroner Jubileum 1907 med korslagte geværer. 1/1+	 1 000,-
1236		  2 kroner 1908. 01	 200,-

	                                                   - 1237 -		                                 - 1238 -
1237		  2 kroner 1914 Mor Norge. 0/01	 100,-
1238		  2 krone 1917. Gradert PCGS MS 63+.	 200,-	

		        - 1239 -		                           - 1240 -
1239		  1 krone 1908. 1+	 100,-
1240		  1 krone 1915. 01	 100,-
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		      - 1241 -		                       - 1242 -
1241		  1 krone 1915. 01	 100,-
1242		  1 krone 1925. 0/01	 100,-

	          	              - 1243 -		                      - 1244 -
1243		  1 krone 1927. 0	 100,-	
1244		  50 øre 1945 i zink. 1	 1 000,-	

		  1245	               1246	                                 1247
1245		  5 øre 1945 i jern. Flere riper på advers. 1+	 300,-
1246		  5 øre 1945 i jern. 1	 100,-
1247		  5 øre 1945 i jern. Liten skade mellom G og E i Norge på advers, som også sees på revers. 1-	 100,-	

	                                       - 1248 -		                                    - 1249 -		          1250
1248		  25 øre 1958 variant "Skjevt preget". 1	 100,-
1249		  2 øre 1968. 0/01	 10 000,-	
1250		  5 øre 1973 variant "Vridd revers med 45 grader". 01	 50,-	
1251		  5 norske Årssett i hardplast: 1969 (2 stk), 1970 (3 stk) og 1975. Også et svensk fra 1969 og 	 800,-		
		  noen danske 1- og 2 ører. Noen anmerkninger i plasten.	

1252		  1968. Årsett i hardplast. Plasten med et par "roser". 0	 15 000,-	
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	                                                              - 1253 -		                                      - 1254 -
1253		  Londonmyntene i komplett sett. 0/01	 4 000,-
1254		  Londonmyntene i komplett sett. 0/01	 4 000,-	

1255		  Compagni Argentina de Pesca, Grytviken, Syd-Georgia, 10 øre ca.1906, Norge. 1+	 200,-	
1256		  Norske og noen utenlandske mynter i ni album. Bl.a. de 3 London-myntene samt noen norske 2 kroner.	 1 000,-
1257		  40 stk 25 kroner 1970 og 60 stk 50 kroner 1978.	 5 000,-
1258		  Noen norske og et par utenlandske mynter i eske. Bl.a. 14 mynter før 1874. Brukskvalitet. 	 1 000,-
1259		  Samling/dubletter norske mynter fra ca 1875 og nyere i 5 album. Bl.a. 26 stk 2 kroner og  	 1 000,-		
		  24 stk 1 kroner i sølv. VK	
		

NORSKE  SEDLER

1260		  Een Speciedaler 1869, no 3347926. En meget pen seddel. Et par nålehull i øvre kant. 2	 20 000,-	

		     1261		                               - 1262 -
1261		  5 kroner 1899, serie D.9248997. Skitten og flere litt harde bretter. 2	 10 000,-
1262		  To "2 1/2 kr" Oscar 1899, serie D.6300055.2--	 100,-	

Send oss din E-mail-adresse! 
Er du ny kunde hos oss, og ønsker videre informasjon om kommende auksjoner, så er det fint om du sender oss din E-mail 
adrresse. Vi vil da bruke den til å sende deg informasjon om tilslag og resultater samt nyheter om vår neste auksjon. Dette 
kan gjøres  på sms 92 06 1881 (husk å skrive navnet ditt) eller direkte til 	
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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	                                                        1263	                                                                                           1264
1263		  100 kroner 1937, serie B.1731081. Bl.a kraftig midtbrett, og to mindre hull i nedre del. 2	 300,-
1264		  100 kroner 1938, serie B.2813412. En 6 mm rift opp ved midtbrett. 1-/2	 300,-

	                                                         1265	                                                                                           1266
1265		  100 kroner 1943, serie C.3505540. 1+	 300,-
1266		  100 kroner 1943, serie C.3144472. 1	 100,-	

	                                                             1267	  	                              1268
1267		  50 kroner 1941, serie C.2874514. To små brune flekker over "ES" i "Norges bank". 1	 300,-	
1268		  10 kroner 1932, serie S.0467357. 1	 200,-	

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker bedre 
mynter og sedler. Er du i tvil om det du har kan passe, så 
er vi å treffe på  92 06 1881. Du kan også sende en mail til 
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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	                          1269		                 1270	                                                           1271
1269		  5 kroner 1938, serie P.7871728. 1/1+	 200,-
1270		  5 kroner 1942, serie U.2674428. 0	 100,-
1271		  5 kroner 1943, serie V.7551991. Liten flekk i høyre side. 0	 100,-	

	                                                             1272		                                1273
1272		  100 kroner 1946, serie B.1121550. Pen og ren seddel, men bl.a en litt kraftig vertikal brett. 1	 600,-
1273		  100 kroner 1947, serie B.4449186. Midtbrett, men stiv og fin. 01	 1 000,-	

		  - 1274 -	  	                               1275
1274		  To stk 10 kr 1945, serie A. Hhv. nr 7069546 og 47. 01	 300,-	
1275		  1000 kroner 1965, serie A.2478023. 1-	 1 000,-

1276		  1000 kroner 1966, serie A.2632145. 1-	 1 000,-
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1277		  1000 kroner 1974, serie G.2010668. Erstatningsseddel. 1	 15 000,-	

				                             1279
1278		  500 kroner 1971, serie A.4146656. Et ørlite hakk nede (under en 1/2 mm) i venstre brett. 1-	 1 000,-
1279		  500 kroner 1976, serie G.2009720. Erstatningsseddel. Meget pen. 01	 10 000,-	

				                                                         1285
1280		  100 kroner 1946, serie A.9132124. den vertikale midtbretten er kraftig. 2	 500,-
1281		  100 kroner 1950, serie B.0116082. 01	 300,-
1282		  100 kroner 1958, serie F.5369771. 1-	 300,-
1283		  100 kroner 1959, serie G.5562704. Bl.a. et hakk i øvre kant, ved midtbretten. 1-	 300,-
1284		  100 kroner 1962, serie I.1805319. Bl.a. et hakk i øvre kant, ved midtbretten. 1	 300,-	
1285		  50 kroner 1958, serie C.9094735. 1	 200,-
1286		  50 kroner 1964, serie E.7429286. 1-	 100,-

1278

1280

1281
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	                                   1287		                              1288		     1292
1287		  50 kroner 1966, serie X 1608035. Erstatningsseddel. God 1+	 100,-	
1288		  10 kroner 1965, serie Z.0664029. Erstatningsseddel. Meget pen. 01	 1 000,-
1289		  10 kroner 1966, serie X.0513911. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-
1290		  10 kroner 1967, serie X.1504939. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1291		  10 kroner 1968, serie X.2639348. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-
1292		  10 kroner 1969, serie Z.3907891. Erstatningsseddel. 0/01	 100,-
1293		  10 kroner 1970, serie X.5191767. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1294		  10 kroner 1970, serie Z.0805730. Erstatningsseddel. Liten flekk i øvre, venstre hjørne. 1+	 1 000,-
1295		  10 kroner 1972, serie Z.0030468. Erstatningsseddel. 0/01	 1 000,-	

	                                                         1296		                   1297
1296		  5 kroner 1960, serie G.6685036. 0	 100,-	
1297		  1000 kroner 1975, serie X 0177289. Erstatningsseddel. 1+	 1 000,-
1298		  1000 kroner 1980, serie B 2288910. 1-	 700,-	

		  1299		                                1301
1299		  500 kroner 1978, serie A 2940250. 1+/01	 700,-	
1300		  100 kr 1962, serie Z 0050473. Erstatningsseddel. 2 mm rift oppe, ca i cm til høyre for midtbrett. 2	 100,-
1301		  100 kr 1963, serie Z 0147215. Erstatningsseddel. 1	 100,-
1302		  100 kr 1964, serie Z 0421612. Erstatningsseddel. 1	 100,-
1303		  100 kr 1965, serie Z 0503738. Erstatningsseddel. 1-	 100,-
1304		  100 kr 1965, serie Z 8020594. Erstatningsseddel, 8-mill. 0/01	 100,-
1305		  100 kr 1966, serie Z 0705163. Erstatningsseddel. Ørliten brun flekk i nedre, venstre hjørne. 1/1+	 100,-
1306		  100 kr 1968, serie X 4074689. Erstatningsseddel. 1+/01	 100,-
1307		  100 kr 1968, serie Z 8003525. Erstatningsseddel, 8-mill. God 1	 100,-
1308		  100 kr 1970, serie X 5141047. Erstatningsseddel. Nesten 1	 100,-
1309		  100 kr 1971, serie X 6127873. Erstatningsseddel. 1	 100,-
1310		  100 kr 1972, serie X 7763104. Erstatningsseddel. Litt bulkete, men uten bretter. 0/01	 100,-
1311		  100 kr 1973, serie Z 0115958. Erstatningsseddel. 1	 100,-
1312		  100 kr 1975, serie Z 0322734. Erstatningsseddel. 1+	 100,-
1313		  100 kr 1976, serie Z 0378526. Erstatningsseddel. 8 mm rift i øvre kant, ut mot venstre kant. 2	 100,-
1314		  100 kr 1977, serie Z 1030273. Erstatningsseddel, 1-mill. 0/01	 100,-	

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker bedre 
mynter og sedler. Er du i tvil om det du har kan passe, så 
er vi å treffe på  92 06 1881. Du kan også sende en mail til 
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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	                          1315		       1316	                                                           1324
1315		  10 kroner 1972, serie QX 0067512. Erstatningsseddel. Men seddel. med ingen spesielt kraftige 	 300,-		
		  bretter, men svært mange mindre. 2	
1316		  10 kroner 1972, serie QZ 0068603. Erstatningsseddel. 0	 500,-
1317		  10 kroner 1973, serie QP 0263548. Erstatningsseddel. Svak midtbrett. 01	 100,-
1318		  10 kroner 1974, serie QA 0332485. Erstatningsseddel. 01/1+	 300,-
1319		  10 kroner 1977, serie QO 0771895. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1320		  10 kroner 1977, serie QÅ 0771908. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1321		  10 kroner 1978, serie HS 0067891. Erstatningsseddel. 0	 400,-
1322		  10 kroner 1981, serie HM 0297629. Erstatningsseddel. 0	 300,-
1323		  10 kroner 1981, serie HT 0287358. Erstatningsseddel. 0	 300,-	
1324		  1000 kroner 1989-VI, nr 1100864459. 01	 700,-	

		            1325		                        1326
1325		  500 kroner 1997-VI, nr 2103145032. 01	 400,-	
1326		  100 kroner 1977, serie QL 0017006. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1327		  100 kroner 1977, serie AA 0067040. 01	 100,-
1328		  100 kroner 1977, serie QA 0060576. Erstatningsseddel. 0	 100,-
1329		  100 kroner 1979, serie AJ 1330569. 0	 100,-

		                             - 1330 -		                                                             1331
1330		  Fem stk 2 kroner 1918 i nummerserie. Hhv. 120606-10. Stort sett 0/01	 1 000,-	
1331		  1 krone 1917, nr 9159188. Litt gullig papir. 0	 100,-
1332		  To stk 1 krone 1917, i nummerrekkefølge. Hhv. 9159190/91. Noe gullig papir. 0/01	 200,-	

		                           1333		              1334
1333		  2 kroner 1946, serie E.1942370. +	 100,-	
1334		  1 krone 1944, serie G.3820864. Liten flekk på revers. 0/01	 100,-	
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1335		  50 kroner London 1944, serie X 442735. Flere rifter i kantene og i midten av seddelen. 2	 3 000,-	

		             1336		                      1337
1336		  10 kroner London 1944, serie Z 386619. Liten påskrift på advers. 1+	 500,-	
1337		  5 kroner London 1944, serie Y 162122. Noe stuket i øvre, høyre hjørne. 1+/01	 500,-	

		                    1338		         1339
1338		  2 kroner London 1942, serie A 201825. Pen, men med mange bretter. 1-	 500,-	
1339		  1 krone London 1942, serie A 200003. 01	 500,-

	                           1340		              1341	                                                        1342
1340		  1 krone London 1942, serie A 344237. 1+/01	 500,-
1341		  1 krone London 1942, serie A 648967. 1-	 400,-
1342		  1 krone London 1942, serie A 202297. Noe "skitten" i papiret. 2	 500,-	

Det vil være anledning til noe visning av auksjons-
objektene selv om dette er en onlineauksjon. En 
visning øker mulighetene til å gjøre et vellykket 
auksjonskjøp veldig mye. 
Du må ringe oss på 92 06 1881 for å treffe en 
avtale om visning på forhånd.
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		  - 1343 -		                               - 1344 -
1343		  Krigsfangeleir for norske offiserer i Schildberg, Polen. Pålydende "40", nr 230, stemplet "Norske 	 3 000,-		
		  offiserer i krigsfangenskap" og signert "H. Nissen" (Hartvig Nissen). Type 1. Midtbrett samt 			 
		  rust fra binders på reversen.	
1344		  Krigsfangeleir for norske offiserer i Schildberg, Polen. Pålydende "40", nr 893, stemplet "Norske 	 3 000,-		
		  offiserer i krigsfangenskap" og signert "H. Nissen" (Hartvig Nissen). Type 1. 	

1345		  Krigsfangeleir for norske offiserer i Schildberg, Polen. Pålydende "1,60", nr 218, stemplet "Norske 	 3 000,-		
		  offiserer i krigsfangenskap" og signert "H. Nissen" (Hartvig Nissen). Type 1. Rust fra binders på adversen.

	 1346	                          - 1347 -		                     1348
1346		  Kristiania Kommunale Provianteringsraad 1919-1920, kr 1,- i vertikal 4-stripe.	 3 000,-
1347		  Drammens kommunale Provianteringsraad, Brændselsrabatmerke for vinteren 1917-18 samt en 	 100,-		
		  Middagsbillet til Drammens Folkekjøkken. Begge er gjennomhullet. Førstnevnte med "Revision" og 			 
		  den andre med "Revision-G" samt hull etter makulleringspinne.	
1348		  Kjerringø Dyrtidsbidrag 1919/20, 5 kroner, Rabatmerke. Bl.a. to hjørnebretter. 1	 2 000,-
1349		  10 øre Halvor J. Aasland samt en Anvisning for utstyrsvarer fra Ytre Sandsvær 	 100,-		
		  Forsyningsnemd. Brukt i 1944.		

		              1350		                   1351
1350		  10 øre Store Norske Spitsbergen 1930/31, serie P, No 144. 2	 300,-
1351		  10 øre Store Norske 1935/36, serie U, Nr 3181. 7 mm rift oppe ved midtbrett.	 500,-	

- 1349 -
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1352		  To 200 kroner 1994 samt en 10 kr 1973, serie AT. De to førstnvente er 0 og 0/01	 200,-
1353		  A few norwegian and foreign banknotes (mainly German 1920/23).	 500,-
1354		  Noen få norske og mange utenlandske sedler i ringperm.	 1 000,-	
1355		  30 norske sedler, hvor et par 1 kroner og 2 kroner er blant de bedre. Også en seddel fra Færøyene. VK	 500,-
	
	

UTENLANDSKE  SEDLER  OG  MYNTER
ISLAND

	                                             1356		                         	                      1357
1356		  Island. 5 Kronur 1920, Nr.415477. Blankett.	 1 000,-
1357		  10000 Kronur 2001, serie Z 00002978. Ertstatningsseddel. 0	 500,-
			 

GERMANY
1358		  Germany. More than 200 "Notgeld", all different. Also 40 "Notgeld" from Austria. Mostly fine quality.	 800,-
			 

GREAT  BRITAIN

1359		  Great Britain. One pound, u1 90 No. 061804. P-361a (1927-28). EF	 500,-	

NETHERLANDS

1360		  10 Gulden 1 Augustus 1914, Serie VIII-, No.03861.  A 1 1/2 cm tear on the right side, and the 	 10 000,-		
		  same size on the bottom, right under the "T" in "Tien". Also two other small tears.	
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1361		  5 Zilverbon, 7 Augustus 1914, serie 13. (Thick paper). 01	 1 000,-

		          1362		                  1363
1362		  2,50 Zilverbon, 7 Augustus 1914, serie 308. Some bends. (Thin paper). 01	 1 000,-
1363		  1 Zilverbon, 7 Augustus 1914, serie 302. One vertical crease in the middle. (Thin paper). 01	 1 000,-
	

Collections / Lots
1364		  Austria. Approx. Nearly 100 "Notgeld" from 1920´s in a stockbook.	 300,-
1365		  Germany. Collection with more than 450 "Notgeld" banknotes from 1918 to 1923. 	 800,-
				  

COINS  FROM  FOREIGN  COUNTRIES
DENMARK

	  	              - 1366 -		               - 1367 -
1366		  Danmark. Dukat 1761. 01	 2 000,-
	

FINLAND
1367		  20 Markkaa 1912 in gold. 5,806 gr. 01	 1 500,-
	

FRANCE

1368		  40 Francs AN 13. (1804-05) in gold. 12,9gr 0.900. 1+	 3 000,-

Auksjonen samt noe informasjon rundt den, finner du på våre nettsider 
www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. Der kan du trykke deg videre til selve auksjonen, og du 
kan allerede nå gå inn og registrere deg for budgiving.
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NETHERLANDS

1369		  1 Dukat 1724 from the Runde Treasure. 	 3 000,-

		           - ex 1370 -		                       - 1371 -
1370		  11 coins from the Runde treasure. One Ducat 1724 in gold and 10 in silver. Mixed condition.	 5 000,-
1371		  1 Dukat 1770. 01	 2 000,-
		

RUSSIA

		                                        - 1372 -		          ex 1373
1372		  5 Rouble 1902 in gold. 01	 1 000,-
	

AUSTRALIA
1373		  Australia. Three coins  from 1993, for the Olympics in 1996: One 1/2 oz gold and two 1 oz in silver.	 5 000,-
		

U.S.A.

- ex 1374 -
1374		  U.S.A. Twenty $ 1 from 1878 to 1923 and three 1997 to 2001, all in silver. Also one half dollar 1941.	 2 000,-
	

OTHER  COUNTRIES / COLLECTIONS / LOTS

1375		  Sasanian Kingdom. Shapur II the Great (AD 240-272). Dinar in gold.	 10 000,-
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		                                       - 1376 -		                                    1377
1376		  Gold Tanka coin from Khilji Dynasty of Delhi Sultanate. Approx. 11gr.	 4 000,-
1377		  Yadava Dynasty, Gadyana, 1200-1247 ac. 3,8 gr.	 2 000,-

1378		  Iran. 1797-1834. Persia. 1/2 Toman. Two cold coins of 4,1 gr 	 1 500,-

1379		  Dinar Indo-Sasanian Kingdom, Varhran Kushanshan II-Proz III, 275 ac. Dinar in gold. 	 4 000,-		
		  Approx. 8 gr. Advers with nice picture, adverse with some worn stamp.		
1380		  24 foreign coins in silver. 11 are US dollars.	 1 000,-
1381		  22 coins/"coins". Some are fake.	 1 000,-
1382		  2000 Millenium. 29 coins from Samlerhuset.	 500,-

1383		  Kon-Tiki. Three coins from Western Samoa: One 7,5 gr gold, one 1 oz palladium and one 1 oz silver.	 5 000,-

. ex 1384 -
1384		  Olympic 1996. 10 coins, all with 1 oz silver.	 1 000,-
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De siste 600 objektene (fra side 172 og videre) i auksjons-	
katalogen selges på en kombinert salauksjon og online-	
auksjon Lørdag 29. april 2023. Auksjonen starter kl 09.30 i 
Bragernes Menighetshus,  Kirkegata 7, 3016 Drammen. Vi 
håper vi kan treffe mange av dere der! 

The last 600 lots in this auctioncataloug will be sold on a 
combined auction, in the auctionroom in Drammen and 	
online. The auction will start Saturday 29.th April 09.30 am. 
We hope we can see you there!

Vi håper å se deg i Drammen lørdag 29. april!
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Torsdag  27.  APRIL  2023,  KL 16.00
FRIMERKER  OG  BREV,  NORGE

UFRANKERTE  BREV / PREFRIMBREV

		                1385		               1386
1385	 B	 Komplett betalt brev fra Bergen 22 mai 1807 til Kjøbenhavn. Påskrevet porto "12" (Lsk.) i øvre 	 500,-		
		  høyre hjørne. Karteringnummer "47" påskrevet baksiden.	
1386	 B	 Komplett brev fra Christiania 13. September 1823 til Bordeaux, påskrevet "fr.H.burg, 	 300,-		
		  pr.Frederiksværn" (Sjøpost over Skagerak), stemplet "Danemarck par Hamburg" "T.T.R.4" og 			 
		  "Allemagn Par Givet" på forsiden. Satt i porto med 18 decimes.	

	                                    1387			                                                 ex 1388
1387	 B	 Komplett brev, stemplet "Trondhjem 18.1.1850" (t.1) og sendt til Helsingør, der det er omadressert 	 500,-		
		  innen Danmark. Påskrevet "fco" i nedre venstre hjørne og "2 / Lod" i øvre del.	
1388	 B	 To brev til Danmark, fra hhv. Bergen til Nakskow i 1842 og Christiania til Kjøbenhavn. Sistnevnte med 	 800,-		
		  et klart avtrykk av "Christiania 18.11.1845" i rødt. Begge er transittstemplet "Strømstad".	

ex 1388

	                              1390				       1391
1389	 B	 Komplett brev, stemplet "Porsgrund 11.12.1851" og sendt til Svendborg, Danmark. Satt i porto 	 1 000,-		
		  med 37 Rbs. (24 sk.sp. = 36 Rbs. + 1 Rbs. behandlingsgebyr).	
1390	 B	 Komplett betalt brev, stemplet "Laurvig 25.11.1850" og sendt til Helsingøer, Danmark. Påskrevet 	 500,-		
		  "pr. Dampskib".	
1391	 B	 Orginalt sirkulære (Promermoria) fra 11. desember 1807, som omhandler sjøruten 	 300,-		
		  Fladestrand/Frederiksværn.	

1389
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	                             1392				    1394
1392	 B	 Komplett ubetalt blokkadebrev, fra Tønsberg til Husum, Danmark, satt i porto i vektklasse 1 1/2 med 	 800,-		
		  25 Lsk. Baksiden påskrevet kartering og porto "33-14" i Norge og "7-25" i Danmark. Brevet 			 
		  er i fra samme korrespondanse som objekt 2298 på side 172, derav dateringen da deler av 			 
		  innhold i dette brevet er borte.	
1393	 B	 Komplett brev fra Larvik til Kjøbenhavn 14. juni 1809. Brevet ble i Danmark, åpnet, besvart og 	 1 000,-		
		  returnert med Kurier-post. Brevet er påskrevet på forsiden "Af sjøpost wigtighed med 			 
		  Courer Posten afsendes". Baksiden påskrevet kartering og porto "1-32" i Norge og "62-32" når 			 
		  det ble returnert.	
1394	 B	 Komplett brev fra Kjøbenhavn til Laurvig 14. july 1810, forwarded gjennom Sverige. Betalt med 	 500,-		
		  13 Lsk., som er påskrevet baksiden sammen med karteringen. Det medfølger også en "Placat" 			 
		  datert Kiøbenhavn 1811.	

1393

	                                                               1395		                    1396
1395	 B	 Komplett dobbeltvektig brev fra Kjøbenhavn 17 oktober 1816. Forwarded via Sverige til 	 2 000,-		
		  Christiansand. Påskrevet "Franco Helsingborg" i nedre venstre hjørne" og i øvre påskrevet "Franco 			 
		  Helsingborg". I øvre høyre hjørne er karteringene 45 fra Danmark og 157 fra Sverige skrevet. 			 
		  Baksiden påskrevet kartering 38 og porto å betale "490 Rbs" ved ankomst.	
1396	 B	 Komplett brev fra Fredrikshald til Bordeaux februar 1827, stemplet "Suede", "T.T.R.4" samt firkantet 	 300,-		
		  stempel "Allemagne Par Givet" i svart. På baksiden "K.S.&N.P.C. Hamburg 3 MÄR 27.". Satt i 			 
		  porto med 20 decimes.	

	                                   1397		                                                         - 1398 -
1397	 B	 Komplett brev fra Christiania 8. August 1831 til Bordeaux, stemplet "Danemarck Par Hambourg", 	 700,-		
		  "T.T.R.4" samt "Allemagne p.Givet". Brevet har flere snitt etter Koleradesinfisering. Satt i porto 			 
		  med 19 decimes.	
1398	 B	 To brev til Danmark, fra hhv. Bergen i 1836 og Grendestad (nær Moss) i 1838, og sendt Apenrade 	 500,-		
		  (Aabenraa) og Kjøbenhavn. Begge er transittstemplet "Strømstad".	
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	                                1399		                                                 1401
1399	 B	 Komplett brev datert Bergen 14.de November 1844 og sendt til Lissabon, Portugal, stemplet 	 2 000,-		
		  "T.T.R.4", "T.T. Hamburg 26 Nov. 44" samt fransk transittstempel og portotall "360" (i blått) på 			 
		  forsiden. Baksiden med tre stempler, hvorav ankomststempel. 	
1400	 B	 Komplett, delvis betalt brev fra Walløe Saltværk (nær Tønsberg) til Randers, Danmark 24. september 	 500,-		
		  1847. Satt i porto med totalt 44 Rbs. En liten skade i øvre, venstre hjørne.	
1401	 B	 Komplett brev fra Fredrikstad til Saxkjøbing, Danmark 15. januar 1850. Baksiden påskrevet av 	 2 000,-		
		  forwardingsagenten: "Befordret ved deres Hengivende G. Halkier & Co. Khavn d.21 Janr 1850" samt 			 
		  stemplet "Kiøbenhavn".	

1400

	  	           1402		                     1403
1402	 B	 Komplett ubetalt brev, stemplet "Christiania 24.4.1850" (t.IIb) og sendt til Nakskov, Danmark. Satt i 	 500,-		
		  porto med 38 Rbs (inkludert 2 Rbs for utbæringen).	
1403	 B	 Komplett betalt brev (3/4 lod), stemplet "Bergen 6.4.1850" (t.1) og sendt til Svendborg, Danmark. 	 500,-		
		  Påskrevet "2" (Rbs) i rødt for utbæringen.	

	                                  1404			                                                 1405
1404	 B	 Komplett ubetalt brev, stemplet "Bergen 4.5.1850" (t.1) og sendt til Svendborg, Danmark. Satt i porto 	 600,-		
		  med totalt 38 Rbs. Transittstemplet "Kiøbenhavn" på baksiden.	
1405	 B	 Komplett brev stemplet "Christiania 28.2.1850", og sendt som Portofri Sak til Kjøbenhavn. Brevet 	 2 000,-		
		  er veid til 1 1/2 lod, og gått portofritt i Norge, samt forhåndsbetalt den svenske portoen med 54 sk.sp. 			 
		  Den danske portoen på til sammen 18 Rbs ble oppkrevd ved ankomst. Baksiden med kartering og 			 
		  porto fra Sverige "249-54" samt flott segl fra "Christiania Politie Segl" (Brevet er skrevet av 			 
		  politimester C.H. Morgenstierne).	
1406	 B	 Komplett ubetalt brev, stemplet "Christiania 18.7.1851" og sendt til Kjøbenhavn. Satt i porto med 	 400,-		
		  totalt 36 Rbs.	

1406
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	                                                                1407		                                          1408
1407	 B	 Komplett betalt brev, stemplet "Arendal 16.1.1850" og sendt til Bordeeaux. Transittstemplet "Helsingør" 	 200,-		
		  på forsiden og på baksiden "Hamburg" og ankomststempel.	
1408	 B	 Komplett ubetalt brev, stemplet "Bergen 28.5.1852" (t.1) og sendt til Svendborg, 	 300,-		
		  Danmark. Satt i porto med 24 Rbs. 	

			                            1411
1409	 B	 Ubetalt brev, stemplet "Bergen 4.9.1855" og sendt til Fehmarn (Slesvig Holstein). Satt i porto med 	 800,-		
		  24 Rbs som er satt sammen av norsk og dansk innenlandsport samt sjøporto, hver på 8 Rbs. 			 
		  Transittstemplet "Kjøbenhavn" på baksiden.	
1410	 B	 Ubetalt brev, stemplet "Bergen 17.8.1859" og sendt til Fehmarn (Slesvig Holstein). Ved siden 	 1 000,-		
		  påskrevet "pr. Jupiter" samt transittstempel "Altona 21.8.1859" og håndskrevet portotall "24" i rødt.	
1411	 B	 Ufrankert konvolutt, stemplet "Sandefjord 9.7.1859" i blått og sendt til Kjøbenhavn. Satt i porto 	 400,-		
		  med 24 sk.R.M. (inntil 1 lod).	

1409
1410

	                                                       1412		                                       1414
1412	 B	 Komplett betalt brev, påskrevet "Bryggen 5-5-1860" (Bergen) og sent til Christiania. Der er brevet 	 400,-		
		  omadressert til Kjøbenhavn og satt i porto med 20 Rbs. Baksiden stemplet "Chriatiania 15.5.1860" og 			 
		  "Kiøbenhavn 17.5". Omslaget litt slitt i kanten.	
1413	 B	 Ubetalt brevomslag, stemplet "Bergen 10.10.1865" og sendt til Randers, Danmark. Transittstemplet 	 500,-		
		  "Sandøsund 14.10.1865" på baksiden og satt i porto med 16 sk.R.M. Også et dansk komplett brev, 			 
		  stemplet "Helsingør 3.11. 3Tog" til Tønsberg i 1867. Dette er stemplet både "Kiøbenhavn" og 			 
		  "Christiania" på baksiden. 	
1414	 B	 Ubetalt brev, stemplet "Bergen 16.4.1861" og sendt til Fehmarn (Slesvig Holstein). Forsiden 	 800,-		
		  påskrevet "pr. Nidelven" samt dansk portotall 20 (Danske skilling) i rødt. Baksiden med to stempler, 			 
		  hvorav "Altona 21.4".	
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	                                                     1415	  	                                  1416
1415	 B	 Løpeseddel fra Christiania til Kjøbenhavn Tolbod Postexpedisjon i 1860, med ankomststempel 	 2 000,-		
		  "Kjøbenhavn 7.2" på baksiden. Brevet er deretter stemplet "Kjøbenhavn 8.2." på forsiden og 			 
		  videresendt til Malmø i det håp om å finne det bortkomne brevet der. Omslagets sideklaffer 			 
		  mangler. Uvanlig!	
1416	 B	 Komplett brev, stemplet "Bergen 28.7.1868" og sendt til Lissabon, Portugal. Forsiden er i tillegg 	 2 000,-		
		  påskrevet "via France" og påført et uvanlig stempel "P. 45" samt fransk transittstempel og portotall 			 
		  "230". Baksiden med "Sandøsund" i rødt og ankomststempel "Lisboa 8.9.1868". 	

	                                             1417	         	                             	                                1418
1417	 B	 Komplett brev stemplet "Stralsund 3 10" (1852) og sendt til Bergen. Påskrevet "via Ystad" på 	 100,-		
		  forsiden og baksiden med stemplene "Berlin 4 10 Hamburg" og "Hamburg".		
1418	 B	 Konvolutt sendt som "Fri brev" fra Kjøbenhavn til Kongelige Norske Regjering Justice og 	 1 000,-		
		  Politidepartement. Men avsender har skrevet Stockholm, så brevet er ankommet først der, før det ble 			 
		  viderendt til Christiania. I Stockholm ble konvolutten påskrevet "På grund af feilaktig Adresse 			 
		  ankomme til Stockholm d. 18 November afgaar til Chr. 20. nov. Lunden" på baksiden.  På forsiden 			 
		  transittstemplet "Sockholm Fr.Br. 20.11.1856" i blått og videresendt til Christiania. I nedre 			 
		  venstre hjørne er det skrevet "pr Dampskib Prinsesse Louise" "Fr.br" samt "Portofri Sag".	

		       1419		                          1420
1419	 B	 Komplett ubetalt brev, datert "Kiel 23. oct 1858" og sendt til Christiansand med skip. Stemplet 	 300,-		
		  "Sandøsund" samme dag og satt i porto med 15 sk.sp.		
1420	 B	 Post-Attest. Kvittering for betalt 14 sk.sp. for en sending til Danmark. Undertegnet av postekspeditør 	 500,-		
		  Fjelstad og stemplet "Christiania 22.3.1871".		
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NORGE
4  SKILLING  VÅPEN  1855

		                             1421		  1422
1421	 (*)	 1. 4 skilling våpen 1855. Gode marger i alle sider. Pos. A 35. Garantistemplet Richter. 	 7 000,-
1422	 (*)	 1. 4 skilling våpen 1855. Gode marger i alle sider. Litt blek i fargen. Pos. B 49. Attest FCM.	 5 000,-

	                                                               	                                                                                       1424
1423	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontalt par på dobbeltvektig brevomslag, annullert med riststempel, og 	 3 000,-		
		  ved siden stemplet "Trondhjem 7.9.1855". Gode marger i alle sider.	
1424	 BF	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Sprukken plate" (D 16) på brevfront, stemplet "Frederiksværn 	 2 000,-		
		  11.5.1856". Merket med en liten rift i nedre, venstre side som går en 1/4 mm inn i merkebildet, men 			 
		  som knapt synes. Meget god marg oppe, de øvrige varierer.	

	                    1425	                                      1426	                                                   1427	          1428
1425	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et rettvendt nummerstempel "160" (Kragerø). Gode	 400,-		
		  marger. Attest FCM.	
1426	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, pent stemplet "Orkedalen 12.8.1856". Gode marger.	 400,-
1427	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, pent stemplet "Aalesund 12.6.1856". Meget brede marger.	 500,-
1428	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, pent stemplet "Haugesund 8.6.1856". Meget gode marger.	 500,-

1423

Auksjonen kommer du til, ved å gå inn på våre hjemmesider www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Du kan allerede nå gå inn og registrere deg på denne siden.
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	                 1429	                                    1430	                                                        1431	           1432
1429	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, litt tungt stemplet "Stenkjær 20.6.1856". Gode marger.	 500,-
1430	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, fullstemplet "Flekkefjord 4.6.1856". Normale- til gode marger.	 500,-
1431	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, fullstemplet "Lærdal 21.5.1856". Tre gode marger, litt smal oppe. Meget 	 500,-		
		  bred marg på venstre kant, de øvrige normale til litt smale.	
1432	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt stemplet "Brevig 1.4.1856". Gode marger i alle sider.	 600,-

	                     1433	                                         1434	                                                     1435	         1436
1433	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, fullstemplet "Mandal 1.8.1856". Tre gode marger, litt smal oppe.	 600,-
1434	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel "220" (Næs i Romerige, AK, 6 pkt). Gode marger.	700,-
1435	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel "307" (Thrygstad, ØF, 7 pkt). Gode marger 	 700,-		
		  i alle sider.	
1436	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, pent fullstemplet "52" (Egersund). Gode- til normale marger.	 800,-

	                           1437	                                                                              1438		   1439
1437	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Hønefos 26.5.1856". Gode marger oppe og nede, 	 800,-		
		  noe smalere i sidene.	
1438	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontalt par, annullert med nummerstempel "25" (Bergen). Gode marger.	 800,-
1439	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med tydelig nummerstempel "8" (Aasnæs, HE, 7 pkt). Litt smale 	 800,-		
		  marger.	

Det vil være anledning til noe visning av auksjons-
objektene selv om dette er en onlineauksjon. En 
visning øker mulighetene til å gjøre et vellykket 
auksjonskjøp veldig mye. 
Du må ringe oss på 92 06 1881 for å treffe en avta-
le om visning på forhånd.
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	     1440	                                               1441		                                                       1142
1440	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel "247" (Røraas, ST, 6 pkt). Tre gode 	 800,-		
		  marger, normal oppe.	
1441	 o	 1. 4 skilling våpen 18755 i horisontalt par, annullert med nummerstempel "135" (Hølen, AK, 5 pkt). 	 1 000,-		
		  Merkene er i melkeblå farge med jevnt trykk. Gode marger.	
1442	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontalt par, annullert med nummerstempel "25" (Bergen). Gode marger.	 1 000,-

	                                                     1443	              1444	                                 1445
1443	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Aalesund 25.7.1856" (MR). Gode marger.	 1 000,-
1444	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Langesund 28.3.1856" (TE). Jevne og pene marger.	 1 000,-
1445	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Inderøen 27.4.1856" (NT, 6 pkt). Jevne og pene marger.	1 000,-

	                  1446	                                       1447	                                                      1448	            1449
1446	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, rettvendt fullstemplet "Tvedestrand 2.3.1856" (AA). Gode marger.	 1 000,-	
1447	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Sprukken plate" (D 16), annullert med lett riststempel. Gode- til 	 4 000,-		
		  normale marger.	
1448	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel "13" (Aremark, ØF, 8 pkt). Tre gode 	 1 000,-		
		  marger, litt smal nede. Attest Aune.	
1449	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel "27" (Birid, OP, 6 pkt). Gode marger.	 1 000,-	

	                                                     1450	               1451	                                    1452
1450	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med nummerstempel "137" (Ibestad, TR, 6 pkt). Meget gode marger.	 1 000,-	
1451	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Oppgravert hjørne" (D 34), annullert med riststempel. Meget 	 4 000,-		
		  gode marger.	
1452	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Sprukken plate" (D 16), annullert med et litt tungt riststempel. Tre 	 2 000,-		
		  gode marger, noe smal nede.	



   7326.04. - 29.04 2023        INTERNASJONALAUKSJON NR 2         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

- ex 145 -
1453	 o	 1. 16 stk 4 skilling våpen 1855, alle annullert med nummerstempel. 	 2 000,-
1454	 o	 1. 4 skilling våpen 1855. 15 stk med varierende marger.	 2 500,-

- ex 1455 -
1455	 o	 1. 4 skilling våpen 1855. 14 stk med varierende marger.	 2 500,-

- ex 1456 -
1456	 o/BS  1. Ti 4 skilling våpen 1855. Jevnt over grei kvalitet.	 2 000,-

- ex 1457 -
1457	 o/BS  1,3-5. Seks 4 skilling våpen 1855, samt en 3 skilling-, en 4 skilling- og en 8 skilling Oscar.	 2 000,-

SKILLING  OSCAR

		                                1458		  1459
1458	 *	 2. 2 skilling Oscar. Fargefriskt merke. Liten signatur samt eierstempel på baksiden. Kun deler av 	 1 000,-		
		  lim igjen. (5.200,-).	
1459	 **	 2. 2 skilling Oscar. Et fargefriskt merke, med et ørlite patinaspor, ytterst i nedre venstre 	 10 000,-		
		  hjørne. Attest Enger. (30.0000,-).	
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			    	                  1461
1460	 B	 2. 2 skilling Oscar på brevomslag, annullert med nummerstempel "364" og ved siden stemplet 	 500,-		
		  "Christiania Bypost 4.5.1864" i rødt.	
1461	 B	 2,4,5. 30 skillings porto til Holland. 2 skilling-, 4 skilling- og horiontal 3-stripe 8 skilling Oscar 	 3 000,-		
		  på brevomslag til Purmerende, pent stemplet "Drammen 18.6.1860". "Butterfly"-stempel "Hamburg" 			 
		  på forsiden og "K.D.O.P.A. Hamburg" samt ankomststempel på baksiden. En vertikal arkivbrett 			 
		  berører ikke merkene.	

			            1463	                    1464	                         1465
1462	 B	 2,10. 26 skillings porto til Frankrike. 2 skilling Oscar og 24 skill på liten konvolutt, stemplet 	 4 000,-		
		  "Christiania  1.4.64" og sendt til Aix-les-Bains. Baksiden med "Sandøsund", "Paris a Lyon" samt 			 
		  to ankomststempler.	
1463	 o	 2. 2 skilling Oscar. Fargfriskt merke, annullert med nummerstempel "160" (Kragerø).	 300,-
1464	 o	 2. 2 skilling Oscar, rettvendt fullstemplet "Tjømø 14.5.1862". Del av annet stempel i venstre side.	 500,-
1465	 o	 2. 2 skilling Oscar, pent fullstemplet "Laurvig 5.3.1859".	 500,-

1460

1462

	                                              - 1466 -	                                                  1467	           1468
1466	 o	 2,3. 2 skilling- og 3 skilling Oscar, begge annullert med 11-streks riststempel.	 500,-
1467	 o	 2. 2 skilling Oscar, pent fullstemplet "Høland 29.5.1861". Liten del av annet stempel.	 500,-
1468	 o	 2. 2 skilling Oscar, rettevndt fullstemplet "Laurvig 28.11.1859". Meget svakt oksydert.	 500,-
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	    1469		                  1471		                        1470
1469	 *	 3. 3 skilling Oscar. God farge og tagging.  (3.300,-).	 1 000,-
1470	 *	 3. 3 skilling Oscar. Noe brunlige tagger, som sees spesielt fra baksiden. Attest FCM. (3.300,-).	 1 000,-
1471	 B	 3. 12 skillings porto til Danmark. 3 skilling Oscar i horisontal 4-stripe på brevomslag til Kjøbenhavn, 	 2 000,-		
		  stemplet "Christiania 6.4.1860". Ankomststempel på baksiden.	

		             1473
1472	 B	 3. 15 skillings porto til Danmark. 3 skilling Oscar i vertikal 5-stripe på komplett brev til Kjøbenhavn, 	 2 500,-		
		  annullert med nummerstempel "42" og ved siden stemplet "Christiania 15.6.1858".  Attest FCM.	
1473	 B	 3. 12 skillings porto til Danmark. Fire 3 skilling Oscar på konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet 	 3 000,-		
		  "Sandøsund 27.6.1860". Ankomststempel på baksiden.	

1474	 B	 3,5. 35 skillings porto til Skottland. En 3 skilling Oscar sammen med en horisontal 4-stripe 8 skilling 	 3 000,-		
		  Oscar på komplett brev til Leith, pent annullert med nummerstempel "197". Ved siden stemplet 			 
		  "Mandal 14.7.1858 samt "Hamburg" og "London". Baksiden stemplet "K.D.O.P.A. Hamburg" 			 
		  samt "Edinburgh jy 23 58". Øvre klaff har sluppet noe, men dette sees lite.	

1472
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				                                      1475
1475	 B	 3,5. 30 skillings porto til Nederland. To 3 skilling Oscar og en 3-stripe av 8 skilling Oscar på 	 4 000,-		
		  brevomslag, stemplet "Christiania 5.7.1861" og sendt til Amsterdam. Ved siden stemplet "Hamburg", 			 
		  og baksiden med "KDOPA Hamburg" samt ankomststempel. Noen ørsmå rustflekker på enkelte tagger.	
1476	 B	 3,8,9. 23 skillings porto til Frankrike. 3 skilling Oscar sammen med en 4 skill og to 8 skill å 	 4 000,-		
		  brevomslag til Amiens, stemplet "Sarpsborg 14.2.1866". Forsiden med fransk transittstempel, baksiden 			 
		  med "Svinesund" "KDOPA Hamburg", "Lübeck Lauenburg" samt ankomststempel. Attest H.Witschi.	

1476

                           1478		           1477		                 - 1479 -
1477	 B	 3,4,5. 21 skillings porto til Tyskland. Tre 3 skilling Oscar sammen med en 4 skilling- og en 8 skilling 	 5 000,-		
		  Oscar på komplett brev til Hamburg, stemplet "Christiania 2.12.1859" og ved siden stemplet 			 
		  "Svinesund 3.12.1859". Baksiden stemplet "Helsingør" samt "K.S.P.A. Hamburg". (9.500,-).	
1478	 o	 3. 3 skilling Oscar annullert med fullstempel "Dampsk:Lindesnæs 1.8.1868". Fargen er misfarget.	 100,-
1479	 o	 3. 3 skilling Oscar i fireblokk, stemplet "Christiania 23.10". En horisontal, utstrøket brett går gjennom 	 1 000,-		
		  de øverste merkene. Noe blek i fargen. 	

		                    - 1480 -		   - 1481 -
1480	 o	 3. 3 skilling Osvcar i fireblokk, stemplet, "Christiania 6.10.1860". Et par korte tagger i venstre side, 	 1 000,-		
		  og noe blek i fargen.	
1481	 o	 3. 3 skilling Oscar i fireblokk, pent stemplet "Tønsberg 1.2.1865".	 2 000,-
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	                                                 1482	              1483	                                     1484
1482	 *	 4 a. 4 skilling Oscar. Liten signatur samt lite eierstempel på baksiden. (3.300,-).	 1 000,-
1483	 *	 4 b. 4 skilling Oscar i grønnblå farge. Meget letthengslet. Attest FCM. (3.300,-+).	 1 500,-
1484	 *	 4 c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse. Meget letthengslet. Attest Aune. (13.500,-).	 5 000,-

	                          	                       1486		                                                                               1485
1485	 B	 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, vakkert annullert med nummerstempel "318" (HE, Tønset).	 200,-
1486	 B	 4. 4 skilling Oscar på dobbeltvektig brevomslag, stemplet "Sande i Jarlsb. 16.5.1861" (VF, 4 PKT). 	 200,-		
		  Merkene i to ulike nyanser. Høyre merke med rift.	

		                      1487
1487	 B	 4. 8 skillings innenlands porto. 4 skilling Oscar i vertikalt par på komplett dobbeltvektig rekommandert 	 300,-		
		  brev til Grimstad, annullert med nummerstempel "42" og ved siden stemplet "Christiania"	
1488	 B	 4. 4 skilling Oscar på brevomslag, stemplet "Moskenæs 12.10.1862" (NO).	 300,-
1489	 B	 4. 4 skilling Oscar på konvolutt, annulert med blekkryss, og ved siden håndskrevet 	 500,-		
		  "Skarnæs 12/12 63". Konvolutten med en brun flekk etter avsmitting fra seglet.	

1489

1488
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		  1491
1490	 B	 4,5. 12 skillings porto til Danmark. 4 skilling- og 8 skilling Oscar på komplett brev til Odense, 	 1 000,-		
		  stemplet "Bergen 1.4.1860". Transittstempel "Holster P.St.S. 6/4" samt ankomststempel på baksiden.	
1491	 B	 4. 4 skilling Oscar på bankokonvolutt (Spd 22, 36/-), stemplet "Hamar 16.1.1862". Baksiden med fem	 2 000,-		
		  segl, hvorav to fra Hamar Postkontoir. Omslaget med noen mindre påskrifter.	

	                                                             1493
1492	 B	 4. Fire 4 skilling Oscar på konvolutt til Wandsbek, Holstein, stemplet "Drammen 20.10.1862". 			 
		  Baksiden stemplet "Kiel", "K.D.O.P.A. Hamburg" og "Wandsbek". To merker med korte tagger pga 	 2 000,-		
		  perifer plassering sees lite. Overfrankert med 1 skilling.	
1493	 B	 4,5. 12 skilings porto til Holstein. 4 skilling- og 8 skilling Oscar på konvolutt til Wandsbek, stemplet 	 2 000,-		
		  "Drammen 27.10.1862". Fire ulike stempler på baksiden, bl.a. Kiel, Hamburg og Wandsbek.	

1494	 B	 4,9. 12 skillings porto til Danmark. 4 skilling Oscar og 8 skill på brev til Kjøbenhavn, stemplet 	 3 000,-		
		  "Kragerø 25.3.1864". "Sandøsund 26.3.1864", Kbh.Jb.Pst.CT" og ankomststempel på baksiden.	

1492

1490
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	               1495	                                        1496	                                                       1497	                1498
1495	 BS	 4. 4 skilling Oscar på lite brevstykke, stemplet "Repvaag 1.4.1861" (FI, 8 pkt). 	 200,-
1496	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med dampskipsstempelet "Jupiter" i 1861.	 100,-
1497	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent stemplet "Melhuus 9.11.1863" (ST).	 200,-
1498	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med dampsskibsstempelet "Lindesnæs 7.8.1858" i blått.	 500,-

	               1499	                                      1500	                                                      1501	         1502
1499	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent stemplet "Mosterhavn 17.9.1862" (HO, 5 pkt).	 200,-
1500	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "374" (Sandøsund). En utglattet vertikal brett sees 	 200,-		
		  knapt samt noen flate tagger nede. Uttalelse Enger.	
1501	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Opdal 13/1"	 300,-
1502	 o	 4. 4 skilling Oscar, pent stemplet "Vefsen 6.8.1862" (NO, 6 pkt).	 300,-

		                                            1503		    1504	               1505
1503	 o	 4. 4 skilling Oscar, vakkert fullstemplet "Thingvold 2.8.1859" (MR, 5 pkt). 	 300,-
1504	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med trerings "100" (Hammerfest).	 300,-
1505	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "340" (Vigedal, RO, 7 pkt).	 300,-
1506	 B	 4. 4 skilling Oscar på komplett brev til Sande, annullert med nummerstempel og ved siden 	 400,-		
		  håndskrevet "Hoff 10/9 61". Brev er både datert og skrevet av "Sundby".	
1507	 o	 4 c. 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse, annullert med håndskrevet "Lebesby 23/2 64".	 500,-

1506

1507
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	             1508		                                                                  1510
1508	 *	 5. 8 skilling Oscar. Letthengslet og med god farge. (13.500,-).	 4 000,-
1509	 B	 5. 8 skilling Oscar på dobbeltvektig rekommandert brevomslag, stemplet "Bergen 7.5.18" (de siste 	 1 000,-		
		  to årstallene er utelatt i stempelet). Rødt linjestempel "Rekommanderes" til venstre. Merket i en meget 			 
		  flott mørk farge. En vertikal arkivbrett berører ikke merket.	
1510	 B	 5. 24 skillings porto til Tyskland. 8 skilling Oscar i 3-stripe på konvolutt til Düsseldorf, stemplet 	 1 500,-		
		  "Christiania 2.4.1861". Ved siden firkantet stempel "Aus Dänemark.", og på baksiden to stempler 			 
		  fra Hamburg. 	

1509

	                                  1512
1511	 B	 5. 16 skillings porto til Finland. To 8 skilling Oscar på liten konvolutt, stemplet "Tromsø 4.4.1861" og 	 2 000,-		
		  sendt til Helsingfors. Ved siden påskrevet "Franko Svenske/Finska grændse" samt portotall 			 
		  "10" (kopek). Baksiden transittstemplet "Stockholm 19 Apr.61". Øvre merke er beklippet i 			 
		  øvre kant. Attest Aune.	
1512	 B	 5. 24 skillings porto til Danmark. 8 skilling Oscar i horisontal 3-stripe på komplett dobbeltvektig brev 	 3 000,-		
		  til Kjøbenhavn, stemplet "Christiania 27.7.1860". Ankomststempel på baksiden.	

1513	 o	 5. 8 skilling Oscar i fireblokk, annullert med nummerstempel "282" (Stavanger). En vertikal brett går 	 2 000,-		
		  gjennom de høyre merkene, men dette sees lite.	

1511
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SKILLING  VÅPEN  1863

	                      1514		              - ex 1515 -		           1516
1514	 o	 6. 2 skill, pent stemplet "Langesund 22.5.1867".	 400,-
1515	 o	 6-9. 2 skill, 3 skill, 4 skill og 8 skill, alle annullert med engelsk stempel "383" (Hull). Et par av 	 1 000,-		
		  merkene med anmerkninger mindre brett som sees lite.	
1516	 *	 7. 3 skilling våpen 1863. God farge, men tungt hengslet. (4.800,-).	 1 500,-

			        1518	                1519	                        1520
1517	 B	 7,9. En 3 skill og fire 8 skill på komplett rekommandert brev til Amsterdam, stemplet 	 500,-		
		  "Stavanger 7.8.1867". "Norwegen Direct", "Hamburg" og ankomststempel på baksiden. En 2 skilling 			 
		  er falt av, da riktig porto var 37 skilling.	
1518	 *	 8 Ia. 4 skill. Attest FCM. (3.200,-).	 1 000,-
1519	 *	 8 Ib. 4 skilling våpen 1863. Attest Enger. (3.200,-).	 1 000,-
1520	 **	 8 IIa. 4 skilling våpen 1863. Meget friskt merke. (16.000,-).	 6 000,-

				                             1521
1521	 B	 8. 12 skillings porto til Danmark. 4 skill i horisontal 3-strie på brevomslag til Nakskov, stemplet 	 800,-		
		  "Christiania 7.6.1864". Transittstemplet "Sandøsund" på baksiden.	
1522	 B	 8,9. 12 skillings porto til Danmark. 4 skill- og 8 skill på konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet 	 1 000,-		
		  "Sandefjord 26.6.1865". Transittstempel "Sandøsund" samt to ulike ankomststempler på baksiden.	

1517

1522

Auksjonen kommer du til, ved å gå inn på våre hjemmesider www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Du kan allerede nå gå inn og registrere deg på denne siden.
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		             1525		                     1523
1523	 B	 8,9. 12 skillings porto til Danmark. 4 skill og 8 skill på brev til Kjøbenhavn, stemplet "Christiania 	 2 500,-		
		  16.5.1865". Brevet er ved kontoll veid inn i vektklasse 2, og stemplet "Utilstrækkelig Forudbetalt" i 			 
		  blått og satt i porto med 20 sk. R.M. "Sandøsund 16.5.18" samt ankomststempel på baksiden.	
1524	 B	 8,9. 12 skillings porto til Danmark. 4 skill og 8 skill på komplett rekommandert brev til Kjøbenhavn, 	 5 000,-		
		  stemplet "Christiania 7.8.1865". Påskrevet "pr. Exelencen Toll" i øvre kant samt påskrevet 			 
		  "6" (sk. R.M.) på grunn av befordringen med båt. Ankomststempel på baksiden. To vertikale 			 
		  arkivbretter, hvorav den ene går mellom de to merkene. 	
1525	 o	 8. 4 skill, annullert med nummerstempel.	 100,-

	               1526	                                            - 1527 -	                          	                                        - 1528 -
1526	 BS	 8. 4 skill på lite brevstykke, rettvendt fullstemplet "Høland 9.8.1867". 	 200,-
1527	 o	 8. 4 skill i firblokk, stemplet "Christiania 18.12.1865". En ørliten igjenlimt rift mellom to taggger i øvre 	 1 000,-		
		  høyre hjørne.	
1528	 (*)	 9,10. 8 skill og 24 skill, begge med overtrykk "Specimen" i blått.	 2 000,-

1524

1529	 o	 9,12. 8 skill og 2 skill 2, begge annullert med nummerstempel "35" (Brevig, TE).	 300,-
1530	 **	 10,12. 24 skill og 2 skill 2 i hver sin 4-blokk fra nedre hjørnet av arket. 24 skillingene er postfriske og 	 800,-		
		  en 2 skilling med hengsel, men de 3 andre med noen små svarte flekker i limet og regnes også 			 
		  inn som ubrukt.(3.400,-).	



   8326.04. - 29.04 2023        INTERNASJONALAUKSJON NR 2         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

	                                                                1531
1531	 B	 10. 24 skill på brevomslag til Amsterdam, stemplet "Tvedestrand 25.9.1861". "Sandøsund", 	 1 000,-		
		  "K.D.O.P.A. Hamburg" samt ankomststempel på baksiden. Adressatens navn er skåret ut, og 			 
		  pent restaurert.	
1532	 B	 10. 24 skillings porto til Tyskland. 24 skill på brevomslag, stemplet "Sandøsund 18.7.1865" og 	 2 000,-		
		  sendt til Berlin. På baksiden "Sandøsund" samt tre tyske stempler. Adressatens navn er overstrøket.	

1536	 (*)/*	11,13,14,15. 1 skill 1, 3 skill 3, 4 skill 4 og 8 skill 8, alle med overtrykk "Specimen".	 3 000,-

1532

	                                  1533	                                                          1534	                             - 1535 -
1533	 o	 10. 24 skill, pent stemplet "Drammen 17.7.1865".	 300,-
1534	 o	 10. 24 skill, pent stemplet "Kongsvinger 11.6.1878".	 300,-
1535	 o	 10. 24 skill i fireblokk, stemplet "Christiania 30.4.1869".	 2 000,-

SKILLING  VÅPEN  1867

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
Ta gjerne kontakt på info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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	                                                          1539	                                                                    1537
1537	 **	 11. 1 skill 1 med god tagging. (3.300,-).	 1 000,-
1538	 B	 11,14. 5 skillings porto til Danmark. 1 skill 1 og 4 skill 4 på brev til Kjøbenhavn, stemplet 			 
		  "Christiania 10.9.1869". Transittstempel "Sandøsund" samt ankomststempel på baksiden.	 300,-
1539	 B	 11,18. 5 skillings porto til Danmark. To 1 skill 1 og en 3 skilling Posthorn på brev til Aalborg, 			 
		  stemplet "Christiania 15.5.1872". Påskrevet "pr. Falster via Fredrikshavn" i øvre kant. "Kiøbenhavn" 	 1 000,-		
		  og "Aalborg" stemplet på baksiden.	

1538

		                               1542
1540	 B	 11,12. 5 skillings porto til Danmark. 1 skill 1 og to 2 skill 2 på brevomslag til Hobro, stemplet 	 1 000,-		
		  "Moss 24.3.1873". Transittstempel "Christiania Omk 25.3.1873" stemplet på baksiden.	
1541	 B	 12. 2 skill 2 på brevomslag, sendt lokalt, stemplet "Chra 1E Byp. 2.5.72". To vertikale arkivbretter, 	 300,-		
		  berører ikke merket.	
1542	 B	 12. Tre 2 skill 2 på konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet "Christiania 29.3.1872". Ankomststempel og 	 800,-		
		  utsendelsesstempel fra Kjøbenhavn "31.3" og "1.4.1872" på baksiden. Overfrankert med 1 skilling.	
1543	 B	 12,18. 5 skillings porto til Danmark. 2 skill 2 og en 3 skilling Posthorn på brevomslag til Kjøbenhavn, 	 1 000,-		
		  stemplet "Christiania 17.10.1872". Ankomststempel på baksiden.	

1543

1540

1541 ->
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	               1544	                                           - 1545 -		                                        - 1546 -
1544	 o	 12. 2 skill 2, pent stemplet "Bergen 5.12.1867".	 200,-
1545	 o	 12. 2 skill 2 i fireblokk, stemplet "Christiania 13.11.1868".	 2 000,-
1546	 *	 13. 3 skill 3 i horisontalt par. Små spor etter hengsel. Noe blyantskrift i limet. (8.600,-).	 3 000,-

	                  1547	                           1548	                               1549	                                                                - 1550 -
1547	 *	 13 a. 3 skill 3. Letthengslet. Attest FCM.: "Uvanlig velsentret eksemplar av NK 13a. Meget god farge 	 4 000,-		
		  og meget god tagging. Nær luksus.". (10.000,-++).	
1548	 **	 14 y. 4 skill 4 på tynt papir og med arkrand nede. Litt uren i taggingen. (8.000,-).	 3 000,-
1549	 **	 14 a. 4 skill 4 på tykt papir med tykt lim. Signert FCM og Attest Aune. (12.000,-).	 4 000,-
1550	 **/*	 14 y. 4 skill 4 i fireblokk fra øvre, venstre hjørnet av arket. To merker 	 6 000,-		
		  er postfriske. Litt uren tagging. (19.000,-).	

	                                                            1552
1551	 B	 14,15b. 12 skillings porto til England. 4 skill 4 og 8 skill 8 på komplett brev til Plymouth, stemplet 	 1 000,-		
		  "Laurvig 24.9,1870". Baksiden med "Sandøsund" og ankomststempel.	
1552	 B	 14,18. 7 skillings innenlandsporto. 4 skill 4 og 3 skilling Posthorn på komplett brev, stemplet 	 1 000,-		
		  "Arendal 10.2.1872" og sendt rekommandert til Porsgrund. Brevet med en liten rift i øvre kant.	

1551
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		                                   1553			               - 1554 -
1553	 B	 14. 20 skillings innenlandsporto. 4 skill 4 i 5-blokk på brevomslag, hvert merke er annullert med 	 2 000,-		
		  blekkryss og ved siden håndskrevet "Stalheim 23/2 1870" og sendt rekommandert til Stranden, 			 
		  Nordre Søndmøre. Nedre venstre merke med en igjenlimt, liten rift. Omslager noe smussig.	
1554	 o	 14 x. 4 skill 4 i fireblokk, stemplet "Sogndal i Sogn 16.12.1868" samt del av 	 2 000,-		
		  "Franco"-stempel. Signert FCM.	

		                                1555		  1556
1555	 *	 15 a. 8 skill 8 i rosa farge på tynt papir. Attest FCM. (13.500,-).	 4 000,-
1556	 *	 15 b. 8 skill 8. Pent velsentrert merke. (5.500,-).	 2 000,-

SKILLING  POSTHORN

	               1557		                                                                        1558
1557	 *	 16 I a. 1 skilling Posthorn med klart trykk og i blålig grønn farge. letthengslet. Signert FCM. (3.200,-).	 1 000,-
1558	 *	 16 Ib. 1 skilling Posthorn med klart trykk og i blålig grønn farge. (2.400,-).	 1 000,-
1559	 B	 16 Ib. 1 skilling Posthorn i 3-stripe på brevomslag, stemplet "Christiania 5.8.1875".	 500,-
1560	 B	 16,18. 4 skillings porto til Danmark. 1 skilling- og 3 skilling Posthorn på brevomslag til 	 500,-		
		  Kjøbenhavn, stemplet "Christiania 3.6.1876". "pr. Christiania" på skrevet i øvre, venstre hjørne. 			 
		  "Kbhvn Chrhavn 5.6" stemplet på baksiden.	

1560
1559
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                     1561		         1564                 		                           1562
1561	 *	 17 aY. 2 skilling Posthorn i gråblå farge med stående vannmerke. (2.500,-).	 800,-
1562	 o	 17 aY. 2 skilling Posthorn med stående vannmerke, stemplet med torings i 1897.	 500,-
1563	 **	 17 aX. 2 skilling posthorn i gråblå nyanse i 15-blokk fra øvre venstre hjørnet av arket. (3.000,-).	 500,-
1564	 B	 17 c. Fem stk 2 skilling Posthorn i ultramarin nyanse på konvolutt til Sveits, stemplet 	 500,-		
		  "Høland 12.6.1871". En 2 skilling er falt av. Sveitsisk portotall påstemplet over de to venstre 			 
		  merkene. Bl.a. "Sarpsborg" og ankomststempel på baksiden. Anmerkninger.	

 	                                                      1565	                 1566	                                       1567
1565	 (*)	 18 bY. 3 skilling Posthorn i dyp rød farge med stående vannmerke. Litt uren i taggingen. Vm.st. 8.	 1 000,-
1566	 **	 18 bX. 3 skilling Posthorn. (3.900,-).	 1 000,-
1567	 **	 18 c. 3 skilling Posthorn. Attest Enger. (6.000,-).	 2 000,-
1568	 B	 18. 3 skilling posthorn på konvoutt (fra Storelvedalen), annullert med blekkryss og ved siden 	 500,-		
		  håndskrevet"Hamarbanen 27/3".	
1569	 B	 18. 3 skilling Posthorn på konvolutt, annullert med håndskrevet "Ulfsten 2/7 75" og sendt til Bergen.	 700,-

1568
1569

		     1571
1570	 B	 18. 3 skilling Posthorn på brevomslag til Trondhjem, annullert med håndskrevet "Komagfjord 19/6 75". 	 1 000,-		
		  Ved siden transittstemplet "Tromsø". Omslaget med noen notater.	
1571	 B	 18. 9 skillings porto til Danmark. Tre 3 skilling Posthorn på rekommandert brevomslag til Helsingør, 	 1 500,-		
		  stemplet "Tønsberg 6.4.1873". "Christiania Omk" samt ankomststempel på baksiden. Kun dette brev 			 
		  med tilsvarende kombinasjon er registrert i NK Postal.	

1570
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	                                                               1572	                                                                         1573	                   1574
1572	 B	 18,19 I. 11 skillings porto til Sveits. 3 skilling- og to 4 skilling Posthorn på brevomslag til Langnau, 	 3 000,-		
		  stemplet "Christiania 3.5.1873". Ankomststempel på baksiden.	
1573	 o	 18. 3 skilling Posthorn pent stemplet "Dampsk. Hornelen 3.5.1874".	 300,-
1574	 o	 18 bY. 3 skilling Posthorn med stående vannmerke, stemplet "Askevold 27.6.1872".	 1 000,-

	                                                  1575	            1576	                                   1577
1575	 *	 19 Ia. 4 skilling Posthorn i mørk lilla farge på tynt papir. Attest FCM. (3.800,-).	 1 500,-
1576	 *	 19 Ib. 4 skilling Posthorn på tynt transparent papir. (4.000,-).	 1 000,-
1577	 *	 19 Ib.4 skilling posthorn. Attest FCM. (4.000,-).	 1 500,-

			                                                                    1579
1578	 B	 18. 3 skilling posthorn på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden 	 300,-		
		  håndskrevet "Trøtten 11/3 74" og sendt til Ringebu.	
1579	 B	 19. 4 skilling Posthorn på konvolutt til Kjøbenhavn, stemplet "Christiania 5.2.1875". Ankomststempel 	 300,-		
		  på baksiden. Konvoluttens klaff mangler.	  

1578

Auksjonen ligger ute på på auksjosnplattformen www.auksjonarius.no. Du kan allerede nå gå 
inn og registrere deg på denne siden.
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				                              1580
1580	 B	 19,21. 11 skillings porto til England. 4 skilling- og 7 skilling posthorn på konvolutt til London, 	 500,-		
		  stemplet "Arendal 25.3.1874". 4 skillingen med rundt hjørne. (2.000,-).	
1581	 B	 19 Ib. 8 skillings porto til Danmark. 4 skilling Posthorn i horisontalt par på rekommandert brevomslag, 	 1 500,-		
		  stemplet "Christiania 8.8.1876". Ovalt ankomststempel på baksiden.	

                       1582			                                                                       1584
1582	 **	 20. 6 skilling Posthorn. Tre halve tagger. Attest Enger. (24.000,-).	 4 000,-
1583	 B	 20. 6 skilling posthiorn på konvolutt til Leipzig, stemplet "Lillehammer 21.2.1878. Ankomststemplet 	 800,-		
		  på baksiden.	
1584	 B	 20. 6 skillings porto til Tyskland. 6 skilling Posthorn på konvolutt, stemplet "Sarpsborg 21.4.1876". 	 1 000,-		
		  Baksiden med ankomststempel "Hamburg".	

	                       - 1585 -		                                              1586
1585	 *	 21 II. 7 skilling Posthorn i 4-blokk. (1.600,-).	 500,-
1586	 B	 21. 7 skilling posthorn på konvolutt til Hamburg, stemplet "Christiania 6.1.1875". Ankomststempel 	 1 000,-		
		  på baksiden.		

1583

1581
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SKRAVERT  POSTHORN

	                       - 1587 -	                                              1588	                                                         1589	        1590
1587	 *	 23. 3 øre sktravert Posthorn i fireblokk. (3.200,-).	 800,-
1588	 **	 23. 3 øre skravert posthorn. (3.600,-).	 1 000,-
1589	 **	 23. 3 øre skravert posthorn. Attest FCM. (3.600,-).	 1 000,-
1590	 *	 24 Ib. 5 øre skravert Posthorn. Meget letthengslet. (2.600,-).	 800,-
1591	 **	 24 IIa. 5 øre skravert Posthorn i 20-blokk fra nedre, høyre hjørne av arket. Alle merkene er 	 3 000,-		
		  typebestemt med blyant på baksiden (gamle typebetegnelser). (24.000,-).	

	    1592	                 1593	                              1595
1592	 **	 24 III ab. 5 øre skravert Posthorn. Attest Enger. (12.500,-).	 4 000,-
1593	 *	 25 II. 10 øre skravert Posthorn. (1.100,-).	 400,-

1597

		                                        - 1594 -			              1598
1594	 *	 25 Iy. 10 øre skravert Posthorn med stående vannmerke i horisontal 4-stripe. Letthengslet. Et merke 	 1 500,-		
		  med en meget svak vertikal bøy som knapt sees, selv fra baksiden. (4.800,-).	
1595	 **	 25 Iy. 10 øre skravert Posthorn. Merket har aldri vært hengslet, men har to mikroskopiske tørre 	 3 000,-		
		  flekker. Uttalelse Enger.	
1596	 B	 25. 10 øre skravert Posthorn på komplett brev, annullert med blekkryss og ved siden 	 300,-		
		  håndskrevet "Rauland 25/4" i 1878. En vertikal arkivbrett midt på, berører ikke merket.	
1597	 B	 25,35. 25 øres porto til U.S.A. To 10 øre skravert posthorn sammen med en 5 øre skravert posthorn 	 500,-		
		  1879 på konvolutt til Chicago, stemplet "Christiania 3.12.80". Ankomststemplet ved siden og på 			 
		  baksiden. Noen mindre taggeanmerkninger pga. perifer plassering.	
1598	 o	 25. 10 øre skravert Posthorn, annullert med håndskrevet stedsnavn "Røst".	 300,-

Auksjonen kommer du til, ved å gå inn på våre hjemmesider www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Du kan allerede nå gå inn og registrere deg på denne siden.
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	           1599	                            1600	                                         - 1601 -		                     1602
1599	 **	 27. 20 øre skravert Posthorn. Signert Aune. (18.000,-).	 6 000,-
1600	 o	 28. 25 øre skravert posthorn, rettvendt stemplet "Dal Jernbst. 3.8.1884".	 500,-
1601	 *	 30. 50 øre skravert Posthorn i fireblokk. (1.400,-).	 400,-
1602	 **	 30. 50 øre skravert posthorn med arkrand i venstre side. (2.000,-).	 800,-

	 1604	                             1603	                                                   1605	                         1606
1603	 B	 30. 50 øre skravert Posthorn på bankokonvolutt (kr 350,-), stemplet "Hvideseid 27.8.87".	 200,-
1604	 *	 31. 60 øre skravert Posthorn variant "Diamanttagget vertikalt".	 300,-
1605	 *	 31. 60 øre skravert Posthorn i den uvanlige nyansen lys stålblå. Et par brune tagger. Attest Snarvold	 500,-
1606	 **	 31. 60 øre skravert Posthorn. (2.000,-).	 800,-

UTGAVENE  1878 - 1883

	                                                      - 1607 .		   1608	               1609
1607	 **	 32/34. Oscar kronemerker, alle med arkmarg. (5.700,-).	 1 500,-
1608	 (*)	 35. 5 øre skravert posthorn 1879. friskt og fint utseende, men uten lim. Attest Aune.	 1 000,-
1609	 *	 35. 5 øre skravert posthorn 1879. Attest Aune: "Meget pent merke med god sentrering, noe tungt 	 6 000,-		
		  hengslet." Variant blindtagg i venstre side. (23.000,-).	
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	                                                 1610	              1611	                                        1612
1610	 **	 35. 5 øre skravert posthorn 1879. Vertikal krakelering, noe gulig i papiret, samt tre brukne 	 5 000,-		
		  hjørnetagger. (100.000,-).	
1611	 (*)	 36. 10 øre skravert posthorn 1879. Pent merke, men med påsatt nytt lim. Uttalelse Enger.	 5 000,-
1612	 *	 37 II. 10 øre Posthorn 1882. Et meget friskt og pent merke med minimalt spor etter 	 3 000,-		
		  hengsel. Attest FCM. (9.000,-).	
1613	 o	 37 II. Ca 200 stk 10 øre posthorn 1882. Montert på innsikkark, og flere platet etter 	 2 000,-		
		  Werenskiolds oppsett. Blandet kvalitet.	
1614	 o	 37 I/II. 10 øre posthorn 1882. Drøyt 250 merker på innstikkark. Blandet kvalitet.	 3 000,-

	                    1615	                                      1616	                                                    1617	            1618
1615	 **	 38 xX. 10 øre Posthorn 1883. Strengt vurdert en halv tagg i høyre side. Attest L. Nielsen og 	 7 000,-		
		  Enger. (25.000,-).	
1616	 o	 38 yX. 10 øre posthorn 1883 på Bentse papir. Lettstemplet. Vm.st.4. Uttalelse Enger.	 1 000,-
1617	 o	 38 yX. 10 øre posthorn 1883 på Bentse-papir. Lettstemplet. Vm.st.1. Uttalelse Enger. (4.000,-).	 1 500,-
1618	 o	 38 yX. 10 øre posthorn 1883 på Bentse-papir. Annullert med del av 	 1 500,-		
		  "Laurvig" i 1884 samt del av annet stempel. Vm.st.1. Uttalelse Enger. (4.000,-). 	

	                   1619	                                       1620	                                                     1621	       1622
1619	 o	 38 xY. 10 øre posthorn 1883 med papir fra Moestue og stående vannmerke, stemplet 	 500,-		
		  "Vestbanernes Postexp. 15.12.83". Øvre venstre hjørne med en svak brekk, som ikke sees 			 
		  fra forsiden. Vm.st.5. Attest Enger.	
1620	 o	 38 yX. 10 øre posthorn 1883 på papir fra Moestue, litt tungt stemplet "Tønsberg". Uttalelse Enger.	 500,-
1621	 **	 39 Y. 20 øre brun 1883 med stående vannmerke. To halve tagger. (4.900,-).	 1 000,-
1622	 **	 39 X. 20 øre brun 1883. Et meget velsentrert merke. Attest Aune. (8.750,-). 	 3 000,-

Det vil være anledning til noe visning av auksjons-
objektene selv om dette er en onlineauksjon. En 
visning øker mulighetene til å gjøre et vellykket 
auksjonskjøp veldig mye. 
Du må ringe oss på 92 06 1881 for å treffe en avta-
le om visning på forhånd.
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	                 1623	                                      1625	                                                   1626	       1627
1623	 o	 39. 20 øre brun, annullert med håndskrevet "Skjøtningsberg 8/11 83". Et par korte tagger, sees lite.	 200,-
1624	 o	 39. Ti 20 øre brun og en 20 øre blå, nær alle med posisjonerte, tydelige platefeil.	 500,-
1625	 *	 40 I aX. 20 øre blå 1883. (6.000,-).	 2 000,-
1626	 **	 40 IIa. 20 øre blå 1883. Attest FCM og Aune. (23.000,-).	 8 000,-
1627	 *	 40 II bx. 20 øre blå 1883. (5.750,-).	 1 500,-

	                                              1628		               1629	                                      1630
1628	 *	 40 II byX. 20 øre blå 1883. Attest Enger. (11.000,-).	 4 000,-
1629	 o	 40 II. 20 øre blå 1883, pent stemplet "Skudesnæs 5.2.85".	 300,-
1630	 *	 40 II bb. 20 øre blå 1883. Et velsentrert merke med stående vannmerke. Attest FCM. (17.500,-).	 6 000,-

21  MM  UTGAVEN

	                       - 1631 -	                                               1632		  1633	      1634
1631	 *	 41. 3 øre 21 mm i to vertikale par som er hengselforsterket sammen som den opprinnelige 	 1 000,-		
		  4-blokken. (4.200,-).	
1632	 **	 41. 3 øre 21 mm. Et meget friskt og pent merke. Attest FCM. (5.250,-).	 2 000,-
1633	 **	 42 Ibx. 5 øre 21 mm. Attest Enger. (5.900,-).	 2 000,-
1634	 **	 42 II. 5 øre 21 mm. (5.900,-).	 2 000,-

På vår hjemmeside 
www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no vil du 
finne informasjon om auksjonen, samt linken til 
selve auksjonen. Der er det allerede nå mulighet 
for å registrere seg, og avgi bud. De fleste bildene 
i denne katalogen er gjengitt der i mye bedre 
oppløsning og på mange lotter vil du finne flere 
illustrasjoner!
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	                                            1638		              1639	                                          1640
1638	 **	 43 bX. 10 øre 21 mm, variant "Strek i margen utenfor nedre høyre ramme". Lite eierstempel. (6.900,-).	 2 000,-
1639	 **	 43 aX. 10 øre 21 mm. Et velsentrert merke, med ørlite eierstempel. Attest Enger. (7.000,-).	 2 500,-
1640	 o	 44. 12 øre mattgrønn, rettvendt fullstemplet "Christiania 28.4.84".	 1 500,-

	   1635		            1636	                                                                                     1637
1635	 **	 42 II. 5 øre 21 mm. Attest Aune. (5.900,-).	 2 000,-
1636	 B	 42 II. 20 øres porto til U.S.A. 5 øre 21 mm i horisontal 3-stripe og et enkeltmerke på konvolutt 	 500,-		
		  til Chicago, stemplet "Christiania 19.3.89". Ankomststempel på baksiden.	
1637	 o	 42. 5 øre 21 mm, rettvendt fullstemplet "Christiania 19.2.89".	 100,-

1641	 o	 44. Fire stk 12 øre mattgrønn.	 2 000,-

1642	 o	 44. 12 øre mattgrønn. Fire rundstemplete merker.	 2 500,-

1643	 o	 44. Fire stk 12 øre mattgrønn. Pen normalkvalitet.	 2 500,-
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	                                             1644		                1645	                                       1646
1644	 **	 45 I. 12 øre brun. (3.400,-).	 1 000,-
1645	 **	 45 II. 12 øre oransjebrun. (1.400,-).	 400,-
1646	 *	 46 a. 20 øre 21 mm med klart trykk. (5.500.-).	 1 500,-

	   1647	                  1648		                       - 1649 -
1647	 **	 47. 25 øre 21 mm. Et friskt merke, men en vertikal bøy langs merkebildet på høyre side. (17.500,-).	 3 000,-
1648	 *	 47. 25 øre 21 mm. letthengslet. (2.900,-).	 1 000,-
1649	 (*)/*	48 II,88,92. Tre norske provisorie-merker, alle med overtrykk "Specimen"	 1 500,-

20  MM  UTGAVENE
1650	 */**	 49 I. 1 øre 20 mm. 48 merker i de 12 ulike fellingsblokkene (4-blokker). Ca 20 av merkene er postfriske.	 500,-

                             1652	                                 1651		          1655	                  1657
1651	 B	 49 I. 1 øre 20 mm i par på konvolutt, stemplet "Tomter 30.6.86" og sendt lokalt.	 300,-
1652	 **	 50. 2 øre 20 mm med attest fra FCM på den tidligere nyansen "Nøttebrun (50 c)".	 300,-
1653	 o	 50. 2 øre 20 mm med liggende vannmerke. 70 merker i enheter, hvor over 50 er postfriske.	 1 000,-
1654	 o/**/*  50 a. 2 øre 20 mm. 200 merker i enheter montert som en komplett platerekonstruksjon av både 	 500,-		
		  venstre og høyre ark. Litt blandet kvalitet.	
1655	 **	 51 I. 3 øre 20 mm. Attest Enger. En vertikal brekk, går gjennom den hvite kanten på venstre 	 3 000,-		
		  side. (22.500,-). 	
1656	 o	 51 I. 3 øre 20 mm. 28 merker i et komplett oppsett av de ulike fellingstypene. Noen anmerkninger.	 1 000,-
1657	 **	 51 IIa. 3 øre 20 mm. Attest. (10.000,-).	 4 000,-

Du finner linken til auksjonen på vår hjemmeside www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Har du ikke tidligere registrert deg på auksjonsplattformen, så er fint om du kan gjøre det 
noen dager før selve auksjonen, slik at vi kan se at innloggingen fungerer greit.
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                         1658	                   1660	                           1662	                                    1664	               
1658	 **	 51 IIc. 3 øre 20 mm. Attest FCM. (5.200,-).	 2 000,-
1659	 B	 51 IIb. 3 øre 20 mm på papir fra Bentse på trykksak, stemplet "Kristiania 5.4.89". 	 800,-
1660	 **	 51 IIIa. 3 øre 20 mm. (5.100,-).	 2 000,-
1661	 o	 51 IIIa. 3 øre 20 mm i en 3-stripe og en rekonstruert 5-stripe (par og 3-stripe). Noen anmerkninger.	 100,-
1662	 **	 51 IIIb. 3 øre 20 mm. (5.100,-).	 2 000,-
1663	 o	 51 III. 3 øre 20 mm. Drøyt 500 merker montert på innstikkark.	 3 000,-
1664	 **	 51 IV Ab. 3 øre 20 mm. En matt flekk i limet i nedre del. (5.000,-).	 1 000,-

	      1665	              1666	                      1667	                      1668	                       1669
1665	 **	 51 IV Ab. 3 øre 20 mm. (4.900,-).	 1 500,-
1666	 **	 51 IV Aa. 3 øre 20 mm. Attest Enger. (4.900,-).	 1 500,-
1667	 **	 52 I. 5 øre 20 mm. (4.300,-).	 1 500,-
1668	 *	 52 IIa. 5 øre 20 mm i smaragdgrønn farge i vertikalt par. (3.600,-+).	 1 000,-
1669	 **	 52 IIa. 5 øre 20 mm i smaragdgrønn farge. Attest Enger. (9.750,-).	 3 000,-
1670	 o/B	 52 IIa. 5 øre 20 mm i smaragdgrønn farge. 20 mindre enheter, hvorav en på et brev.	 1 000,-

	                             - 1671 -		  1672	                                                       - 1673 -
1671	 **	 52 IIb. 5 øre 20 mm i horisontalt par, hvor høyre merke er variant "Noroe". (7.700,-).	 2 500,-
1672	 **	 52 IIb. 5 øre 20 mm. Liten blyantpåskrift om NK-nummer og type på baksiden. (3.850,-).	 1 000,-
1673	 **	 52 IIb. 5 øre 20 mm i horisontalt par med arkrand i venstre side, der høyre merke er variant 	 2 500,-		
		  "Noroe". Pos. H 81-82. (7.700,-).	

Utsendelse av kjøpte objekter begynner på mandagen, etter auksjonens siste dag. Om du ønsker å hente, ber vi 
om at du ringer oss på 92 06 1881 så snart som mulig. Henting må avtales da objektene ligger et annet sted.

1659 ->
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		              - 1674 - 		                          1676	                         1677
1674	 o	 52 IIb. 5 øre 20 mm i to horisontale par. Det ene med variant "5-tall på hjul" og det andre med 	 500,-		
		  variant "Lille 5-tall retusjert" (Type 5).	
1675	 o	 52 IIb,c. 10 stk 5 øre 20 mm. Bl.a. de 5 variantene på IIb samt variant 2 og  4 på IIc. 	 1 000,-
1676	 **	 52 IIc. 5 øre 20 mm. To halve tagger oppe. (5.000,-).	 1 500,-
1677	 *	 52 IIIa. 5 øre 20 mm. Ørlite spor ette hengsel. Attest Enger. (650,-+).	 200,-

	                                              1678		              1679	                                        1680
1678	 **	 52 III b. 5 øre 20 mm. (4.000,-).	 1 500,-
1679	 o	 52 IV B. 5 øre 20 mm tagget 13 1/2*12 1/2, stemplet "Christiania". Litt brunlig i papiret.	 2 000,-
1680	 o	 52 IV B. 5 øre 20 mm, tagget 13 1/2 * 12 1/2. Lettstemplet.	 3 000,-

	                                              1681		              1682	                                        1683
1681	 **	 53 I. 10 øre 20 mm.  Type 2. Attest Enger. (18.000,-).	 6 000,-
1682	 *	 53 I. 10 øre 20 mm. Type 3. (3.000,-).	 1 000,-
1683	 *	 53 I. 10 øre 20 mm. Type 1. Letthengslet. (3.000,-).	 1 000,-
1684	 B	 53 I v2. 10 øre 20 mm variant "Postfrim 10 øre og ovallinjen oppgravert" på konvolutt stemplet 	 200,-		
		  "Skien 7.5.86". 	
1685	 B	 53 I v.. 10 øre 20 mm variant "Norge og bunnfelt ved posthornets høyre halvdel oppgravert" på 	 300,-		
		  konvolutt, stemplet "Christiania 4.5.86"	
1686	 o	 53 I. 10 øre 20 mm. Fem merker med hhv. NK variant 1 til 5.	 1 000,-
1687	 o	 53 I. 10 øre 20 mm i en 4-stripe og fire 3-striper.	 500,-

	                                               1688	                1689	                                         1690
1688	 *	 53 II bY. 10 øre 20 mm. (2.500,-).	 1 000,-
1689	 **	 53 IIbY. 10 øre 20 mm. Attest FCM. (12.500,-).	 5 000,-
1690	 **	 53 IId. 10 øre 20 mm. Et par halve tagger samt noe smuss i limet. (4.500,-).	 1 000,-
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	                             - 1692 -		             1691		                - 1693 -
1691	 B	 53 IId,42. 40 øres porto til Skotland. To 5 øre 21 mm og en 3-stripe 10 øre 20 mm på konvolutt 	 1 000,-		
		  sendt rekommandert til Edinburgh, stemplet "Christiania 25.3.87". Ankomststempel på baksiden. 			 
		  En 5 øre med feil og de andre med litt slitte tagger i øvre kant pga. perifer plassering.	
1692	 *	 53 IId. 10 øre 20 mm i horisontalt par. Litt uren tagging. Nedre høyre hjørne med bøy. (1.600,-).	 500,-
1693	 *	 53 IId. 10 øre 20 mm i fireblokk. Noe hengselforsterket. Øvre, venstre merke med to tynne flekker, 	 1 000,-		
		  nedre venstre merke med taggefeil. t.1-2/3a-3b.	

	   1694	                                                  1695		    - 1696 -	                     1697
1694	 **	 53 IIIb. 10 øre 20 mm med del av arkrand i høyre side. Noen tørre flekker i limet, men har aldri 	 1 000,-		
		  vært hengslet. (3.400,-).	
1695	 **	 53 IIIa. 10 øre 20 mm. (3.700,-).	 1 000,-
1696	 o	 53 IIIb. 10 øre 20 mm i en ikke sammenhengende 4-blokk, stemplet "Vevelstad 18.2.89". Type 2-1/4a-3.	 700,-
1697	 **	 53 IIIb. 10 øre 20 mm. Type 2. (3.400,-).	 1 000,-
1698	 o	 53 IIIa/b. Seks 10 øre 20 mm med NK variant 1 til 6.	 1 000,-
1699	 o/*	 53 IIIc. 10 øre 20 mm i to 5-striper, en vertikal 3-stripe samt et ubrukt par.	 700,-

		                                        - 1700 -		                                                  1701
1700	 *	 53 IIIc. 10 øre 20 mm i horisontal trestripe. Høyre merke er postfriskt. V 76-78. (4.700,-).	 1 500,-
1701	 **	 53 IIIc. 10 øre 20 mm. Ytre, høyre ramme er tykk. (3.400,-).	 1 000,-
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	                                                    1702                                                                            -1703 -	                                        1704
1702	 o	 53 IVc. 10 øre 20 mm i "3-blokk" (Skotsk 4-blokk), stemplet "Christiania 22.5.91".	 100,-
1703	 o	 53 IVb. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 6.4.91". Nedre venstre merke med en 	 1 000,-		
		  tynn flekk. Type 2-2/2-1. Pos. V 51sek-52/61-62.	
1704	 **	 53 IVa. 10 øre 20 mm. (5.800,-).	 2 000,-

1705	 o	 53 IVb. 10 øre 20 mm i horisontal rekonstruert 6-stripe (5-stripe + enkeltmerke), stemplet 	 500,-		
		  "Drammen 15.5.91". Pos. V 82-87.	

	    1706	             1708	                                              - 1709 -	                       1710
1706	 **	 53 IVa. 10 øre 20 mm. Type 1, vm.st. 7. (5.800,-).	 2 000,-
1707	 o	 53 IV b/c, 10 øre 20 mm i 4 enheter.	 700,-
1708	 **	 53 IVb. 10 øre 20 mm. (3.500,-).	 1 000,-
1709	 **	 53 IVc. 10 øre 20 mm i horisontalt par. Begge merkene med noe mindre avskrapninger i 	 2 000,-		
		  merkebildet. (12.000,-).	
1710	 **	 53 V. 10 øre 20 mm. Attest Enger. (4.700,-).	 1 500,-

	                                         - 1711 -		              - 1712 -	                                             - 1713 -
1711	 (*)	 53 V. 10 øre 20 mm i fireblokk opplimt på lite ark. Pos. H67-68/77-78.	 500,-
1712	 o	 53 V. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 7.3.92". Noen mindre anmerkninger som 	 800,-		
		  sees lite. Pos. H29-30/39-40.	
1713	 o	 53 V. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Bergen 8.2.92". En taggefeil på høyre og nedre venstre 	 800,-		
		  hjørne med brekk.	
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	                         1714		              - 1715 -		   1716
1714	 **	 53 VI. 10 øre 20 mm. (3.300,-).	 1 000,-
1715	 **/*	 53 VI. 10 øre 20 mm i horisontalt par. Venstre merke er postfriskt, men med en tynn flekk fra 			 
		  papirproduksjonen, men som har originalt lim over, det høyre merke med spor etter 	 800,-		
		  hengsel. Attest FCM. (3.850,-).	
1716	 **	 53 VI. 10 øre 20 mm. (3.300,-).	 1 000,-

	                                                         - 1717 -		                              - 1719 -
1717	 o	 53 VI. 10 øre 20 mm i horisontalt par, annullert med håndskrevet stedsnavn "Rosendal". En 	 300,-		
		  brukket hjørnetagg.	
1718	 o	 53 VII. 10 øre 20 mm i fem enheter. Bl.a. en 3-stripe med type 2.	 1 000,-
1719	 *	 53 VII t.1 og t.2. To stk 10 øre 20 mm med de ulike små 10-tall. Letthengslete. (4.050,-).	 1 500,-

	      1720	            1721	                   1723	                                                    - 1724 -
1720	 **	 53 VIII. 10 øre 20 mm. (16.500,-).	 6 000,-
1721	 **	 54 I. 20 øre 20 mm. (4.900,-).	 1 500,-

	                                                                             - 1722 -		                                                            - 1725 -
1722	 *	 54 I. 20 øre 20 mm i horisontal firstripe. Type 4-3-1-2, pos. V47-50. Meget letthengslete merker.	 1 000,-
1723	 **	 54 I. 20 øre 20 mm. (4.900,-).	 1 500,-
1724	 **	 54 I. 20 øre 20 mm i horisontalt par. Attest FCM. (9.800,-).	 3 000,-
1725	 o	 54 IIb. 20 øre 20 mm i horisontalt par, stemplet "Christiania 4.1.89". Type 4-3.	 1 000,-
1726	 o	 54 IIb. Fire stk 20 øre 20 mm i komplett typesett. Type 2 med feil.	 2 000,-

Auksjonen samt noe informasjon rundt den, finner du på våre nettsider www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Der kan du trykke deg videre til selve auksjonen, og du kan allerede nå gå inn og registrere deg for budgiving.
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	                  1727	                                       1728	                                               - 1729 -	     1730
1727	 **	 54 IIc. 20 øre 20 mm. Attest Enger samt en lett signatur. (10.000,-).	 3 000,-
1728	 *	 54 IId. 20 øre 20 mm. (2.000,-).	 600,-
1729	 o	 54 IIe. 20 øre 20 mm i rekonstruert 6-blokk (Fireblokk pluss vertikalt par), stemplet 	 1 000,-		
		  "Christiania 1.12.90". Et merke med rundt hjørne.	
1730	 *	 54 IIe. 20 øre 20 mm. (2.000,-).	 600,-

	                                   1731		                                    1732	                                                 1734
1731	 *	 54 IIe vt 1. 20 øre 20 mm variant "Utagget". Tre gode marger samt del av arkrand i høyre 	 6 000,-		
		  side. Attest FCM.	
1732	 *	 54 III type 3. 20 øre 20 mm. Meget letthengslet. Attest FCM. (7.000,-).	 2 500,-
1733	 o	 54 III t.1,t.2,t.3. 20 øre 20 mm. De tre typene i de 4 ulike vannmerkestillingene.	 2 000,-
1734	 **	 54 III. 20 øre 20 mm. Type 1. Attest FCM. (5.600,-).	 2 000,-

		                           - 1736 -
1735	 B	 54 III t.3. 20 øre 20 mm på dobbeltvektig konvolutt, stemplet "Sømnæs 16.11.91".	 500,-
1736	 o	 54 III t.1,t.2,t.3. 20 øre 20 mm i to horisontale par, hvor et er t.2-1, to er t.1-3, og et er t.2-3. Noen 	 1 000,-		
		  tagge-anmerkninger.	

1735
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	                                                1737	      1738	                            - 1739 -
1737	 **	 54 IV. 20 øre 20 mm. Attest FCM. (5.300,-).	 1 500,-
1738	 **	 54 V. 20 øre 20 mm. Meget friskt merke. (5.300,-).	 1 500,-
1739	 **	 55. 25 øre 20 mm i fireblokk. Pos. H 7-8/17-18. (4.000,-).	 1 000,-

1740	 o	 55. 25 øre 20 mm i horisontal 5-stripe, stemplet "Tønsberg 2.5.96". Pos. H 51-55.	 500,-
			 

UTGAVENE  1893 - 2002

	                          1741	                                                   1742		                                                      1743
1741	 **	 56 A. 3 øre fintagget Centraltrykkeriet med arkrand nede. Pos. 92. (12.500,-).	 4 000,-
1742	 **	 56 A. 3 øre fintagget Centraltrykkeriet med arkrand nede. Pos. 93. (12.500,-).	 4 000,-
1743	 **	 57. 10 øre fintagget Centraltrykkeriet, med del av arkrand i venstre side. Noe 	 5 000,-		
		  flistagget. Attest Enger. (17.500,-).	

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
Ta gjerne kontakt på info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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	                   1744	                                      1745	                                                      1746	           1747
1744	 **	 58 A. 20 øre fintagget Centraltrykkeriet. Attest Enger. (29.000,-).	 10 000,-
1745	 **	 63. 20 øre Posthorn fra Centraltrykkeriet tagget 13 1/2*12 1/2. Attest FCM. (33.000,-).	 10 000,-
1746	 **	 60. 3 øre grovtagget Centraltrykkeriet. Noe flistagget. (6.250,-).	 2 000,-
1747	 **	 61 X type 1. 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (3.100,-).	 1 000,-

	                    1748	                                         1749	                                                     1750	           1751
1748	 **	 61 X type 2. 5 øre grovtagget Centraltrykkeriet med tykk nedstrek i R. (11.500,-).	 4 000,-
1749	 **	 62. 10 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (2.900,-).	 800,-
1750	 **	 62. 10 øre grovtagget Centraltrykkeriet med taggingsvariant. Påskrevet et ørlite "4"-tall med blyant 	 700,-		
		  i limet for fellingstypen. (2.900,-).	
1751	 **	 64 X. 50 øre grovtagget Centraltrykkeriet. (14.500,-).	 5 000,-

	                  1752	                                        1753	                                                      1754	            1755
1752	 **	 64 Y. 50 øre grovtagget Centraltrykkeriet med stående vannmerke. Litt ujevn tagging nede. (23.000,-).	 10 000,-
1753	 **	 66. 3 øre grovtagget Knudsen. (1.100,-).	 400,-
1754	 **	 68. 10 øre grovtagget Knudsen. (1.700,-).	 600,-
1755	 **	 69. 20 øre grovtagget Knudsen. Litt gulig i høyre side. Uttalelse Enger (4.500,-).	 1 000,-

	                                        1756	                                                         1757	       1758	                  1759
1756	 **	 70. 25 øre grovtagget Knudsen. (3.800,-).	 1 000,-
1757	 **	 70. 25 øre grovtagget Knudsen med taggingsvariant 1. (3.800,-).	 1 000,-
1758	 **	 70. 25 øre grovatgget Knudsen. Attest FCM. (3.800,-).	 1 500,-
1759	 **	 71. 35 øre grovtagget Knudsen. Øvre høyre hjørne med en svak bøy, pga. krakelering i limet. (3.500,-).	 700,-
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	               1760	                                     1761	                                                      1762	          1764
1760	 **	 71. 35 øre grovtagget Knudsen. Attest FCM. (3.500,-).	 1 500,-
1761	 **	 72. 50 øre grovtagget Knudsen. (14.000,-).	 5 000,-
1762	 **	 75 Y. 3 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. (1.600,-).	 500,-
1763	 o	 75 Y. 3 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. 25 stk på liten plansje.	 300,-
1764	 **	 77 I. 10 øre fintagget Knudsen. Attest FCM. (2.800,-).	 1 000,-

	                  1765	                                      1766	                                                      1767	         1768
1765	 **	 78. 15 øre fintagget Knudsen. Liten blyant påskrift på baksiden. (3.400,-).	  1 000,-
1766	 **	 78. 15 øre fintagget Knudsen i den mørke brune nyansen. Litt krakelering. (3.400,-).	 1 000,-
1767	 **	 78. 15 øre fintagget Knudsen. (3.400,-).	 1 000,-
1768	 **	 79 X. 20 øre fintagget Knudsen. (1.300,-).	 500,-

	                                        1769                                                      1770		  1771	         1772
1769	 **	 79 X. 20 øre fintagget Knudsen fra nedre venstre hjørnet av arket. (1.300,-).	 500,-
1770	 **	 79 Y. 20 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. (2.600,-).	 800,-
1771	 **	 81. 30 øre fintagget Knudsen. (2.800,-).	 1 000,-
1772	 **	 81. 30 øre fintagget Knudsen. Attest FCM. (2.800,-).	 1 000,-

	                                                  1773	                1774	                                    1775
1773	 **	 83 X. 50 øre fintagget Knudsen. (3.900,-).	 1 000,-
1774	 **	 83 Y. 50 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. (4.400,-).	 1 500,-
1775	 **	 84 Y. 60 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke. (4.800,-).	 1 500,-
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	       1776	                         1777	                                      1778	            	                    1779
1776	 **	 84 X. 60 øre fintagget Knudsen. (4.800,-).	 1 500,-
1777	 **	 84 Y. 60 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke og arkrand nede. (4.800,-).	 1 500,-
1778	 **	 84 Y. 60 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke, fra nedre høyre hjørnet av arket. (4.800,-).	 1 500,-
1779	 **	 84 Y. 60 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke og arkrand nede. (4.800,-).	 1 500,-

	                      1780		                                                 - 1781 -
1780	 **	 85 II. 1 krone Provisorie. (3.700,-).	 1 000,-
1781	 **	 85 I/87 I. Kroneprovisorier i komplett serie. (7.900,-).	 2 000,-

	                                                - 1782 -		                                  - 1783 -
1782	 **	 85 I/87 I. Kroneprovisorier i komplett serie. 1 kronen med en ørliten blyantpåskrift. (7.900,-).	 2 500,-
1783	 **	 85 II/87 II. Kroneprovisorier i komplett serie. (11.400,-).	 4 000,-

		                                                                 - 1784 -		                   1785
1784	 B	 85/87. Kroneprovisoriene på hvert sitt rekommanderte brev, stemplet "Stavanger" i 1905.	 1 000,-
1785	 **	 87 II. 2 krone Provisorie. (3.700,-).	 1 000,-
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	                                    - 1786 -		                                     	                - 1787 -
1786	 **	 89,91. 1 kr og 2 kr 1907. Begge velsentrerte og med god tagging. Begge med attest FCM. (6.500,-).	 2 000,-
1787	 **	 89/91. Haakon kronemerker 1907 i komplett serie. 1 1/2 kr og 2 kr med attest FCM. (9.000,-).	 2 500,-

	                      	          - 1788 -		                                               1789
1788	 **	 89/91. Haakon 1907 i komplett serie. (9.000,-).	 2 500,-
1789	 B	 92,88. 45 øres porto til Tyskland. 15 øre Provisorie og 30 øre Provisorie på samme konvolutt, 	 100,-		
		  stemplet "Kristiania 5.1.11" og sendt rekommandert til Hamburg. Ankomststemplet på baksiden.	

	                                               - 1790 -		                                  - 1791 -
1790	 **	 93/95. Haakon 1909 i komplett serie. (13.400,-).	 3 000,-
1791	 **	 93/95. Haakon kronemerker 1909 i komplett serie. Luksus. (13.400,-).	 4 000,-

	                              1792	                                                 1793		                                                        1794
1792	 **	 109 I. 60 øre posthorn i mørkere blå nyanse. (4.400,-).	 1 000,-
1793	 **	 110 IIa. 1 krone 1910 med arkrand i høyre side. Attest FCM. (6.000,-).	 2 000,-
1794	 **	 110 IIa. 1 kr Haakon i blålig grønn nyanse på hvitt papir. Attest FCM. (6.000,-).	 2 000,-

Utsendelse av kjøpte objekter begynner på mandagen, rett etter auksjonens siste dag. Om du ønsker å hente, ber vi 
om at du ringer oss på 92 06 1881 så snart som mulig. Henting må avtales da objektene ligger et annet sted.
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1795	 (*)	 114/116. Eidsvoldjubileum i komplett serie, alle med overtrykk "Specimen".	 1 000,-

	                                                    - 1796 -		                           - 1797 -
1796	 **	 205,206. 20 øre- og 25 øre Løve med vannmerke og V-overtrykk. Begge merkene er 	 4 000,-		
		  ekthetsstemplet "I.I.J. Oslo" på baksiden.	
1797	 **	 205,206. 20 øre- og 25 øre Løve med vannmerke og V-overtrykk. Garantistemplet "I.I.J. Oslo" 	 4 000,-		
		  samt attest Enger.	

	                                       - 1798 -
1798	 **	 205,206. 20 øre- og 25 øre Løve med vannmerke og V-overtrykk. Begge med arkrand i høyre side 	 4 000,-		
		  og med garantistempel på baksiden.	
1799	 **	 205,206. 20 øre- og 25 øre Løve med vannmerke og V-overtrykk. Medfølger attest fra tidligere 	 4 000,-		
		  sjef på Postmuseet E. Tommelstad.	

		                                      1800		       1801
1800	 **	 277 v1. 5 øre V uten vannmerke, variant "Sterkt forskjøvet V-overtrykk". garantistemplet 	 3 000,-		
		  "Ekte OFK" og Attest Aune.	
1801	 o	 282. 20 øre V med variant "Omvendt V overtrykk". Hjørnestemplet "Oslo". Garantistemplet 	 4 000,-		
		  "Ekte OFK" samt attest FCM.	

- 1799 -

Auksjonsplattformen vi bruker finner du på www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Det er fint om du kan registrere deg der noen dager før selve auksjonen (hvis du da ikke 
allerede har gjort det), slik at vi kan se at innloggingen fungerer greit .
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- 1802 -
1802	 **	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie.	 4 000,-
1803	 */**	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie. 60 øren er postfrisk.	 2 500,-
1804	 *	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie, der alle merkene er nedre høyre merke i 	 2 500,-		
		  arket. Letthengslete.	
1805	 **	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie. 30 øren med horisontal brekk og 60 øren 	 2 500,-		
		  med horisontal bøy.	
1806	 *	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie. 10 øren er postfrisk, men med kort 	 2 000,-		
		  tagg oppe, 30 øren med kun spor etter lim, de resterende er letthengslete.	

	       - 1808 -		         1807		             - 1809 -
1807	 B	 333/38. Londonmerkene med overtrykk i komplett serie på konvolutt, stemplet "Oslo Br. 7.7.43".	 4 000,-
1808	 **	 349. Litlle Norway i 4-blokk fra øvre del av arket, alle med overtrykk "Specimen" i blått. Attest L. Nielsen.	1 000,-
1809	 **	 702. 80 øre eventyr II i horisont par fra øvre venstre hjørne av arket, med variant "Delvis 	 200,-		
		  manglende farge".	

	                              1810		                ex 1811	                           1812	                       1813
1810	 BS	 739. 1 kr UPU 1974 variant "Delvis manglende farge" på lite brevstykke, stemplet 	 200,-		
		  "Ålesund 9.11.74". Svak hjørnebrekk.	
1811	 **	 762. 80 øre Ål stavkirke. To merker, begge med variant "Sterkt feilperforert", men den ene er i 	 500,-		
		  tillegg "Uten valør".	
1812	 **	 992. kr 2,50 Håndverkerforbundet variant "Sterkt forskjøvet perforering". Valøren sees i øvre kant av 	 300,-		
		  merket samt i margen nede.	
1813	 **	 992. Kr 2,50 Norges Håndverkerforbund 100 år, variant "Uten valør" (Pga. sterk feilperforering).	 400,-
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	                   1814	                                        1815	                                                  1816	     1818
1814	 **	 1086 v1. Kr 3,20 Svane 1990, variant "Uten valør". 	 2 000,-
1815	 **	 1086 v1. Kr 3,20 Svane 1990, variant "Uten valør"	 2 000,-
1816	 **	 1149 v1. 50 kroner Harald variant "Uten valør".	 5 000,-
1817	 **	 1247. Kr 7.50 Harald 1995 i vertikal 5-stripe fra øvre del av arket, der de to øverste merkene har 	 800,-		
		  variant "Sterkt feilperforert".	
1818	 **	 1287 vt 1. 40 øre posthorn 1997, variant "Utagget".	 2 000,-
1819	 o	 1431. Kr 5,50 Norsk Husflid II 2001, variant "Sterkt feilperforert".	 200,-	

TJENESTE-,  PORTO-  OG  RETURMERKER

	                   1820	                                        1821	                                                    1822	         1823
1820	 **	 T 6 b. 40 øre Tjenestemerke i grønnlig blå nyanse. Attest Enger. (15.000,-).	 6 000,-	
1821	 **	 P 3 aX. 10 øre "at betale" i rosa farge fra Centraltrykkeriet. (3.700,-).	 1 000,-
1822	 **	 P 3 aY. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i rosa farge med stående vannmerke. Attest. (4.000,-).	 1 500,-
1823	 **	 P 3 aY. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i rosa farge og med stående vannmerke. (4.000,-).	 1 000,-

                           1824	                 1825		                 1826	                    1827
1824	 **	 P 3 bX. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i anilinrød farge. Attest Enger. (3.700,-).	 1 000,-
1825	 **	 P 3 bY. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i anilinrød farge og stående vannmerke. (4.000,-).	 1 500,-
1826	 **	 P 3 c. 10 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet i brunlig farge på tynt litt oljet paipir. Attest Enger. (6.750,-).	2 000,-
1827	 **	 P 4 Y. 20 øre "at betale" med stående vannmerke fra Centraltrykkeriet. Attest. (9.000,-).	 3 000,-

Ofte går objektet du har mest lyst på mye høyere 
enn det du hadde vært villig til å betale. Vårt råd 
er derfor: Bruk muligheten til å gå på visningen 
og se på flere alternativer. På hver auksjon er det 
gode kjøp å gjøre for den som er godt forberedt 
og har notert mange alternative bud.
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		                              1828		    1829
1828	 *	 P 6 X. 20 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet tagget 13 1/2*12 1/2. Mikroskopisk spor etter 	 700,-		
		  hengsel. Uttalelse Enger. (2.450,-).	
1829	 *	 P 6 Y. 20 øre "at betale" fra Centraltrykkeriet med stående vannmerke og tagget 13 1/2* 12 1/2. (2.000,-)	 700,-

	                1830	                                    1831	                                                  1832	       1833
1830	 **	 P 7. 20 øre "at betale" fra Knudsen tagget 13 1/2* 12 1/2. Svak brunlig skjold i venstre 	 4 000,-		
		  kant. Attest Enger. (14.000,-)	
1831	 **	 P 15 b. 40 øre "å betale" i matt blå nyanse. (3.700,-)	 1 000,-
1832	 **	 P 15 b. 40 øre "å betale" i matt blå nyanse. (3.700,-).	 1 000,-
1833	 **	 P 15 b. 40 øre "å betale" i mattblå nyanse. Attest FCM. (3.700,-).	 1 000,-	

	  1834	                                         1835		                                                        - 1836 -
1834	 *	 R 1 x. "Som ubesørget" i mørk lilla farge. God sentrering og tagging. Noe mindre spor av lim på baksiden.	3 000,-
1835	 B	 R 1 y. "Som ubesørget" på helsakkonvolutt, stemplet "Christiania 19.1.82", og ved siden 	 1 000,-		
		  stemplet "Tromsø 24.3.82".	
1836	 **	 R 1 y. "Som ubesørget" i horisontalt par. (7.800,-).	 2 000,-

	                                                      - 1837 -		                            - 1838 -
1837	 *	 R 1 y,R 2 x. "Som ubesørget" i lilla farge og "Som uindløst" i mørk grønn farge, begge 	 1 000,-		
		  med overtrykk "Specimen".	
1838	 */**	 R 1y,R 2 y. "Som ubesørget" og "Som uindløst", hvor sistnevnte er postfrisk. (3.600,-).	 800,-
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	     1839	                                          - 1840 -		                                                  - 1841 -
1839	 *	 R 1 y. "Som ubesørget" med overtrykk "Specimen".	 500,-
1840	 **	 R 1 y,R 2y. "Som ubesørget" og "Som uindløst". (5.800,-).	 1 500,-
1841	 **	 R 1 y,R 2 y. "Som ubesørget" og "Som uindløst". Den førstnevnte med attest FCM. (5.800,-).	 1 500,-

            1842		                                             - 1843 -		                                                    - 1844 -
1842	 **	 R 2y,R 2y v1. "Som uindløst" i vertikal trestripe fra nedre høyre del av arket, der nederste 	 2 500,-		
		  merke er variant "Som ubesørget". (9.800,-).	
1843	 *	 R 2y,R 2y v1. "Som uindløst" i horisontalt par, der høyre merke er variant "Som ubesørget". (3.900,-).	 1 000,-
1844	 **	 R 2 y v1. "Som uindløst" i horisontalt par, der begge merkene er variant "Som ubesørget". (12.000,-).	 3 000,-

	                        1845	                                     1846		  1847	                      ex 1848
1845	 **	 R 2 X vt1. "Som uindløst" variant "Utagget" med arkrand nede. De tre øvrige  margene er gode 	 1 200,-		
		  til normale. En litt kraftig horisontal krakelering. Attest L. Nielsen. (9.000,-). 	
1846	 **	 R 2 y v1. "Som uindløst" variant "Som ubesørget". (6.000,-).	 1 500,-
		

HEFTE-  OG  RULLEMERKER
1847	 B	 76. 5 øre fintagget Knudsen i horisontalt par fra FH 6 (med kontrollhull nede), på konvolutt, 	 1 000,-		
		  stemplet "Strudshavn 27.4.12" (HO, 6 pkt). Luksus.		
1848	 **	 107. 40 øre posthorn 1917 i vertikal 12-stripe fra frimerkerull. (5.400,-).	 500,-	
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FØRSTEDAGSBREV

		                                                                          1850
1849	 B	 159/62. Ibsen i komplett serie på konvolutt, stemplet "Røyken 20.3.28". (3.700,-).	 1 000,-
1850	 B	 172/75. Abel i komplett serie på dekorativ konvolutt, sendt rekommandert til England, 	 1 500,-		
		  stemplet "Oslo 6.4.29". Ankomststempel "Birmgingham" på baksiden. (5.200,-).		
1851	 B	 177/80. Hellig Olav i komplett serie på konvolutt, stemplet "Oslo 1.4.30". (8.500,-).	 2 500,-	

			                                                                                      1863
1852	 B	 193/63. Nansen I i komplett serie på konvolutt, stemplet "Trondheim-Bergen 13.12.35". (13.500,-).	 5 000,-
1853	 B	 229/32. Løve kronemerker på konvolutt, stemplet "Oslo 4.10.40". (16.000,-).	 5 000,-
1854	 B	 259. Legion i 4-blokk på konvolutt med tekst "Med Quisling for Norge", stemplet "Oslo 1.8.41".	 700,-
1855	 B	 261--287. 11 ulike V-merker på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 15.8.41". (7.200,-).	 2 000,-
1856	 B	 279,281,282,284. 10 øre-, 15 øre-, 20 øre- og 30 øre V på uadressert konvolutt, stemplet	 500,-		
		  "Oslo 14.8.41". (1.500,-).	
1857	 B	 289-292. Krone V-merker på rekommandert konvolutt, stemplet "Oslo 14.8.41". (6.600,-).	 2 000,-
1858	 B	 293. 10 øre Hvit V på konvolutt, annullert med maskinstempel "Oslo 16.8.41". (1.900,-).	 600,-
1859	 B	 293. 10 øre hvit V på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo 16.8.41". (1.900,-).	 600,-
1860	 B	 293. 10 øre Hvit V på uadressert konvolutt, annullert med maskinstempel "Oslo 18.8.41". (3.200,-).	 1 000,-
1861	 BS	 333-338. Londonmerken på sensurert konvolutt, stemplet Norsk Skipspost Handelsflåten 1 - Jan 1843 - 1".	400,-	
1862	 B	 354,356. 25 øre- og 40 øre Løve på konvolutt, stemplet "Oslo 1.10.46". (2.700,-).	 1 000,-	
1863	 B	 355. 30 øre Løve i grå farge på konvolutt, stemplet "Oslo 13.7.49". (17.000,-).	 6 000,-	

1849 1851

1853

1852

1857
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	                                                                                      1873
1864	 B	 355. 30 øre Løve i grå farge på konvolutt, stemplet "Oslo 13.7.49". (17.000,-).	 7 000,-	
1865	 B	 357,358. 55 øre- og 80 øre Løve på konvolutt, stemplet "Oslo 4.11.46". (1.500,-).	 500,-
1866	 B	 357,358. 55 øre- og 80 øre Løve på konvolutt, stemplet "Oslo 4.11.46". (1.500,-). Også et FDC	 500,-	
		  Nordkapp IV vakkert stemplet og en Londonmerkene på konvolutt stemplet "Abildsø 10.7.45".
1867	 B	 376. 45 øre Løveprovisorie på konvolutt, stemplet "Oslo 1.12.49". (4.300,-).	 1 500,-	
1868	 B	 388,389,393. 10- og 15 øre Posthorn sammen med 25 øre Haakon på konvolutt, stemplet 	 600,-		
		  "Oslo 18.12.50". (2.700,-).	
1869	 B	 391,403. 20 øre Posthorn og 80 øre Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo Majorstua 10.3.51". (2.200,-).	 700,-	
1870	 B	 394. 25 øre Haakon i grå farge på konvolutt, stemplet "Oslo 24.10.51". (5.300,-).	 1 500,-
1871	 B	 395,397-400. 30 øre-, 35 øre-, 45 øre-, 50 øre- og 55 øre Haakon øre Haakon på konvolutt, 	 700,-		
		  stemplet "Oslo 10.2.51". (2.200,-).		
1872	 B	 395,397-400. 5 valører Haakon øremerker på rekommandert konvolutt, stemplet 	 700,-		
		  "Oslo Majorstua 10.2.51". (2.200,-).		
1873	 B	 401. 55 øre Haakon i blå farge på konvolutt, stemplet "Oslo 28.1.52". (4.300,-).	 1 500,-	
1874	 B	 401. 55 øre Haakon i blå farge på konvolutt, stemplet "Oslo 28.1.52". (4.300,-).	 1 500,-
1875	 B	 433. 40 øre Haakon i lilla farge på konvolutt, stemplet "Oslo 26.9.55". (4.300,-).	 1 500,-	
1876	 B	 434,437. 50 øre- og 75 øre Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo 1.7.57". (3.800,-).	 1 000,-	
1877	 B	 436. 70 øre Haakon på konvolutt, stemplet "Oslo 25.2.56". (1.800,-).	 600,-

			                                1878
1878	 B	 454,457,462. 25 øre-, 35 øre- og 50 øre Olav på konvolutt (fra Magasin, Kjøbenhavn), stemplet 	 500,-		
		  "Oslo 2.7.62".	
1879	 B	 630 z,631 z1,642 z,816 y. Fire uadresserte konvolutter med hhv.: Træna, 20 kr og 1 1/2 kr Olav 	 400,-		
		  samt kr 1,40 Byggverk, alle med papir fra Harrison (Hs2-B), og alle stemplet "Oslo 24.9.80".	
1880	 B	 T 49. 7 øre Solkors i horisontal 4-stripe på uadressert konvolutt, stemplet "Smestad 7.9.42".	 300,-
1881	 B	 T 52. 20 øre Solkors i 4-blokk på konvolutt, stemplet "Fosser i Høland 28.9.42".	 700,-	
1882	 B	 T 52. 20 øre Solkors i par på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo Solli 29.9.42".	 500,-	
1883	 B	 T 53. 25 øre Solkors i 4-blokk på uadressert konvolutt, stemplet "Oslo Tøyen 1.12.43".	 1 000,-

1881

1583

1867
1864

1870
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1884	 BS	 T 48--T 57. Seks ulike Solkorsmerker i 4-blokker på hvert sitt papirstykke, alle stemplet første dag.	 1 000,-
1885	 BF	 T 64. 40 øre Offentlig Sak IV i 5-stripe på brevforside, stemplet "Oslo 1.10.46".	 100,-	
1886	 B	 Samling norske FDC fra 1932 til 1966. (23.450,- før 1961).	 3 000,-	

STEMPLER

	                                          1891
1887	 o	 18. Fem 3 skilling posthorn, stemplet hhv.: "Bolsø", "Drammen", "Flekkefjord", "Langesund" og "Maalselv".	500,-
1888	 o	 27. 20 øre skravert posthorn, stemplet hhv.: "Krødsherred", "Sandefjord", "Tjømø", "Trøtten" og "Yttern".	 500,-
1889	 o	 20 stk røde 10 ører hvor 19 med stolpeskrift. Alle merkene er annullert med enringsstempel.	 500,-	
1890	 B	 53 VIII. 10 øre 20 mm på konvolutt, annullert med 3-rings nummerstempel "303" (D/S Christianssund) 	 200,-		
		  og sendt til Kvande.		
1891	 B	 100. 10 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "184" (Glitterheim, Lom, OP) og ved siden 	 200,-		
		  "Bøverdalen 11.8.19". 	
1892	 B	 99. 5 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "431" (I ruten Sæterstøen-Togstad, Nes, AK) og 	 100,-		
		  ved siden "Sæterstøen 27.12.16".	
1893	 B	 145. 15 øre Posthorn på postkort, annullert med 4-rings "617" (Nes i Hole, BU) samt 	 100,-		
		  "Oslo 26.7.34". Kortet er datert "Nes 26/7-34".	

	                                      1896				                                   1894
1894	 B	 100. 10 øre Posthorn på konvolutt, annullert med 4-rings "506" (Tautra, Akerø, MØ). Brevinnholdet 	 100,-		
		  er datert "Tautra i Romsdalen tyssdag 6-2-1912".	
1895	 B	 99. 5 øre posthorn flott fotokort (Hasselbakken), annulleret med 4-rings "355" (Endreset, Frei, MØ, 8 pkt).	 300,-	
1896	 B	 392. 20 øre Posthorn på postkort, annullert med KPH "Midtre Nordfjord" (7 pkt). Merket med noen litt 	 100,-		
		  brune tagger.		
1897	 B	 245. 15 øre Løve på postkort, annullert med oblatstempel "339" (Meråkerbanen). Kortet er 	 300,-		
		  datert i "7/6 1951". 		

1895

1897 =>

1893 ->

1895

Utsendelse av kjøpte objekter begyner på mandagen etter auksjonens siste dag. Om du ønsker å hente, ber vi om at du 
ringer oss på 92 06 1881 så snart som mulig. Henting må avtales da objektene ligger et annet sted.

1890
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	                                 1898		         ex 1900	                                         1899
1898	 B	 143. 15 øre Løve II på postkort, stemplet "Landsleiren ved Mandal 1932 11.7.32".	 200,-
1899	 B	 10 øres brevkort oppfrankert med 5 øre provisorie, stemplet "Steila 6.2.23" (AK, 9 pkt) og sendt til Spro.	 100,-
1900	 BS	 24,35. To 5 øre posthorn på hvert sitt lille brevstykke, annullert med stempel fra Christiania Bypost.	 100,-	

KRIGSPOST

	                                     - 1901 -			         1902
1901	 B	 200. Fire 5 øre Løve på konvolutt til Bærum, stemplet "Lillehammer 15.4.40". Påsatt hvit sensurstripe 	 200,-		
		  "Kontrollert" (Sensuren på Lillehammer) på baksiden. Konvolutten med en brun flekk i høyre side.	
1902	 B	 206. 20 øre Løve på konvolutt, stemplet "Bergensbanens Posteksp C. 1.6.40" og sendt til Ørstavik 	 700,-		
		  på Sunnmøre. "Durch Zensur geøffnet" stemplet i venstre side, og 2 stifter fra sensuren i 			 
		  høyre side. (Vosse-sensuren).	
1903	 B	 15 øre Brevkort, påstemplet "Krigsfangepost" i rødt, stemplet "Oslo 8.5.40" og sendt lokalt. Avsender 	 200,-		
		  er på "Officersleiren "Grini" pr. Oslo".		

1904	 B	 Tipitz. En unik samling på over 100 brev, sendt fra samme soldat ombord på slagskipet til hans familie 	10 000,-		
		  i Tyskland. 9 brev fra SCHIFFSTAMMKOMPANIE (utdanning) fra 5/1941-7/1941, 18 fra 			 
		  feltpostnummer 20837 (Tirpitz) fra 7/1941-2/1941, 73 fra feltpostnummer 30162 (Tirpitz) fra 2/42-11/44 			 
		  hvorav over 20 brev med luftfeldpostmerker og 5 brev fra feltpostnummer 35078 (krysseren "Lützow") 			 
		  fra 1/45-3/45. I samlingen befinner det seg også et brev fra senkningsdatoen, hvor soldaten skriver hjem 			 
		  til sine foreldre og forteller at han var så heldig å overleve. Dette er det eneste kjente brevet fra 			 
		  senkningsdatoen. Brevene er montert i 4 album, og brevinnholdet er oversatt til norsk.		

1903 ->
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POLARPOST

		              1905		             ex 1906
1905	 B	 North Pole mail kort, stemplet "Luftpost med "Norge" Svalbard-Nordpolen-Alaska 11-14/ V 1926" 	 1 000,-		
		  samt signert "Hj. Riiser-Larsen". Tysk merke på baksiden som ikke er stemplet.	
1906	 B	 To stk North Pole mail kort, begge frankert med 5 øre Posthorn og 25 øre Polmerke og stemplet 	 400,-		
		  "Kings Bay 18.6.25". Begge med et amerikansk 2 cent merke på den andre siden.	

- ex 1907 -
1907	 o/*	 Hvalfangst. Noen postkort og fotografier i album. Gammelt og nytt samt noen nytrykk, men flere fine 	 1 000,-		
		  innslag.	

                    - 1908 -		                 - ex 1909 -	  	                           1910
1908	 **	 Emil Moestues frimerkeforslag av Svalbardmerket i brun farge i fireblokk.	 800,-
1909	 **	 Spitsbergen etikett nr 12 vt2. 5 øre blå 1898 i 10-stripe med variant "utagget mellom merkene". Noen 	 1 000,-		
		  anmerkninger.	
1910	 **	 E 3 P. Spitsbergenetikett (?). 20 (øre/pf) karmin. Forfalskning? Uvanlig.	 2 000,-

	                                                    - 1911 -		                           1912
1911	 */(*)	118,141.145. 5 øre Posthorn samt 10 øre- og 20 øre Løve II, alle med overtrykk 	 1 000,-		
		  "Bouvet Oya". 5 øren med litt kort hjørnetagg, 10 øren er postfrisk.	
1912	 B	 77,Spitsbergen etikett nr 18. 10 øre posthorn på postkort til Tyskland, stemplet "Hammerfest 19.7.09". 	 600,-		
		  Ved siden påsatt en lilla "Österreischer Lloyd Thalia"-etikett som er stemplet "Advent-Bay Spitzbergen".	
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             1913	                                                      - 1914 -	                                                                             - 1916 -
1913	 **	 Spitsbergen nr 1. 10 øre brun i vertikal 5-stripe, med hvit mellomsteg mellom 2. og 3. rad.	 1 000,-
1914	 **	 Spitsbergen nr. 2. 20 øre rød i horisonatal 8-blokk med hvit mellomsteg mellom de to 4-blokkene.	 2 000,-
1915	 B	 To brune "Amundsen North Polar Expedition Air Mail"-etiketter, hver med et amerikansk 4 c merke 	 4 000,-		
		  på konvolutt. Ved siden grønt stempel "North Star Air Post" samt signaturene "Roald Amundsen", 			 
		  "Hubert Work" og amerikas president "Warren G. Harding" og datert July 28, 1922, Point Barrow, Alaska.		
1916	 o	 362. 1 1/2d George V in a block of four, cancelled "S-R Antarctic Expedition 1921 My 6 22". A small 	 1 000,-		
		  thinning in lower right stamp.	
1917	 B	 60,62,63. 3 envelopes, with stamps from Falkland Islands, cancelled "South Shetlands C Mr 5 29" 	 1 000,-		
		  and adressed to Haddonfield, U.S.A. The adress is in the handwriting of Hubert Wilkins, who was in 			 
		  South Shetland 1928/29 on Deception Island where he made the first flight over Antarctica. 	
1918	 B/*/o  Collection Polar research in two volumes. Letters and stamps, mostly from 1945 to 1973.	 1 000,-
1919	 B	 15 philatelic covers from Falkland approx. 1935 to 1959	 200,-

1915

- ex 1917 -

- 1920 -
1920	 */o	 Den Svenske Antartic Expedisjon 1901. Tre ulike postkort, hvor to med argentinske frimerker.	 500,-
1921	 B	 Robert E. Peary. Four different envelopes from the 25-anniversary, all with U.S. stamps.	 400,-

1922	 *	 German "Gruss aus" postcard with motive from the Dr. Erich von Drygalski expedition 1901.	 200,-
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		                1923		                                          1924
1923	 B	 Two U.S. 1 cent stamps on envelope, cancelled "Barrow Mar 31 1926 Alaska". Typewritten in the 	 800,-		
		  upper left corner, that this letter has been carried on the First Airplane trip from Fairbanks to 			 
		  Point Barrow, by Commander G.H. Wilkins and Pilot Carl B. Eielson. Signed by Eielson. "Fairbanks 			 
		  Apr 7 1926 Alaska" cds also on the front. Only 20 covvers like this was carried on the this trip.	
1924	 (*)	 Franz Josephland. Four "stamps" on an original salepaper for the Nordpol 	 500,-		
		  Expedition 1872-74. Some stain.	

 		                        - ex 1925 -			    1927
1925	 */o	 Fritjof Nansen. Six different postcards. Some remarks.	 300,-
1926	 o	 Duke of Abryzzi Expeditionen 1899. Three postcards.	 300,-
1927	 o	 Gauss Antartic Expedition 1901-03. Postcard with a label from the Exposition Coloniale Marseille 1906.	 200,-

		  ex 1928		                             1929
1928	 B	 Three German stamps on envelope, cancelled "Stolp 9.5.28", and sent from a crewmember on 	 300,-		
		  the Airship Italy (when they had a small stopover on the way to the North) to A. Libonati in Italy. 			 
		  Arrival postmark "Roma 12.5.28" on reverse. Also a front of a norwegian stationary, with 			 
		  "Ny-Ålesund 15.6.28" cds.	
1929	 B	 403 B,405 B. Russia. 35 K and  2 R 1931, both unperfed on registered envelope, cancelled 	 500,-		
		  "Brise Glace Malyguin 18.3.31 " and sent by "Graf Zeppelin Polarfahrt 1931".		

På våre hjemmesider www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no finner du en link til selve auk-
sjonen, med registrering, illustrasjoner av objektene i full størrelse, og mulighet til å legge in bud online.  
Det kan også avtales visning av objektene, som må skje på forhånd på telefon 92 06 1881.



   11926.04. - 29.04 2023        INTERNASJONALAUKSJON NR 2         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

- ex 1930 -
1930	 o/*/B  Noen Polare-objekter i ringperm. 	 1 000,-

- ex 1931 -
1931	 B	 Samling brev i tre album, der de fleste er Polare-objekter. 	 2 000,-

1932	 o/B	 S.S. Ronald. Postkort frankert med en 1/2d "War Stamp" og en vanlig 1d begge fra Falkland Islands, 	 500,-		
		  datert "Falkland 28/10". I tillegg to brevark, det ene fra "Ronald" of Tønsberg. Owners N. Bugge"", 			 
		  og det andre fra "N. Bugge" til "Kaldnæs mek. Verksted A/S" vedrørende "Ronald".	
1933		  Hvalfangst. 17 ulike Norske aksjebrev, og to fra Argentina. Hhv.: Africa 1929, Globus 1925, 	 1 000,-		
		  Hektor 1910, Tønsberg Hvalfangeri 1957, Vega 1924, Victor 1893	
1934	 **	 Hvalfangst. 64 norske private frimerkehefter med hvalfangstmotiver på omslaget (Tildels utgitt 	 800,-		
		  gjennom Sandefjord postkontor). Pålydende verdi = kr 3.178,-.		

LUFTPOST

		            1935		             1936
1935	 B	 Balloon cover from "La Ville d´Orleans" with "Paris 23.nov 70" cds. This letter are rescued near 	 1 500,-		
		  Mandal, Norway were forwarded to London. "London Paid" in red on fromt and "London De 2 70" 			 
		  at reverse. Cert. J.Robineau.	
1936	 B	 100. 10 øre posthorn på postkort, annullert med dekorativt stempel "Befordret pr. Nationen´s 	 500,-		
		  Flyvepost Kr-sand Kr-ania 19-21.-Juni 1920" samt ankomststemplet "Kristiania 20.6.20".	
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		                                                        ex 1938
1937	 B	 145. 20 øre Løve II på konvolutt, stemplet "Ingerstrand Bad 18.6.1834" og ved siden linjestempel 	 800,-		
		  "Widerøe´s Flyveselskap A/S". Ankomststemplet "Stavanger 18.6.34". Et par bretter i konvolutten 			 
		  sees ikke så mye.	
1938	 B	 Samling med 33 norske luftpostbrev fra ca 1925 til 1945, nær alle er førsteflyvninger. Også et album 	 1 000,-		
		  med ca 100 nordiske brev, der mange er av nyere dato, men også norske fra 1930-årene.		

BYPOST
1939	 (*)	 11,12,13. Tromsø Bypost. 2 øre, 5 øre og 8 øre i ark av 25. Hhv,. 11, 34 og 130 ark av hver. Store 	 1 000,-		
		  innbyrdes fargenyanser og noen ark 8 øre har variant "Omvendt midtfelt" (13 v1A).	
		

1937

ex 1938

- ex 1940 -
1940	 (*)/*/o  En eldre samling norsk Bypost i album.	 3 000,-	

PRØVETRYKK

	                                                   - 1941 -	                                                   - ex 1942 -
1941	 **	 3 skilling Oscar. Nymans maskinprøvetrykk på stripet papir i fargene grå og blå.	 600,-	
1942	 (*)	 Oscar kronemerke i svart farge med valør Kr 0,00. Gode marger. Også en 5 øre Eidsvold i svart 	 500,-		
		  farge og et 5 øres OFK frimerkeforslag i 4-blokk.	
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	                                    ex 1944			                                                              1946
1943	 (*)	 1 skilling- 2 skilling-, 3 skilling- og 4 skilling Posthorn i doble kartongprøvetrykk.	 1 500,-
1944	 (*)	 16-19. 1 skilling-, 2 skilling-, 3 skilling- og 4 skilling Posthorn i enkle kartongprøvetrykk.	 700,-
1945	 (*)	 89/91. Haakon kronermerker 1907. Prøvetrykk på papir med vannmerke. Kun to slike sett er registrert.	 2 000,-
1946	 (*)	 111. 1 1/2 kr Haakon 1910. Tre gravørprøvetrykk i rød farge på kartong.	 1 000,-

ex 1945

	                            1947		                                 1948	                                   1949	                        ex 1950
1947	 (*)	 111. 1 1/2 kr Haakon 1910. Gravørprøvetrykk i rød farge på kartong.	 300,-
1948	 (*)	 95. 2 kr Haakon. Prøvetrykk i rød farge på blankt hvit papir	 300,-
1949	 (*)	 113. 5 kr Haakon. Gravørprøvetrykk i grønn farge på kartong.	 300,-
1950	 **	 Emil Moestues frimerkeforslag av Kong Haakon frimerke i 4 farger.	 300,-

	                                - 1951 -			             - ex 1952 -
1951	 **/(*)  Emil Moestues frimerkeforslag med motiv av Svalbard. Et i blå farge og et i brunt. Det brune er 	 200,-		
		  limt fast på papir.	
1952	 **	 Emil Moestues frimerkeforslag av turistmerker. 2 motiver: Norkapp og reinsdyr. Totalt 8 merker.	 500,-
1953	 **/*	 Kristiania Filatelistklubbs frimerkeforslag fra 1920-årene. 73 merker, hvorav noen tagget og noen 	 1 000,-		
		  utaggete, inkludert et ark med 16 merker i grønn farge.	
1954	 */**/(*)/o  7 frimerkeforslag, laget i et samarbeid mellom byråsjef Sigurd Hennum og kunstneren 	 500,-		
		  Johannes Kølbel. Også 10 frimerkeforlag fra OFK/Moestue.	
1955	 **/*	 Frimerkeforslag fra Oslo Filatelistklubb. 41 frimerkeforslag, hvorav 5 ark av 6 merker.	 500,-	
1956		  To stemplet papirer fra hhv. 1827 og 1829 med pålydende "To specier" og "Ti skilling Species".	 200,-	

- ex 1957 -
1957		  Roald Amundsen jubileumsserie. 48 sigarettmerker fra Akaba cigaretter. 	 300,-	
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ex 1958
1958	 B	 To konvolutter, begge frankert med et amerikansk 30 cent merke og sendt med luftpost til Norge i 	 200,-		
		  1940. Begge merkene med "norske" perfins "NAL" (Norske Amerika Linje", og har passert sesuren.		

AUTOGRAFER

	                                             ex 1959	                                                                                      ex 1960
1959		  Kong Haakon. Kongebrev fra 1912, med segl og signatur.	 500,-
1960		  Karl Johan. Kongebrev fra 1818 med segl og full signatur. Brevet med noen anmerkninger.	 500,-

1961		  Roald Amundsen. Dekorativ middagsmeny fra november 1912, med full signatur på forsiden.	 1 000,-	
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TORSDAG  27.  APRIL  2023, RETT ETTER  OBJ.  1961
NORDEN

DANMARK  MED  OMRÅDER

	                                              1962		                                        ex 1963		                1965
1962	 B	 15 øre Korvett på radiobrev til Norge, stemplet "Kjøbenhavn 28.7.29". Ankomststemplet 	 300,-		
		  "Oslo 29.7.29" på baksiden.		
1963	 o/*/**  Danmark. Noen merker på mindre plansjer.	 2 000,-
1964	 **	 Danmark. Mange frimerkehefter i en arkiveske.	 1 000,-	
1965	 **	 1. 1 øre 1905 variant "Høyre 1 uten fot". 	 2 000,-	

- ex 1966 -
1966	 */**	 Grønland. Samling til 1999 i et Leuchtturm album. Komplett etter fortrykket. Pakkeporto-merkene 	 5 000,-		
		  er stort sett med hengselspor.	

- ex 1967 -
1967	 */o/**  Samling Grønland til 1953, der alle de ubrukte er før 1946.	 4 000,-

Utsendelse av kjøpte objekter begyner på mandagen, rett etter auksjonens siste dag. Om du ønsker å hente, ber 
vi om at du ringer oss på 92 06 1881 så snart som mulig. Henting må avtales da objektene ligger et annet sted.
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- ex 1968 -
1968	 **/*/(*)  Samling Grønland fra 1915 til 2010 i et Leuchtturmalbum.	 2 500,-

- ex 1969 -
1969	 */**/o  Grønland. 11 stk Pakkepostmerker.	 2 000,-	

1970	 BS	 1 A. Færøyene. 5 øre Chr. X og halvert 4 øre bølgelinje på lite brevstykke, stemplet "Thorshavn 4.1.19".	 700,-	

				                  1972
1971	 B	 D.W.I. 2 cent stationary envelope with wmk. III, uprated with a strip of three of the 1 cent 1895 (all the 	 2 000,-		
		  stamps with inverted frame), cancelled with a circle postmark and sent to St. Kitts. 			 
		  "St. Thomas 3.8.1897" and "St. Kitts" cds on reverse. Certificate L. Nielsen.	
1972	 B	 D.W.I. 2 cent stationary envelope uprated with 8 cent brown, cancelled "St. Thomas 3.9.1908" and 	 1 000,-		
		  sent registered to Denmark. Arrival postmark "Kjøbenhavn 21.9.08" at reverse.		

1971
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ISLAND

- ex 1973 -
1973	 **	 Bernopplaget uten overtrykk "I gildi". Attest Grønlund. (30.000).	 4 000,-

	                                                      - 1974 -		                                              ex 1975
1974	 **	 3. 8 skilling i en postfrisk fireblokk. Skjevt sentrert.	 2 000,-
1975	 B	 34,36. To pene brev, begge med "prír" merker. Facit nr.34 med attest C.Aa.Møller.	 2 000,-

ex 1975

	  	                                1976	                                      1977	                                                                - 1979 -
1976	 *	 40d. 16 aur tagget 14 * 13 1/2 med overtrykk "I gildi". Attest L. Nielsen. (13.000).	 2 000,-
1977	 *	 45. 5 aur tagget 14 * 13 1/2 med overtrykk "I gildi" i rød farge. Attest L. Nilsen. (18.000).	 3 000,-
1978	 B	 211. 1 kr. Hekla på luftpostbrev, sendt til dekkadresse i Lissabon. (Derfra sendt i lukket konvolutt 	 1 000,-		
		  til Danmark). Påstemplet "O.A.T." samt to sensurstriper. 	
1979	 **/*	 Tj. 3. 4 skilling i en pen fireblokk. De to nederste er postfriske, de øverste med et nær usynlig 	 1 000,-		
		  hengselspor.	

1978
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1980	 o	 Fem merker med dansk nummerstempel "1" (København), og 40 aur med "236".	 600,-	

- ex 1981 -
1981	 **/*	 Island. En omfattende samling til 1994 i et Leuchtturmalbum. Jevnt over god kvalitet, og mange av 	 25 000,-		
		  merkene er postfriske. Også en komplett samling 2000 til 2017 i et annet album.	

- ex 1982 -
1982	 */**/(*)  Samling Island til 1992 i et Leuchtturmalbum. Meget bra besatt. Rene og pene merker men 	 10 000,-		
		  noen eldre merker er påsatt nytt lim.	
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- ex 1983 -
1983	 */**/(*)  Island. Samling til 2016 i et Leuchtturmalbum i tre bind. Bra besatt, men noen eldre merker er 	 10 000,-		
		  påsatt nytt lim.	

- ex 1984 -
1984	 */**/o  Island. Varianter og platefeil montert på 9 albumsider.	 6 000,-

- ex 1985 -
1985	 */**/o  Island. Samling med 50 merker, alle med omvendt vannmerke samt merker med Tollur-stempler 	 4 000,-		
	 og noen ubrukte enheter. 	

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker bedre 
mynter og sedler. Er du i tvil om det du har kan passe, så 
er vi å treffe på  92 06 1881. Du kan også sende en mail til 
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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- ex 1986 -
1986	 o/BS  Diverse Islandske merker, alle med utenlandske stempler, montert på 8 albumark.	 3 000,-

- ex 1987 -
1987	 o	 Samling med 186 Islandske merker, hvorav 32 er annullert med Kronestempler og 154 med 	 3 000,-		
		  nummerstempler. Varierende kvalitet.	

- ex 1988 -
1988	 */o	 Samling Island til 2000 i et Lindner-album i 2 bind. Meget blandet kvalitet.	 3 000,-

			                                                                      - ex 1990 -
1989	 B	 Island. En samling brev og FDC i to album.	 3 000,-
1990	 **	 Bernopplaget med overtrykt "I gildi".                       	 2 500,-	

ex 1989

<- ex 1989



   12926.04. - 29.04 2023        INTERNASJONALAUKSJON NR 2         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

SVERIGE

- ex 1991 -
1991	 **/*/o  Sverige. En litt ustrukturert lott med svenske merker. Bl.a. en eldre presentasjonsfolder 	 3 000,-		
		  med postfriske merker.	

- ex 1992 -
1992	 o/*/**  Samling Sverige til 2000 i et Leuchtturm album i 3 bind.	 3 000,-
1993	 o/*/(*)  Sverige. Noen meget billige objekter på plansjer fra et dansk auksjonsfirma samt 3 eldre 	 100,-		
		  amerikanske kvitteringer.	
		

FINLAND

	                                                                          1994		            1995
1994	 o	 1 II. 5 Kop. 1856 med store perler, stemplet "Karis". Gode marger. (20.000,-). 	 4 000,-
1995	 o	 2. 10 Kop. 1856, annullert med blekkryss. Marger i alle sider. (3.500,-).	 1 000,-

	                                                  1996	             1997	                                       1998
1996	 o	 11. 32 p Københavntrykk. Lettstemplet. Sentrert til høyre. (4.000,-).	 600,-
1997	 o	 25. 5 Mk 1885. Lettstemplet i 1889. (3.500,-).	 700,-
1998	 o	 26. 10 Mk 1885, annullert med to stempler. (5.500,-).	 500,-
1999	 B	 F 9. Feltpost 1983 på postkort, stemplet "Lahti 26-483-0". (1.400,-)	 300,-
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- ex 2000 .
2000	 o/**/B  Finland. noen bedre merker og et par brev/kort i album inkludert et brev med to Zeppelin-merker 	 5 000,-		
		  og et kort med et zeppelin-merke.	

- ex 2001 -
2001	 o/*	 Samling Finland til 1950 i album.	 3 000,-

- ex 2002 -
2002	 */**/(*)  Samling Finland til 1992 i et Leuchtturmalbum i 2 bind.	 2 500,-

- ex 2003 
2003	 o/*/**  Samling Finland til 2003 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Bra besatt. Høyverdiene 1891 er limløse.	 2 000,-

Auksjonsplattformen vi bruker finner du på www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Det er fint om du kan registrere deg der noen dager før selve auksjonen (hvis du da ikke 
allerede har gjort det), slik at vi kan se at innloggingen fungerer greit .
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EUROPE
ALBANIA

			                                                                                                 2005
2004	 B	 Albania. 2 stationary-cards. One sendt to Austria in 1913 and one unused.	 1 000,-
2005	 B	 Albania. A fine used atationary-card, cancelled "Vlone 27.8.1913" and sent to Austria.	 1 000,-
			 

AUSTRIA

		                 2006		                                         - ex 2007 -
2006	 B	 Austria. A 10 kr. stationary envelope upfranked with a 5 kr stamp, cancelled "Prag 10.8" and 	 1 000,-		
		  sent to Wien. Arrival postmark "Wien 11.8" on reverse.	
2007	 o/*/**  Austria. A few oddments, including Dolfuss ligthly hinged.	 2 000,-	
2008	 B	 Austria. Approx. 75 letters/cards, mostly from 1910/20. Also one document with a 5 Kr fiscal.	 500,-
			 

BELGIUM  AND  BELGIAN  CONGO

2009	 B	 Belgian Congo. Two stationary-cards, both upfranked. One to Norway in 1898 (A 6 mm tear in 	 1 000,-		
		  upper part) and one uprated with two Indian exped. Force stamps in 1917.		

ex 2004
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- ex 2010 -
2010	 */**	 Belgium. Some oddments including an incomplete Red cross-set.	 1 500,-

- ex 2011 -
2011	 o/*/**  Belgium. A selection of stamps on two stockpages.	 3 000,-
	

CZECHOSLOVAKIA
2012	 o/**	Czechoslovakia. A lot of fine duplicates mainly from 1945 to 1970 in 2 stockbooks.	 3 000,-
		

ESTONIA

- ex 2013 -
2013	 **/*	 Collection Estonia and Lithauania to 2003, in 2 albums.	 2 000,-
			 

FRANCE  AND  FRENCH  COLONIES
2014	 (*)	 3. 20 c. Reprint in a block of 18.	 500,-

- ex 2015 -
2015	 */o	 France. The 1917 Charity-set (The 5 fr with some grey colour), and the two Air mail stamps 1935.	 2 000,-

On our homepage www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no, you will find some information about the auction, 
and the link to the auction on www.auksjonarius.no. We hope you go to the registration form on the auctionplace 
some days before the auction.
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2016	 */**	 311,321. France. 50 Fr green on slightly toned paper and wery lightly hinged and the 50 Fr "Banknote".	 1 000,-

	                                                             2017		                             2018
2017	 B	 France. A "Ballon Mionté" franked with one 10 c and one 20 c, cancelled "Paris 6. Jan 71" and 	 1 000,-		
		  sent to London. Arrival postmark "London Paid Ja 13 71" in red at side.	
2018	 B	 France. A "Ballon Monté" cover, cancelled "Paris 22 Nov. 70" and sent with "La Ville d`Orleans" to 	 1 000,-		
		  Marseille.		

- ex 2019 -
2019	 **/*/o  France. A collection in three stockbooks, including Bl. 1 mounted and Bl. 2 unmounted.	 8 000,-

- ex 2020 -
2020	 o/*	 France. A collection to 1982 in a Davo-album. Well filled, but no air mail or "BoB".	 5 000,-	
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ex 2024

ex 2024

- ex 2021 -
2021	 **	 French colonies. WHO 1968. The complete set of 9 corner blocks.	 500,-
2022	 o/*/**  Former French colonies in 4 stockbooks. Also some other items. All in a big box.	 2 000,-
			 

GERMANY

			                                                             2023
2023	 B	 Preussen. A 3 Sgr. staitionary envelope, upfranked with one 1 Sgr, cancelled "1214" and 	 1 000,-		
		  "Rehme 13.8" cds at side, and sent as registered letter to Laasphe.	
2024	 B	 Meckleburg. Two fine stationaries: One 1 Sch and one 1 1/2 Sch, both upfranked, and both with 	 1 000,-		
		  postmark at reverse.  	

2025	 B	 Württemberg. A 3 kr stationay envelope upfranked with one 18 Kr 1863 and one 1 kr 1865, cancelled 	 2 000,-		
		  "Grossgartech" and sent to New York. Three transit-postmarks at reverse. Cert. T. Heinrich.	
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- ex 2026 -
2026	 B	 Turn & Taxis. 6 uprated stationary items. 	 1 000,-

- ex 2027 -
2027	 B	 Preussen. 8 uprated stationaty items. Mixed condition.	 1 500,-

- ex 2028 -
2028	 B	 Preussen. Three uprated stationaty items.	 1 000,-	

Are you planning to sell your collection?  
-Let us present it at our next auction.  You will be pleasantly 
surprised at the result!  
Leave the grouping, valuations, and descriptions to us; we 
will present the items in the best possible way.  



 	136           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 2        26.04 - 29.04. 2023       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

2029	 B	 Togo. Two uprated stationaty items.	 1 000,-

2030	 B	 Marschall Islands and Turkey. Two uprated postal stationary items.	 1 000,-	

- ex 2031 -
2031	 o	 Berlin. A collection to 1990, nicely mounted on pages. The better issues are expertized.	 5 000,-	

- ex 2032 -
2032	 o	 BRD. Collection to 2016 in a self made album in three volumes.	 1 500,-	
2033	 o/**	DDR. A comprehensive used collection without Officials. Also a range of unmounted mint in a 	 2 000,-		
		  stockbook and some stationary items "Reich".		
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- ex 2034 -
2034	 o	 Saar and Danzig. A collection in a self made album. Also General Gouverment and Bøhmen and 	 3 000,-		
		  Mähren.	

- ex 2035 -
2035	 o/**	Collection French zone, Saar and Russian zones in an album.	 5 000,-

- ex 2036 -
2036	 **	 Post war Germany. A fine range i 4 stockbooks.	 5 000,-

- ex 2037 -
2037	 **/*	 Germany. A mint collection to 1945 in a stockbook. Mostly unmounted mint.	 7 000,-

Please call (+47) 92 06 1881 to make an appointment for viewing. On April 28./29. (Friday/
Saturday) there will be a limited viewing in  Drammen. 
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- ex 2038 -
2038	 o/*/B  Bayern. A specialized collection Mi. no. 119 to 138 in an album.	 3 000,-

- ex 2039 -
2039	 o/*/**  Germany. A mixture in a small box.	 5 000,-

- ex 2040 -
2040	 **	 Germany.  A few better post-war stamps.	 1 000,-

- ex 2041 -
2041	 o	 German Reich. A collection to 1945 in album. Not complete, but the quality looks good. Also a 	 4 000,-		
		  collection Bayern.	

- ex 2042 -
2042	 o/*/**/B/BS/*/** Südetenland. A collection with local cancellations etc. in album.	 2 000,-	
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GREAT  BRITAIN  AND  BRITISH  COLONIES

2043	 B	 Great Britain. A 1d Mulready letter sheet used from "London 30.12.41" and sent to Brighton. Also 	 1 000,-		
		  an unused 2 d envelope.	

	                                                       2044		                                    - 2045 -
2044	 B	 Great Britain. One 1d stationary-card sent via 5 British consulates in 1892. (Netherland, Belgium, 	 700,-		
		  Finland, Portugal and Greece).	
2045	 *	 260,263. Great Britain. 2/6d and 5/- 1902 overprinted "Specimen". (£ 750).	 1 000,-

		          - 2046 -		                                    - 2048 -
2046	 **	 263,264. Great Britain. 5/- and 10/- 1902, very fine. (£ 2850).	 4 000,-

2047	 **	 405,407,408. Great Britain. The 2/6d De La rue 1915 in three different shades, umm. (£ 19309.	 3 000,-
2048	 *	 O 34,O 36. Great Britain. O.W. Official. The 5d very lightly hinged and 1/2d heavily hinged. (£ 4575).	 5 000,-

Please call (+47) 92 06 1881 to make an appointment for viewing. On April 28./29. (Friday/
Saturday) there will be a limited viewing in  Drammen. 
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2049	 B	 Great Britain. Two Mulready envelopes, used with black and red MC´s. Some wear.	 1 000,-

2050	 B	 Great Britain.  Three Mulready envelopes: A very fine 1 d Mulready envelope, one letter sheet with 	 1 500,-		
		  with fault, but with "Cowfold Penny Post" postmark, and one unused 2 d letter sheet.	

	  	               ex 2051	                                                                                                                       - ex 2053 -
2051	 B	 Great Britain. 11 uprated stationay items.	 1 000,-	
2052	 **/*/o  Great Britain. A collection in a big box. Notably booklets.	 7 000,-
2053	 */**/o  Great Britain. Some stamps in a small box.	 2 000,-	

Visit our viewing room during the  day prior 
to the auction in Drammen.  Our well-trained 
staff will be able to immediately show you 
the desired lots. Most often the winner in the 
auction audience is the one who has invested 
the most time in the viewing room.
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2054	 B	 British Levant. 3 uprated stationay items. One sent to Belgium, one to Switzerland and one to London.	 1 000,-	

- ex 2055 -
2055	 **/*/o/B   Australia. Some oddments on stockcards.	 1 000,-
2056	 o/*	 Australia. Some stamps on albumpages.	 1 000,-	

- ex 2057 -
2057	 B	 Australian states. Six uprated stationary items. One to U.S.A., one to England, three to 	 1 000,-		
		  Germany and one sent inland.		

- ex 2058 -
2058	 **/*	 Barbuda. A collection to 1979 in 3 stockbooks. Only the 3/- 1922 is mounted.	 1 000,-	
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- ex 2059 -
2059	 **/B	Some B.A.T. issues in an album. Also some covers/FDCs in a box and 	 1 000,-		
		  two albums. Also a few GB sheets.		

				                                     ex 2061
		  2060
2060	 B	 Cyprus. A 2 pi. registered stationary-envelope, uprated with one 2 pi, cancelled 	 800,-		
		  "Nicosia My 20 13" and sent to Austria.	
2061	 B	 Cyprus. Two registered stationary envelopes: One used locally in 1898 and the other sent to 	 1 500,-		
		  Turkey in 1937.		

			    ex 2064
2062	 B	 Falkland Island. 1 1/2d, 3d and 2/6 on registered cover to Sandefjord, Norway, cancelled 	 800,-		
		  "Port Stanley 10 Ap 34". 	
2063	 B	 Falkland Islands. 3 registered stationary envelopes, all uprated.	 1 500,-	
2064	 B	 Gibraltar. 19 uprated stationary items.	 3 000,-	

2062 ex 2063
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	                                                   2065		                                - ex 2066 -
2065	 B	 Hong Kong. A 10 c registered stationary-envelope with "China"-overprint upfranked with one 10 c 	 1 500,-		
		  blue, and sent to London in 1924. Arrival postmark at reverse. Some small staining, but scarce.		
2066	 o/*/**  Malaysia. A collection and some better duplicates on pages and small envelopes.	 5 000,-

		                                                                        2067
2067	 B	 Labuan. A 1 c stationary double-card uprated with a 3 c stamps, and sent to Germany in 1896.	 800,-
2068	 B	 North Borneo. 5 uprated stationary items. Four sent to Germany and one to Holland.	 2 000,-	

ex 2068ex 2068

		         2069	  	                            2070
2069	 B	 Nyasaland. A 4d registered stationary envelope upfranked with 5 different stamps in 1896, and 	 1 000,-		
		  sent to Germany.		
2070	 B	 Oil River. A half penny stationary card upfranked with 5 different stamps, cancelled "Bonny River 	 1 000,-		
		  Au 4 93" and sent to Fairfield pr Liverpool. "Paid Liverpool Br Packet 1 Sp 93 " in red at side.		

Please sign in on www.auksjonarius.no some time 
prior to the sale, to be sure everything is fine.
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- ex 2071 -
2071	 */**/o/B  Papua. A small specialized range on a few stockpages.	 1 000,-	

			                         2074
2072	 B	 Seychelles. 15 uprated stationary items. 	 2 500,-	
2073	 B	 Approx. 155 covers and cards from South Africa.	 500,-	
2074	 B	 Tonga. A 3 d registered stationary envelope, upfranked with a 2 d and sent to Germany in 1913. 	 1 000,-		
		  Transit postmark from "Seattle" and "New York" and arrival postmark at reverse.		

ex 2072

ex 2072

- ex 2075 -
2075	 */**	 British Commonwealth. A nice, but small lot of "Specimen" stamps.	 4 000,-
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- ex 2076 -
2076	 o/*/**  British Commonwealth. A range on stockcards.	 7 000,-

- ex 2077 -
2077	 */**/o  British Commonwealth. A small mixed range of stamps.	 2 000,-

- ex 2078 -
2078	 **/*/o  British Commonwealth. Some stamps, sets and booklets in a small box.	 3 000,-

- ex 2079 - (More illustrations on the next page)
2079	 B	 British Commonwealth. A collection of 80 postal ststionary items. All are uprated.	
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- ex 2079 - (More pictures on the previous page)
2079	 B	 British Commonwealth. A collection of 80 postal stationary items. All are uprated.	 5 000,-	

GREECE

- ex 2080 -
2080	 B	 Greece. 5 uprated stationay items.	 1 000,-	
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- ex 2081 -
2081	 o/*/**  Greece. A collection in a stockbook, including many large Hermes heads.	 3 000,-
		

HUNGARY

	    	 2082		                           
2082	 B	 Hungary. A 16 Fi. postal stationary envelope, uprated with 5 stamps, and sent airmail from Budapest 	 800,-		
		  to Austria, cancelled "Flugpost Lemberg-Lwón 19.7.17". Arrival cds "Flugpost Wien" at reverse.	
	

ITALY
2083	 B	 Italy. 9 uprated stationary items.	 1 000,-	

2084	 BS	 81. Italy. 1000 Lire "Cavallino" on a small piece, cancelled "Triest 12.8.54". (€ 3000).	 1 500,-	

ex 2083



 	148           OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS      INTERNASJONAL AUKSJON  NR 2        26.04 - 29.04. 2023       

OBJEKT  
OBJEKT  NR UTROP

LATVIA

- ex 2085 -
2085	 **/*	 Latvia. A small range including the Latvija-Afrika-set unmounted mint with Richter and 	 1 500,-		
		  ZAF mark at reverse.		

- ex 2086 -
2086	 */**	 Latvia. A collection to 2003 in a Leuchtturmalbum.	 2 000,-
		

LIECHTENSTEIN

- ex 2087 -
2087	 o	 Liechtenstein. A comprehensive collection to 2016 including the Vaduz miniature sheet with certificate.	 8 000,-
				  

MONTENEGRO
2088	 o/*/**/B  Montenegro. A collection with stamps, varieties, in part of sheets, some stationaries, some 	 15 000,-		
		  Feldpost etc. 	
				  

Please call (+47) 92 06 1881 in order to book time for viewing. 
On Friday/Saturday April 28./29.ther will be a limited viewing in 
the location in Drammen where the auction takes place. 
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NETHERLANDS  AND  DUTCH  COLONIES

2089	 **	 541-543. Netherlands. The 3 top values 1949. (€ 995).	 1 000,-	

- ex 2090 -
2090	 o/*/**  Netherlands. A collection to 1950 on albumpages and some envelopes	 8 000,-

- ex 2091 -
2091	 */o/(*)  Dutch Colonies. A collection in a Davo-album.	 5 000,-	
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PORTUGAL

- ex 2092 -
2092	 */**	 Portugal. The 1895 St. Antonius set mint and some Ceres issues unmounted mint. The 1000 R with fault.	1 000,-
		

ROUMANIA

- ex 2093 -
2093	 B	 Roumania. Five uprated stationary items.	 1 000,-
		

RUSSIA

		                                                                                                                                         ex 2095
2094	 B	 USSR. 4 attractive stationary items. One with Chinese postage dues and two with Zeppelin.	 1 500,-
2095	 B	 Russia. Five uprated stationay items.	 800,-	
2096	 (*)	 Russia. A collection of 90 postal stationary items, 36 are used.	 1 000,-	

ex 2094 ex 2094

ex 2095
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2098	 B	 Russian P.O. in China. A Shanghai stationary-card upfranked with 6 russian P.O. stamps and sent 	 1 000,-		
		  registered to Berlin in 1903.	
		

SERBIA

2099	 B	 Serbia. Two postal stationary cards: One uprated with a 3 din and sent Expres inland in 1943 	 1 500,-		
		  and franked with a 2 din Postla Due stamp at arrival. The other sent to Germany in 1941.	

- ex 2100 - 
 2100	 B	 Serbia. 7 stationary items, all from approx. 1943.	 800,-
				  

SPAIN  AND  SPANISH  AREAS / COLONIES

- ex 2101 -
2101	 */o	 Spain. A small mixed lot, including the Montserrat-set.	 1 500,-
2102	 */**	 Cote de Somalis and Afars and Issas. A duplicated collection in a stockbook.	 1 500,-
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SWITZERLAND

- ex 2103 -
2103	 o	 Collection Switzerland to 2011 in a self made album in three volumes. 	 4 000,-
				  

TURKEY

- ex 2104 -
2104	 **	 843--934. Turkey. 6 complete sets 1929-1930, less no. 886. (€ 5.500).	 4 000,-
		  Countries overseas	

OVERSEAS  COUNTRIES
2105	 **/o/*  A world mixture in a box.	 2 500,-

- ex 2106 -
2106	 B	 A collection of 41 uprated postal stationary items, many are from Poland.	 3 000,-	

Auksjonen samt noe informasjon rundt den, finner du på våre nettsider www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Der kan du trykke deg videre til selve auksjonen, og du kan allerede nå gå inn og registrere deg for budgiving.
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BOLIVIA

2107	 *	 6. Bolivia. 50 centavos blue in 1868 a block of four. Signed Buhler. (E 2000+).	 1 000,-
			 

BRAZIL
2108	 **	 C 1-C 7. Brazil. Condor airmail in blocks of 24. (€ 1200+).	 500,-
			 

CHINA
2109	 **	 China. Modern stamps/sets in a box.	 1 000,-

	                                             - 2110 -	                                                          ex 2112
2110	 BS	 6. China. 5 ca 1885 issue in a superb used block of six on a small piece.	 2 000,-	
2111	 o/**/*  China. A small lot with mostly normal stamps.	 100,-
2112	 B	 China. A Shanghai stationary-card, uprated with a 10c French P.O. in China and sent to Italy in 1899. 	 1 000,-		
		  Also a 1c red stationary-card China, uprated with a 4 c French P.O. and sent to France.	

	                                                              2113		                               2114
2113	 B	 China. A stationary-card, uprated whit three 1c coiling Dragon, and two 5c French P.O. stamps, 	 1 000,-		
		  cancelled "Shang-Hai 29 Sep 1900", and sent to U.S.A.	
2114	 B	 China. A 1c statioary-card uprated with three Chinese stamps and three from Hong Kong, sent 	 1 000,-		
		  registered to Germany in October 1900.	
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- ex 2115 -
2115	 o/*/(*)  China. A collection to 1948 in a Leuchtturmalbum.	 3 000,-
2116	 */**/o  China and Formosa. Mostly duplicates Formosa in envelopes.	 1 000,-

- ex 2117 .
2117	 (*)/**  China. One presentation booklet with issues 1949-52, hinged. (€ 3000), and one book with issues 	 4 000,-		
		  from 1956 (earlier are reprints). (€ 770). Also three with modern issues, and two with "stuck down" 			 
		  Formosa issues.	

- ex 2118 -
2118	 o/**	China. A brocade book with issues to 1967. A fine used range to 1965. (€ 2000), then 6 superb 	 5 000,-		
		  unmounted mint sets. (€ 2020).		

Please visit www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no to get the latest updates of the auction as well 
as a link to the online auction for signing in and bidding.
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FORMOSA

ex 2119
2119	 *	 7. Formosa. The 10 c on 20 ca 1888. Very fine. Also no 11 and 13 on pieces, used.	 1 000,-
				  

ISRAEL

		                                  - ex 2120 -		                                                                    ex 2121
2120	 **	 Israel. A collection to 1989 in a self made album in two volumes. Very nice mounted.	 3 000,-
2121	 **/*/(*)/B   Israel. The first set, heavily hinged and some other items.	 2 000,-
				  

JAPAN

- ex 2122 -
2122	 **	 494/98. Japan. The Airmail 1950 in a complete set of four. The 144 Y with some ragged perfs. (€ 1.880).	1 500,-	

- ex 2123 -
2123	 */**	 Japan. A fine lot miniaturesheets and a few stamps.	 5 000,-	
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KOREA

	                                                  2124		                               2126
2124	 B	 South Korea. A 5 c stationary card uprated with 4 c and sent from Seoul to Bulgaria in 1949.	 800,-	
2125	 */**/o  Korea. A lot of duplicated miniaturesheets from 1988-1990-ies, some presentation booklets, etc 	 2 000,-		
		  in a big box.	
		

LIBERIA
2126	 B	 Liberia. A 10 c registerer stationary envelope, upfranked with a 5 c, cancelled "Monrovia 17.1.99" 	 1 500,-		
		  and sent to China. On reverse transit cds "Hong Kong" and arrival postmark "Foochow, China feb 24".	

- ex 2127 -
2127	 o/*	 Liberia. 1 c overprinted "Ordinary", twelve "Specimen"-stamps and six Waterlow file copies.	 600,-
			 

NORTH  KOREA

		                                                                          ex 2128
2128	 B	 North Korea. Two very fine stationary items, both upfranked. One used in 1953 and one in 1966.	 1 000,-
2129	 B	 North Korea. Two fine stationary items, one upfranked. One used in 1950 and one in 1957.	 1 000,-
2130	 B	 North Korea. 2 very fine stationaries. One envelope and one card, both upfranked.	 1 000,-	

ex 2129 ex 2130
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PERU

- ex 2131 -
2131	 **	 Peru. A huge holding of the ABN archives with SPECIMEN and punched holes. Approx 4000 examples.	 5 000,-
			 

SAUDI  ARABIA

- ex 2132 -
2132	 **	 71-102. Saudi Arabia. Two sets from 1960/62 (€ 630) and 200 piaster 1970 (€ 530).	 1 500,-
				  

THAILAND
2133	 **/o/*  Thailand. A collection mostly modern issues in a box (Many miniaturesheets).	 2 000,-
			 

U.S.A.

			                ex 2134
2134	 B	 Hawaii. Three uprated stationary items. One sent to France, and two to Germany.	 2 000,-	
2135	 B	 U.S.A. A 3 c stationary envelope upfranked with a strip of six of the 3 c 1869 and sent to New Orleans.	 1 000,-	
2136	 **/*/o  U.S.A. A collection to 2003 in 4 volumes.	 3 000,-
2137	 B	 U.S.A. More than 400 letters, many from the 1880-ies, but including nearly 200 FDC from the 	 500,-		
		  1940ies. All in 5 albums.		

ex 2134

       2135
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- ex 2138 -
2138	 */(*)	U.S.A. The P.O. in China-set, less the $ 2. Some values with paper adhering.	 1 000,-
		

GENERAL  COLLECTIONS  AND  LOTS

- ex 2139 -
2139	 o/*/(*)  A general collection to 1914, with a scattered range of stamps. The $ 1 Columbian issue is 	 3 000,-		
		  without gum.	
2140	 */**	 A minor collection Denmark and some Nordic stamps, including Greenland with overprint with new 	 2 000,-		
		  colour. All in a big box.	
2141	 **/o	CEPT. The official yearbooks with blocks of 4. 1962-1970, with 5 duplicates. 14 books in total.	 800,-
2142	 o/*/**  Stamps from many countries including many booklets. All in a big box.	 2 000,-
2143	 **/o/*  Stamps from many countries in some big boxes. Yearbooks, presentations-books, some small 	 2 000,-		
		  coillections etc.	

	                   ex 2144		                                                                        - ex 2145 -
2144	 */**/o  Greece and Italy. Oddments on stockcards etc.	 2 000,-
2145	 */**/o  A small mixed lot, mainly Andorra and Argentina.	 1 500,-
2146	 **	 A selection of umm. stamps from Honduras, Haiti, Paraguay and Roumania from approx. 1905 to 1916.	 1 500,-
2147	 o/*	 Remainders and duplicates in a box. including some China and Norway.	 2 000,-

- ex 2148 -
2148	 o/*/**  Collection Finland to 2000 in a Leuchtturmalbum in two volumes. Also som duplicates from 	 3 000,-		
		  Nordic countries.	
2149	 o/*	 A large box, with mostly British Commonwealth in 8 albums etc.	 2 000,-
2150	 o	 A small "worldwide" collection with some better Norway.	 1 000,-

Please call (+47) 92 06 1881 in order to book time for viewing. On Friday/Saturday April 28./29.there 
will be a limited viewing in the location in Drammen where the auction takes place. 
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		                                                                                       ex 2151
2151	 B	 Cuba and Mosambique. 3 uprated stationay items.	 1 000,-
2152	 o/*/**/B  A collection Sweden, some stamps and stationaries from Finland and some duplicates from Norway.	1 000,-
2153	 B	 120 stationary cards from many countries. 12 are from Madagascar, but none of them have 	 300,-		
		  been sent to Norway.	
			 

NORSKE  SAMLINGER  OG  LOTS
UBRUKTE  HELARK;  SAMLINGER  OG  LOTS

ex 2151

ex 2153

- 2157 -
2154	 **	 16 IIa. 1 skilling posthorn i helark av 100 merker. Svake "rustflekker" som sees på 	 1 000,-		
		  for- og bakside. HC (15.000,-).	
2155	 **	 16 IIa. 1 skilling posthorn. 68 merker i tre større enheter. (10.200,-). 	 1 000,-	
2156	 **	 22. 1 øre skravert Posthorn i helark av 100 merker. (12.500,-).	 2 000,-
2157	 **	 29 b. 35 øre skravert Posthorn i helark av 100 merker. (75.000,-).	 15 000,-
2158	 **	 48 II. 2 øre provisorie i helark av 100 merker. (2.500,-).	 500,-
2159	 **/*	 49 I. 1 øre 20 mm i olivenbrun farge i helark av 100 merker. Dette er venstre arket fra 	 3 000,-		
		  trykningen. 50 merker er hengslet pga. sluppet perforering. (20.000,-).	
2160	 **	 49 I. 1 øre 20 mm i olivenbrun farge i helark av 100 merker. Dette er høyre arket fra 	 4 000,-		
		  trykningen. Ca 12 merker er berørt av mindre taggefeil eller en ørliten brun flekk. (24.640,-).	

- 2156 - - 2159 -
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2161	 **	 49 II. 1 øre 20 mm i grå farge i helark av 100 merker. Noen sluppet i perforeringen mellom 	 2 000,-		
		  midt på arket. (17.500,-).	
2162	 **	 50a. 2 øre 20 mm i oransjebrun farge med liggende vannmerke i helark av 100 merker. Dette er 	 2 000,-		
		  venstre ark fra trykningen. (7.500,-).	
2163	 **	 50a. 2 øre 20 mm i oransjebrun farge med liggende vannmerke i helark av 100 merker. Dette er 	 2 000,-		
		  høyre ark fra trykningen. (7.500,-).	
2164	 **	 50 b. 2 øre 20 mm med stående vannmerke i helark av 100 merker. delvis splittet på midten, der 	 3 000,-		
		  8 merker er berørt av hengselforsterkning. Noen av merkene på de to midtradene har slitte 			 
		  tagger. Stjernelokking i høyre side. (Ca 20.000,-).	
2165	 **	 92 b. 15 øre Provisorie i helark av 100 merker. Noe sluppet i perforeringen på bl.a. begge 	 1 500,-		
		  sider. (10.000,-).	
2166	 **	 100. 10 øe Posthorn i 2 halvark av 50 merker. Begge med marginal "Mai-1921". (Øvre og nedre 	 3 000,-		
		  del av arket). Flistagget og sluppet i perforeringen enkelte steder. (26.000,-)	
2167	 **	 193/96. Nansen I i varierende antall. Fra 40 til over 400 stk (10 øren). (52.000,-). 	 4 000,-
2168	 **	 237-252. Posthorn og Løve uten vannmerke, komplett i helark. (30.900,-).	 3 000,-
2169	 **	 355/58. Norwex 1955 i helarkserie av 100 merker. (36.000,-).	 3 000,-	
2170	 **	 197--222. Ark og noen arkdeler fra 1937 til 1939. Bl.a. 100 stk 217/19 og 220 x. (43.000,-).	 4 000,-
2171	 **	 Norske ark og arkdeler fra ca 1940 til 1943 . (55.000,-).	 5 000,-
2172	 **	 101--155. Ark og arkdeler fra perioden 1909 til 1927, inkludert Luftpost I plate II i 	 5 000,-		
		  helark av 50. (47.000,-). Også noen Tjenestemerker som ikke er summert.	
2173	 **	 P 5--P 18. Noen få norske Portomerker. (13.160,-).	 2 000,-
2174	 **	 Norske arkrester fra ca 1971 til 1991 i ujevne antall. (15.000,-) samt noen litt nyere merker med 	 2 000,-		
		  pålydende verdi kr 4.280,-. Også 1700 Finske Jubileumsmerker fra ca 1950, og noen arkdeler 			 
		  fra Tanzania.	
2175	 **	 359--507.  Ark og arkdeler fra 1947 til 1961, inkludert 40 serier Nordkapp IV og V. ellers ujevne 	 7 000,-		
		  antall. (95.000,-).	
2176	 **	 359--373. Postjubileum, Haakon 75 år samt Skogselskap, 50 serier av hver. (19.200,-).	 2 000,-
2177	 **	 206,209,231,232. 25 øre Løve- og 40 øre Løve med vannmerke i hhv, 100 og 150 stk, samt 2 kr- og 	 3 000,-		
		  5 kr Løve 1940 i hhv. 75 og 50 stk. (44.875,-).	
2178	 **	 Norske helark fra perioden ca 1970 til 1980. Til dels sterkt duplisert. Pålydende verdi = ca. kr 18.000,-.	 3 000,-
2179	 **	 Norske ark og arkdeler fra ca 1920 til 1945, med hovedvekt før 1935. Bl.a. noen Hellig Olav, 	 6 000,-		
		  Bjørnson og Abel. (60.700,-).	
2180	 **	 Norske ark og arkdeler fra ca 1970 til 2000. Pålydende verdi = kr 28.350,-.	 5 000,-
2181	 **	 Norske ark og arkdeler fra ca 1935 til 1974. Mye brudne serier og noe ustrukturert. Opp til 	 15 000,-		
		  29 ark av et merke. (412.000,-).	
2182	 **	 Norske helark fra 1975 til 1990. Ulike antall og mange brudne serier. Pålydende verdi = kr 36.530,-.	 5 000,-
2183	 **	 Norske ark og noen få arkdeler hovedsakelig fra 1970- og 80-årene. Pålydende verdi = kr 26.850,-. 	 4 000,-		
		  Også noe hefter fra samme periode med pålydende kr 5.050,-.	
2184	 **	 Noen norske ark fra ca 1940 til 1960. Bl.a. 100 serier Nordkapp V og 200 serier Blomster. (34.000,-).	 3 000,-	
2185	 **	 Norske hefter, noen miniark og ark/arkdeler, nær alt fra før 2000. Pålydende verdi = kr 148.000,-.	 15 000,-
2186	 **	 1238/1245,1267/1274,1295/1302. Postens 350 års jubileum, frimerkehefte I, II og III i 	 2 500,-		
		  hhv. 105-, 328- og 73 stk. Totalt 506 hefter med pålydende verdi = kr 14.284,-.		

- ex 2187 -
2187	 */**/(*)  Norgessamling til 1994 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt, men i blandet kvalitet.	 15 000,-
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- ex 2188 -
2188	 */**/(*)  Norgessamling til 2016 i et Leuchtturmalbum i to bind. Bra besatt. Før 1910 er merkene ubrukte 	 10 000,-		
		  eller med påsatt nytt lim/tørre.	

- ex 2189 -
2189	 (*)/*/**  Samling Norge til 1980 i et Leuchtturmalbum. Bra besatt, men i blandet kvalitet.	 10 000,-

- ex 2190 -
2190	 */(*)/**  Norgessamling til 1980 i et album i tre bind. Bra besatt, men i blandet kvalitet, også etter 1910.	 7 000,-
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- ex 2191 -
2191	 */**/(*)  Norgessamling til 2000 i 3 bind. Litt spredt besatt de første årene. Noen av de eldre merkene 	 7 000,-		
		  med nytt lim. Bl.a. 3 av de 4 eldste merkene på internettbildet.	

- ex 2192 -
2192	 o/*/**  Samling Norge, Danmark, Grønland og Island i album. Blandet kvalitet.	 6 000,-

- ex 2193 -
2193	 */(*)/**  Norgessamling til 2005 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Meget blandet kvalitet.	 6 000,-
2194	 **	 Norske miniatyrark frem til 1994. Pålydende verdi = ca kr 29.600,-. Også drøyt 300 stemplete miniark.	 5 000,-
2195	 **	 Stor mengde norske hefter med lavere pålydende verdi som er kr 33.440,-.	 5 000,-
2196	 **/*	 Norgessamling til 1999 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Bra besatt etter 1910.	 3 000,-
2197	 **	 Norske dubletter 1950 til 1980 i tykk og fyldig innstikkbok.	 1 500,-	

- ex 2198 -
2198	 */**	 11 norske merker fra 1863 til 1941. 	 5 000,-
2199	 (*)/*/o  Noen få norske merker inkludert 6 skillingsmerker. Blandet kvalitet.	 1 000,-
2200	 (*)	 2--9,57. Seks merker, alle regummierte, inkludert 4 skilling Oscar i melkeblå nyanse med attest FCM.	 1 000,-	

Auksjonsplattformen vi bruker finner du på 		
www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. Det er fint om 
du kan registrere deg der noen dager før selve auksjonen 
(hvis du da ikke allerede har gjort det), slik at vi kan se at 
innloggingen fungerer greit.
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BREVPARTIER  OG  SAMLINGER

- ex 2201 -
2201	 B	 Hvalfangst. Ca 150 brev/postkort, telegrammer, hyringskort etc., norske og utenlandske i 	 1 000,-		
		  album. Fra ca 1920 til 1987. Flere fine innslag.	
2202	 B	 Noen feltpostbrev og bilder, der de fleste bildene er i fra området Troms/Tromsø 	 1 000,-		
		  rundt 1943. Uvanlig materiale.	

	                                        ex 2203		                               ex 2204	                                                          ex 2205
2203	 B	 Ca 80 konvolutter fra ca 1950 til 1990 i album, alle med polar tilknytning, men flere med 	 500,-		
		  turiststempler fra Jan Mayen, Bjørnøya og Svalbard. Norske og utenlandske. Noen "litt bedre" i blant.	
2204	 B/o	 Ca 85 konvolutter, de fleste fra 1960-, 70- og 1980-tallet i to ringpermer. Alle med polar tilknytning, 	 500,-		
		  men de fleste med turiststempler fra Jan Mayen, Bjørnøya og Svalbard. Norske og utenlandske. 			 
		  Også et et par enkeltmerker.	
2205	 B	 Hvalgangst. 26 brev/kort, de fleste fra 1925-1940.	 500,-
2206	 B	 Nær 100 norske brev i album. Et par eldre og noe nytt, men hovedvekt på 1910 til 1950. Jevnt 	 1 000,-		
		  over god kvalitet.	

		    ex 2207		                            ex 2208
2207	 B	 100 norske brev i album. Et par eldre og noe nytt, men hovedvekt på 1910 til 	 1 000,-		
		  1950. Jevnt over god kvalitet.	
2208	 B	 100 norske brev i album. Et par eldre og noe nytt, men hovedvekt på 1910 til 1950. Jevnt over	 1 000,-		
		  god kvalitet.	
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	                                                   ex 2209		                              ex 2210
2209	  B	 100 norske brev i album. Et par eldre og noe nytt. Jevnt over god kvalitet.	 1 000,-
2210	 B	 Nær 100 norske brev i album. Et par eldre og noe nytt, men hovedvekt på 1910 til 1950. Flere 	 1 000,-		
		  pene innslag.	

- ex 2211 -
2211	 B	 117 norske konvolutter (inkludert noen få helsaker), alle med dekorative reklame/logoer. Flere fine 	 1 000,-		
		  innslag og jevnt over god kvalitet.	
2212	 B	 Norske brev fra ca 1900 til 1990 i album, der hovedvekten er før 1950.	 1 000,-

		                                                              ex 2213
2213	 B	 Ca 100 norske brev fra ca 1900 til 1990 i album.	 1 000,-
2214	 B	 Samling med 72 norske prefilbrev i album.	 5 000,-
2215	 B	 Noen norske brev fra ca 1890 til 1910 i album, der noen er frankerte og noen er sendt portofritt.	 500,-
2216	 B	 Drøyt 60 brev og kort, sendt til Norge.	 500,-
2217	 B	 Ca 155 brev fra ca. 1910 til 1960. Blandet kvalitet.	 500,-
2218	 B	 Ca 100 brev fra 1877 til 2020 i album. Flere pene innslag.	 1 000,-
2219	 B	 Ca 100 brev fra 1877 til ca 2000 i album. Noen bedre i blant.	 1 000,-
2220	 B	 Ca 250 norske brev, med hovedvekt på før 1910. Noen ufrankerte, men de fleste er 	 1 000,-		
		  frankerte. Flere fine innslag.	

ex 2216 ex 2217
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- ex 2221 -
2221	 B	 Jernbanestempler. Samling med drøyt 450 brev og kort, oppsatt etter Tiemer i 4 album.	 3 000,-
2222	 B	 Ca 370 norske brev/kort i skoeske. Nytt og noe eldre.	 1 000,-
2223	 B	 29 norske brev fra perioden 1854 til ca 1890, mange er stemplet på Hedmarken. Også et par 	 500,-		
		  eldre dokumenter.	
2224	 B	 25 øres porto til U.S.A. Åtte brev med anmerkninger.	 1 000,-
2225	 B	 Ca 100 norske brev i album. Fin spredning.	 1 000,-
			 

NORSKE  STEMPLEDE  SAMLINGER  OG  LOTS
2226	 **/o	Norge. Posearkiv med hovedvekt på postfriske merker fra 1950 til 1980-tallet.	 1 000,-
2227	 o/**	Norgessamling til 2000 i et album i 2 bind.	 3 000,-

- ex 2228 -
2228	 o	 En vakkert montert Norgessamling til 2009 i to bind. Jevnt over pene stempler. Samlingen 	 15 000,-		
		  inkluderer også en postfrisk serie Londonmerker med overtrykk, der alle har marg oppe.	

- ex 2229 -
2229	 o	 Norgessamling til 1994 i et Leuchtturmalbum. Noe duplisert, med merker stemplet i Østfold.	 10 000,-
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- ex 2230 -
2230	 o	 Norgessamling til 1983 i et Leuchtturmalbum. Flere pene innslag.	 7 000,-
2231	 o/**	 36 norske merker hvor de fleste er skillingsmerker.	 1 000,-
2232	 o	 41-43. Samling med 3 øre-, 5 øre- og 10 øre 21 mm i album. Bl.a. over 80 stk 3 ører.	 1 000,-
2233	 o/B	 51 II. 3 øre 20 mm. 11 merker og 6 brev inkludert noen 51 IIb.	 1 000,-
2234	 o/*/**  550 norske skillingsmerker i album. Noen hele og noen med feil.	 2 000,-
2235	 o	 53. Noen hundre 10 øre 20 mm i album, inkludert noen få enheter. Også et par andre NK nummer 	 1 000,-		
		  er observert.	
2236	 o	 53 II. Drøyt 3000 stk 10 øre 20 mm i album.	 3 000,-

- ex 2237 -
2237	 o	 Norgessamling til 2008 i et Safe Dual-album i 5 bind. Ikke komplett.	 2 000,-
2238	 o	 Noen hundre posthornmerker i album, de fleste er med stolpeskrift.	 1 000,-
2239	 o	 50-54. Over tusen merker fra 20 mm-utgavene i album.	 2 000,-
2240	 o/B	 51 III. Samling 3 øre 20 mm. Ca 110 merker og 7 brev montert etter typer, fellingstyper samt 	 1 000,-		
		  platefeil og oppgraveringer etter de nye håndbøkene.	
2241	 o	 52 II b/c. Samling 5 øre 20 mm. Nær 150 merker montert etter typer, vannmerkestillinger samt 	 500,-		
		  platefeil etter de nye håndbøkene.	
2242	 o/B	 52 IIa. Samling 5 øre 20 mm. Drøyt 130 og 4 brev/helsaker merker montert etter typer samt 	 500,-		
		  platefeil og oppgraveringer.	
2243	 o	 51-53. Samling 20 mm montert på ulike ark, i album.	 500,-
2244	 o	 Norske merker, nær alle fra 20 mm-utgavene i innstikkalbum.	 500,-
2245	 o	 54 IIa (og noen b). 20 øre 20 mm. Drøyt 1000 merker montert på platefeil etter de nye håndbøkene.	 1 000,-
2246	 o	 49 II/II,55. Noen hundre merker på innstikkark. Kun 24 stk 25 ører.	 500,-
2247	 o	 54 IV,V. 20 øre 20 mm. Noen hundre merker, tildels sortert på fellingstyper og platefeil i album.	 500,-
2248	 o	 50 a,b,c. 2 øre 20 mm. Komplett samling platefeil etter de nye håndbøkene. 138 merker Også 3 brev.	 500,-

På vår hjemmeside 
www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no vil du 
finne informasjon om auksjonen, samt linken til 
selve auksjonen. Der er det allerede nå mulighet 
for å registrere seg, og avgi bud. De fleste bildene 
i denne katalogen er gjengitt der i mye bedre 
oppløsning og på mange lotter vil du finne flere 
illustrasjoner!
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- ex 2249 -
2249	 o/**/*  Norgessamling til 1950 i et OFK album. Bra besatt. 50 øre V med hengsel.	 8 000,-

- ex 2250 -
2250	 o	 Norgessamling til 2005 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Tilnærmet komplett og godt utbygd på 	 10 000,-		
		  den klassiske delen. Flere merker med pene stempler.	

- ex 2251 -
2251	 o/*/**  Norgessamling til 1976 i et Lindner-album. Noe utbygd før 1909. Etter 1909 er samlingen 	 10 000,-		
		  ubrukt/postfrisk. Londonserien har aldri vært hengslet, men har anmerkninger.	

- ex 2252 -
2252	 o/*	 Norgessamling til 1985 i et Leuchtturmalbum. Noe duplisert på de klassiske utgavene, og enkelte 	 10 000,-		
		  steder er det samlet både brukt og ubrukt.	
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- ex 2253 -
2253	 o	 Norgessamling til 2013 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Noe utbygd på plater og nyanser, og flere 	 8 000,-		
		  merker med pene stempler.	

- ex 2254 -
2254	 o	 Norgessamling til 2010 i et Leuchtturmalbum i 2 bind. Noe duplisert og utbygd på skilling- og 	 8 000,-		
		  posthorn-utgavene.	
2255	 o/B	 39--48. Noen posthornmerker og et par brev, hovedsakelig fra 21 mm utgaven.	 2 500,-
2256	 o/B	 Norske posthornmerker, med hovedvekt på 21 mm utgaven i album. Bl.a. noen mindre varianter 	 3 000,-		
		  og et par mindre enheter. Blandet kvalitet.	

- ex 2257 -
2257	 o/**/*/B  Norgessamling til 2017 i et Davo-album i 4 bind. Noe utbygd med enkelte brev og noen 	 15 000,-		
		  varianter. Også noen bedre dubletter, bakerst i siste bind.	
2258	 o	 Stemplete hefter fra opp til ca 2000 i store mengder.	 500,-
2259	 o/B	 22,23. 1 øre og 3 øre skravert Posthorn i egenmontert album. Ca 80 stk 1 ører og 130 stk 3 ører, 	 1 000,-		
		  montert etter bl.a. typer, graveringstyper etc.	

- ex 2260 -
2260	 o/*/**/B  6-15. Samling Våpen 1863 og 1867 i selvlaget album. Noen enkeltmerker, et par mindre enheter 	 3 000,-		
		  samt enkelte brev.	

Auksjonen samt noe informasjon rundt den, finner du på våre nettsider www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Der kan du trykke deg videre til selve auksjonen, og du kan allerede nå gå inn og registrere deg for budgiving.
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- ex 2261 -
2261	 o/**/*/B    Norgessamling 1905 til 1960 i 9 bind. Stemplete og ubrukte enkeltmerker, samt ubrukte 	 15 000,-		
		  4-blokker, noen varianter samt mange brev. Omfattende og fint materiale. De eldre ubrukte 			 
		  enkeltmerkene er som oftest hengslet.	
2262	 o	 52 II b/c. 5 øre 20 mm. 11 mindre enheter.	 500,-

- ex 2263 -
2263	 o	 Norgessamling til 2014 i et Leuchtturmalbum i to bind. Rimelig bra besatt i alle perioder.	 8 000,-
2264	 o/B	 52 IV. Samling montert etter fellingstyper, vannmerkestillinger samt platefeil etter de nye 	 1 000,-		
		  håndbøkene. Bl.a. noen enheter hvorav et par på brev.	
2265	 o	 53 I. 10 øre 20 mm.80 merker montert etter typer med vannmerkestillinger samt fellingblokkene i 	 800,-		
		  begge plateoppsetningene.	
2266	 o	 54 II c-e. Ca 1000 stk 20 øre 20 mm, sortert på platefeil etter de nye håndbøkene.	 2 000,-
2267	 o/*/B  44-48. Samling 21 mm i album. Flere fine innslag.	 5 000,-

- ex 2268 -
2268	 o	 Norgessamling til 2012 i et Leuchtturmalbum i to bind.	 3 000,-
2269	 **/o	En postfrisk samling Norge 1909 til 2010 samt en del dubletter etc. Alt i en stor eske.	 4 000,-

- ex 2270 -
2270	 o/*/B  2/5. Samling Oscar skillingsmerker på noen albumblad. Enkeltmerker, noen enheter og noen brev.	 8 000,-

- ex 2272 -
2271	 o/B	 Norgessamling til 1989 i album. Bra besatt inkludert noen få eldre ufrankerte brev.	 5 000,-
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2272	 o/*/**/B  16/21. Samling skilling Posthorn på ark. Montert med typer, graveringer og vannmerkestillinger 	 15 000,-		
		  samt noen få brev.	
2273	 o	 53 IV. 10 øre 20 mm. Samling med vannmerkestillinger, graveringstyper og fellingstyper. 	 1 000,-		
		  Inkludert IVa variant 1 og 2 samt brevkortklisjeéne i b og c. Montert etter de nye håndbøkene. 	
2274	 o	 54 I. Samling 20 øre 20 mm. Montert med vannmerkestillinger, graveringstyper, klisjékjennetegn 	 1 000,-		
		  på venstre- og høyre ark  fra både 1. og 2. plateoppsetning.	

- ex 2275 -
2275	 o/**/*  Norgessamling til 2006 i et album i to bind. Bra besatt. Nær alt er stemplet.	 5 000,-
2276	 o	 Noen norske merker i liten eske- Stort sett fra 1888 til 1920.	 500,-

- ex 2277 -
2277	 o/**	Norgessamling til 2021 i tre bind. Noe blandet kvalitet på de eldre merkene.	 4 000,-

- ex 2278 -
2278	 o/*/**  Norgessamling til 1980 i et Leuchtturmalabum, inkludert en ubrukt serie Londonmerkene med 	 5 000,-		
		  overtrykk.	
2279	 o/*/**/B  Norgessamling til 1990, pent montert album. Også litt moderne Sverige.	 5 000,-
2280	 o/B	 35. 5 øre skravert posthorn 1879. Lite oppsett på 3 ark.	 1 000,-
2281	 o/*/**  85-95. Samling Provisorier og kronemerker på noen ark. Enkeltmerker og noen mindre enheter.	 2 000,-

- ex 2282 -
2282	 o	 Samling ulike toringsstempler, inkludert hullstempler på røde merker i album. Ca 500 merker 	 1 000,-		
		  inkludert noen dubletter.	
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- ex 2283 -
2283	 o	 Samling enringsstempler på røde merker. Totalt 760 merker inkludert noen dubletter. Flere pene 	 5 000,-		
		  innslag.	

- ex 2284 -
2284	 o	 Norgessamling til 1974 i album. Bra besatt.	 5 000,-
2285	 o	 37 I/II. Drøyt 100 merker montert på 10 ark. Monert etter platefeil etc.	 1 000,-

- ex 2286 -
2286	 o/B	 Vestby. Hjemstedsamling i album, med hovedvekt på Vestby og noen av områdene rundt. Også 	 2 000,-		
		  et 4. album med diverse.	
2287	 o	 39. 20 øre brun. Drøyt 100 merker på 7 ark. Montert etter typer, posisjoner etc.	 1 000,-
2288	 o	 57--69. Noen tusen merker med hovedvekt på de grovtaggete merkene på innstikkark i album.	 500,-
2289	 o	 56,66. Drøyt 600 stk 3 øre Centraltrykkeriet samt 100 fra Knudsen. Sortert på fellingstyper og noen 	 2 000,-		
		  platefeil. Noen merker med feil.	
2290	 o	 37. 10 øre posthorn 1882. Drøyt 100 merker og 8 brev, pent montert på ark.	 1 000,-
2291	 o	 25,43. 125 stk 10 øre posthorn, montert på tre eldre ark.	 300,-
2292	 o	 54 IIa. Drøyt 160 stk 20 øre 20 mm, montert på platefeil og montert på 4 innstikkark.	 500,-
2293	 */o/**  Norske merker fra 1855 til 1972 i eske. Også noe utland. Ustrukturert.	 4 000,-

Auksjonen samt noe informasjon rundt den, finner du på våre nettsider 
www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. Der kan du trykke deg videre til selve auksjonen, og du 
kan allerede nå gå inn og registrere deg for budgiving.
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LØRDAG  29.  APRIL  2023  KL  09.30

NORGE
ELDRE BREV / PREFRIMBREV

De påfølgende 600 objektene vil bli auksjonert bort på den samme auksjons- 
plattform som de andre, men det vil også være mulig å delta som budgiver i 	
auksjonssalen i Bragernes Menighetshus i Drammen. Vi vil prøve å klubbe 
ca 100 objekter i timen på denne måten. Visning vil foregå i de siste 3 ukene 		
før auksjonen, og må avtales på forhånd på 92 06 1881. 				  
						    
The next 600 lots will be sold in a combination with online bidding and live bid-
ding in the auctionroom in Drammen. We wil try to do approx. 100 lots pr hour. 
The auction viewing of the stamps  will take place the last 3 weeks before the 
auction, and must be agreed in advance on (+47) 92 06 1881.

	                                                                 2294 		                 2295
2294	 B	 Komplett brev fra Fredrikstad til Bordeaux i 1744. Betalt 11 L.sk til Hamburg, stemplet 	 2 000,-		
		  "Allemagne" (type 2) og satt i porto med 25 Sols. 	
2295	 B	 Komplett brev datert "Frederikshald August 17th 1756" og sendt via Hamburg til Bordeaux. 	 2 000,-		
		  Stemplet "Hambourg" i øvre høyre hjørne. Satt i porto med 25 Sols. Noen anmerkninger pga. 			 
		  syreholdig blekk.	

	                        2296			                                                         2298
2296	 B	 Komplett brev datert "Trondhiem Oct. 11. 1766" og sendt til Bordeaux. Befordret privat til Amsterdam, 	 3 000,-		
		  deretter med forwardingagent "Jean Du Long & Fils". I Paris er brevet stemplet "D´Hollande" i 			 
		  sort. Satt i porto med 20 Sols.	
2297	 B	 Komplett brev datert "Moss June 18. 1768" og sendt til Bordeaux. Befordret privat til Amsterdam, 	 3 000,-		
		  deretter med forwardingagent "Adriaan Blom". I Paris er brevt stemplet "D´Hollande" i sort. Satt i 			 
		  porto med 38 Sols (Brevet har veid 1/16 onze ekstra).	
2298	 B	 Komplett ubetalt blokkadebrev fra Tønsberg 17. desember 1808 og sendt til Husum, Danmark. 	 1 000,-		
		  Satt i porto med 16 Lsk. Baksiden påskrevet "11-9" i Norge og "9-16" i Danmark.		

2297

OOBJEKT NR UTROP
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	                                             2299		   	                             2300
2299	 B	 Komplett brev fra Kjøbenhavn 23 desember 1809 og sendt til Larvik. Påskrevet "pr. Courier" i nedre 	 2 000,-		
		  venstre hjørne, som viser at brevet har blitt bragt med den ridende kurier-posten gjennom Sverige. 			 
		  Satt i porto med 16 Lsk. ved mottak, mens 8 Lsk. som er kuriergebyr, ble betalt i Danmark. Meget uvanlig.	
2300	 B	 Komplett brev datert "Bergen, March 16. 1813" og sendt til Paris (under Napoleon-krigen). Avsender 	 3 000,-		
		  er den franske Visekonsulen. Påskrevet "Franco Hamburg", men har ingen transittstempler fra 			 
		  Hamburg, så brevet er trolig fraktet privat pga. Napoleonskrigen. I Ostende er brevet påført et 			 
		  linjestempel "Ostende" og befordret videre med Forwardingsagenten "Bertram De Rym Co". I Paris 			 
		  er brevet ankomststemplet "Mai 6 1813" samt stemplet "T.4.-".		

	                                          2301		                                	                                                         2303
2301	 B	 Komplett brev fra Kjøbenhavn til Frederiksværn 5 oktober 1813. Påskrevet "Duplikat" i øvre 	 1 000,-		
		  venstre hjørne, da det ofte var nødvendig å sende to like brev, ulike postveier, når brevinnholdet 			 
		  var viktig og det var krig.		
2302	 B	 Brevomslag datert "Christiania 11. mai 1832" og sendt til Bordeaux. Forsiden er transittstemplet 	 3 000,-		
		  "Strømstad 14.5.1832", "Greifswald 19 Mai" "Prusse Par Forbach", "frc Stralsund", "C.P.R. 5." samt 			 
		  portotall "13" (decimes). 	
2303	 B	 Brevomslag datert "Drammen 30. september 1833" og sendt til Bordeaux. Forsiden er transittstemplet 	 3 000,-		
		  "Strømstad 3.10.1833", "Greifswald 8. Oct", "frc Stralsund", "C.P.R. 5." samt  "Prusse Par Forbach" og 			 
		  portotall "10" (decimes). De to sistnevnet stemplene er i rødt. Satt i porto med 20 decimes ved 			 
		  ankomst. Del av stort ankomststempel på baksiden.		

	                                                          2304
2304	 B	 Komplett brev med stort segl vedrørende den Nordiske krigen 1700-1720. Brevet er fra 1717 	 1 000,-		
		  angående Sveriges erobring av Stralsund fra Danske tropper.		
2305	 B	 Komplett dobbeltvektig brev datert "Christiania May 23. 1811" og sendt til Bordeaux. Betalt til 	 3 000,-		
		  Hamburg, der det ble satt i porto med 38 Decimes. På baksiden et flott segl fra sensuren i 			 
		  Christiania under Napoleonskrigen, samt påskrevet "Xania".	

2302

2305
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4  SKILLING  VÅPEN  1855

2306	 *	 1. 4 skilling våpen 1855. Meget gode marger og med nær full original gummi. Attester fra 	 20 000,-		
		  Aune, Enger og FCM.	

			                                                                               2307
2307	 B	 1. 24 skillings porto til Tyskland. Seks 4 skilling våpen 1855, hvorav en 4-stripe på brevomslag til 	 30 000,-		
		  Berlin, annullert med riststempel og ved siden stemplet "Trondhjem 5.11.1855". "Aus Dänemark" 			 
		  på forsiden og tre tyske stempler på baksiden. Alle merkene er med smale marger, men ingen 			 
		  merker er innklippet. Omslaget med rift nede, men er pent restaurert. Attest Aune. 	
2308	 B	 1. 4 skilling våpen 1855 på komplett brev, annullert med 10-streks riststempel og ved siden 	 700,-		
		  "Hønefos 9.11.1855". Merket med to gode og to smale marger.	

2309	 BS	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontal 6-stripe på brevstykke, stemplet "Bergen 2.8.1856". To gode 	 10 000,-		
		  marger og to smale, tildels tangerende. Pos. A 1-A 6. Signert FCM.	

2308

Auksjonen samt noe informasjon rundt den, finner du på våre nettsider 
www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. Der kan du trykke deg videre til selve auksjonen, og du 
kan allerede nå gå inn og registrere deg for budgiving.
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2310	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontal 6-stripe, stemplet "Bergen 24.5.1856". Normale 	 15 000,-		
		  marger. Pos. B 45-B 50.	

	                                   2311		               2312	                                                2313
2311	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Sprukken plate" (D 16), annullert med nummerstempel. Gode 	 5 000,-		
		  marger i alle sider.	
2312	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Oppgravert hjørne" (D 34), stemplet "Laurvig". To normale- og 	 3 000,-		
		  to litt smalere marger. 	
2313	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Dobbelfot" (D 40), fullstemplet "Christiania 6.7.1855". Tre meget 	 4 000,-		
		  gode marger, normal oppe. Signert FCM.	

	            2314		                                                      2315
2314	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, posisjon D 34 primærtype, fullstemplet "169" (Langesund). Gode- til 	 700,-		
		  normale marger.	
2315	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 i horisontal 4-stripe, stemplet "Bergen 31.5.1856". Tre meget gode marger, 	 5 000,-		
		  smal i venstre side. Pos. C 15-C 18.	

	                                           2316		            2317	                                      2318
2316	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, pent fullstemplet "Haugesund 10.3.1856". Normale marger.	 500,-
2317	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, pent fullstemplet "Aalesund 20.6.1856". Gode marger. Signert FCM.	 700,-
2318	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, pent fullstemplet "Bergen 17.6.1856". Gode marger.	 600,-

Utsendelse av kjøpte objekter begynner på mandagen, rett etter auksjonens siste dag. Om du ønsker å hente, ber vi 
om at du ringer oss på 92 06 1881 så snart som mulig. Henting må avtales da objektene ligger et annet sted.
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	                                     2319		            2320	                                             2321
2319	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, pent fullstemplet med dampskibet "Constitutionen". Normale til litt smale 	 7 000,-		
		  marger. Attest Aune.	
2320	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, vakkert fullstemplet "Dampskibet Bergen 29.4.1856". Gode- til 	 10 000,-		
		  normale marger.	
2321	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med dampskipsstempel "Jupiter 9.8.1856". Normale- til litt 	 5 000,-		
		  smale marger.	

	                                      2322		               2323	                                              2324
2322	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med dampskipsstempel "Lindesnæs 12.6.1856" i blå 	 5 000,-		
		  farge. Gode marger oppe og nede, normale i sidene.	
2323	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med det private dampskipsstempelet "Prinds Carl" i sort. Gode- 	 5 000,-		
		  til normale marger. En tynnhet ved vannmerket som ikke sees fra forsiden.	
2324	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, annullert med et meget klart avtrykk av det private signetstempelet 	 15 000,-		
		  "L/S" (Loco Sigilli, som ble brukt i Vaagen i Nordland). Tre gode marger. Attest FCM.	

- ex 2325 -
2325	 o	 1. 56 stk 4 skilling våpen 1855. Stort sett normale marger eller smalere.	 5 000,-

	                                 2326		                2327	                                                   2328
2326	 o	 1. 4 skilling våpen 1855, variant "Dobbelfot" (D 40), stemplet "Stavanger 23.2.1856". To gode- og to 	 5 000,-		
		  litt smale marger.	
2327	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, stemplet "Dampskibet Bergen". Gode marger.	 5 000,-
2328	 o	 1. 4 skilling Våpen 1855, annullert med skipsstempel "Lindesnæs 2.5.1856" i blått. Gode marger i 	 10 000,-		
		  alle sider.	
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		                            2329		       2330
2329	 o	 1. 4 skilling våpen 1855 variant "Sprukken plate" (D 16), annullert med et rettvendt 	 10 000,-		
		  "Bergen 21.3.1856". Meget brede marger. Liten del av annet stempel. Attest FCM.	
2330	 *	 1. 4 skilling våpen 1855 med nær full original gummi og del av arkrand oppe. Meget bred i venstre 	 40 000,-		
		  side, mens nede og høyre er varierende til smale, og ørlite innklipt i nedre høyre hjørne. En litt 			 
		  kraftig diagonal krakelering går gjennom merket, men dette sees ikke fra forsiden. Attest FCM 			 
		  og Snarvold	

- ex 2331 -
2331	 o	 1. 4 skilling våpen 1855. 200 merker montert som en komplett platerekonstruksjon. Bl.a. 8 par. 	 50 000,-		
		  og noen med arkmarg. Blandet kvalitet.	
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- ex 2332 -
2332	 o/B	 1. 4 skilling Våpen 1855. 36 merker inkludert tre 3-striper og 2 brev.	 3 000,-

2333	 o	 1. Fire 4 skilling våpen 1855, alle med del av arkrand.	 2 000,-
	

SKILLING  OSCAR

	                                                                                      2334		                                                            2335
2334	 B	 2,5. 18 skilings porto til Holstein. 2 skilling Oscar og to 8 skilling Oscar på konvolutt til Wandsbek, 	 5 000,-		
		  stemplet "Drammen 4.12.1862". Baksiden med stempler fra Svinesund og Wandsbek. 	
2335	 o	 2. 2 skilling Oscar, vakkert fullstemplet "Tjømø 5.11.1862". Attest FCM.	 700,-

På vår hjemmeside 
www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no vil du 
finne informasjon om auksjonen, samt linken til 
selve auksjonen. Der er det allerede nå mulighet 
for å registrere seg, og avgi bud. De fleste bildene 
i denne katalogen er gjengitt der i mye bedre 
oppløsning og på mange lotter vil du finne flere 
illustrasjoner!
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- ex 2336 -
2336	 o	 2. 2 skilling Oscar. 100 merker montert som en komplett platerekonstruksjon.	 30 000,-

	                                        	                    - 2337 -		                                     - 2338 -
2337	 o	 2,3. 2 skilling- og 3 skilling Oscar, begge annullert med dampskipsstempelet "Nidelven" i blått.	 500,-
2338	 *	 3. 3 skilling Oscar i fireblokk. God farge. Attest FCM.	 7 000,-

				                      2339
2339	 B	 3,10. 30 skillings porto til Sveits. To 3 skilling Oscar og en 24 skill på brevomslag til Bern, stemplet 	 15 000,-		
		  "Trondhjem 3.10.1865". Baksiden med flere stempler, bl.a. "Sandøsund" og ankomststempel. 	
2340	 B	 3,8,9. 35 skillings porto til Frankrike. 3 Skilling Oscar, sammen med to 4 skill og tre 8 skill på 	 8 000,-		
		  dobbeltvektig brevomslag til La Rochelle, stemplet "Christianssund 9.6.1866". Baksiden med bl.a. 			 
		  stempler fra "Sandøsund", "Lübeck Lauenburg", "K.D.O.P.A. Lübeck", "Nantes" samt 			 
		  ankomststempel. Brevet har vært enkeltvektig fra Norge. Attest FCM.	

2340
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	                         - 2343 -		    	              2342
2341	 B	 3,8,9,12. 25 skillings porto til Sveits. 3 skilling Oscar sammen med en 4 skill, to 8 skill samt en 	 15 000,-		
		  2 skill 2 på brevomslag til Langnau, stemplet "Throndhjem 20.9.1867". Baksiden stemplet 			 
		  "Sandøsund", "Kiel Hamburg" samt ankomststempel. Kun dette brevet med denne kombinasjonen 			 
		  er registert i NK Postal. Attest FCM.	
2342	 B	 3. 6 skillings porto til Danmark. 3 skilling Oscar i horisontalt par på komplett brev til Kjøbenhavn, 	 5 000,-		
		  stemplet "Christiania 29.8.1865". Påskrevet "pr. Exelencen Toll" i øvre kant samt påskrevet 			 
		  "6" (sk. R.M.) på grunn av befordrinegn med båt. Ankomststempel på baksiden. To vertikale 			 
		  arkivbretter, hvorav den ene går gjennom det venstre merket, men sees lite.	
2343	 o	 3. 3 skilling Oscar i fireblokk, pent stemplet "Tromsø 3.6.1865".	 3 000,-
2344	 o	 3. 3 skilling Oscar. 102 merker, montert som en komplett platerekonstruksjon. Bl.a. tre 5-striper.	 6 000,-

				                              2346
2345	 B	 4. 16 skillings porto til Danmark. Fire 4 skilling Oscar på brevomslag til Kjøbenhavn, annullert med 	 5 000,-		
		  en lang blekkstrek og under skrevet "Brevet veier over et Lod hvorfor de paaheftede Frimerke 			 
		  settes ud af Betragtning og Brevet derfor opføres i Porto" samt stemplet "Bergen 11.8.1857". 			 
		  Brevet er således satt i porto med 48 sk. R.M.	
2346	 B	 4,5. 12 skillings porto til Danmark. 4 skilling- og 8 skilling Oscar på rekommandert brevomslag 	 4 000,-		
		  til Fehmarn, stemplet "Bergen 1.8.1862". Transittstempel "Kiel 7.8." på baksiden.	

2345

2341
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2347	 o	 4 b vt 1. 4 skilling Oscar variant "Utagget", annullert med del av "Christianssand". Gode marger i 	 20 000,-		
		  alle sider hvorav del av arkrand nede.	

2348	 o	 4. Tre 4 skilling Oscar, alle sterkt feilperforert (i ulike retninger).	 1 000,-

	               2349	                                   2350	                                                     2351	              2352
2349	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med det private 8-kantete stempelet "Dampskibet Norcap".	 500,-
2350	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med dampskibsstempelet "Constitutionen 13.11.1857" i blått.	 500,-
2351	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med dampsskibsstempelet "Jupiter 17.7.1862".	 400,-
2352	 o	 4. 4 skilling Oscar, stemplet "Dampskibet Bergen" der datoen "11/2" er håndskrevet.	 500,-

	                2353	                                      2354	                                                     2355	          2356
2353	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med private 8-kantete stempelet "Dampskibet Nordcap".	 500,-
2354	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med dampskipsstempel "Lindesnæs 27.5.1858" i blått.	 500,-
2355	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med det firkantete dampskipsstempelet "Fjalir" i 1863.	 500,-
2356	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med et svakt avtrykk av det private 8-kantete stempelet 	 100,-		
		  "Dampskibet Nordcap".	

Utsendelse av kjøpte objekter begynner på mandage etter auksjonen. Om du ønsker å hente, ber vi om at 
du ringer oss på 92 06 1881 så snart som mulig. Henting må avtales da objektene ligger et annet sted.
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	             2357	                                      2358	                                                       2359	          2360
2357	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "381" (Digermulen, NO, 8 pkt).	 300,-
2358	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "365" (Nissedal, TE, 9 pkt).	 300,-
2359	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med håndskrevet "Opdal 6/4". Et par korte tagger.	 500,-
2360	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med håndskrevet "Stryen 27/1 61.".	 500,-

	            2361	                                    2362	                                                      2363	              2364
2361	 o	 4. 4 skilling Oscar annullert med håndskrevet nummer "280" (Stange, HE). Litt kort hjørnetagg.	 300,-
2362	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "96" (Haa, RO, 7 pkt).	 300,-
2363	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "125" (Hopseidet, FI, 8 pkt). Kort tagg i høyre side.	 300,-
2364	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "142" (Jælse, RO, 9 pkt). Noen litt brune tagger.	 300,-

	                                                      2365	               2366	                                  2367
2365	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "145" (Karasjok, FI, 9 pkt).	 300,-
2366	 o	 4. 4 skilling Oscar, prekanselert med nummerstempel "157" (Komagfjord, FI, 8 pkt).	 300,-
2367	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "267" (Skraaven, NO, 9 pkt). Øvre, høyre 	 200,-		
		  hjørnetagg er brukket.	

		                            2368		    2369
2368	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "308" (Tjernagel, HO, 9 pkt).	 300,-
2369	 o	 4. 4 skilling Oscar, annullert med nummerstempel "370" (Selsøvig, NO, 9 pkt).	 300,-
2370	 o	 4. 4 skilling Oscar. 100 merker, montert som en komplett platerekonstruksjon.	 2 000,-
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2371	 */**	 5. 8 skilling Oscar i 6-blokk, der et merke er postfrisk. Største kjente ubrukte 	 100 000,-		
		  enhet. Ex. Einar Lundstrøm (Ebel 1987) og Per Fossum. Attest FCM.	

                         2372		                                                 - 2377 -
2372	 o	 5. 8 skilling Oscar, med rettvendt dampskibsstempel "Jupiter 3.9.1861".	 500,-

2373	 o	 5. 8 skilling Oscar i horisontal 6-stripe, pent stemplet "Riisøer 21.12.1859". Høyre merke med et 	 1 000,-		
		  par korte tagger. Pos. C24-C25, D21-D24.	

	                               - 2374 -		              - 2375 -	                                                    - 2376 -
2374	 o	 5. 8 skilling Oscar i fireblokk, hvert merke stemplet "Laurvig 17.9.1859". Merkene er noe bleke.	 1 500,-
2375	 o	 5. 8 skilling Oscar i fireblokk, stemplet "Stavanger 22.9.1859".	 2 000,-
2376	 o	 5. 8 skilling Oscar i fireblokk, hvert merke er annullert med nummerstempel "25" (Bergen).	 2 000,-
2377	 o	 5. 8 skilling Oscar i horisontal 4-stripe, stemplet "Hølen 7.2.1860" (der 6-tallet står på hodet). 	 500,-		
		  Merkene med meget fin rødfarge. Pos. D17-D20.	
2378	 o	 5. 8 skilling Oscar. 104 merker, montert som en komplett platerekonstruksjon. Inkludert noen 	 8 000,-		
		  sammenhengende enheter.		
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SKILLING  VÅPEN  1863

2379	 *	 6. 2 skilling våpen 1863 i letthengslet fireblokk. Fargefrisk og med god tagging. Type 4-3/2-1. 	 30 000,-		
		  Meget uvanlig enhet.	

		        - 2380 -		                   - 2381 -
2380	 *	 7. 3 skilling våpen 1863 i fireblokk med arkrand i høyre side. Fargefrisk og med god tagging. 	 20 000,-		
		  Letthengslet. Type 3-4/1-2. Hvert merke er signert FCM.	
2381	 o	 7. 3 skilling våpen 1863 i fireblokk, stemplet "Stavanger 18.9.1867". Et par tagger med 	 10 000,-		
		  brett, men sees knapt. Meget uvanlig enhet. Attest FCM.	

2382	 B	 7. 3 skill på trykksak, stemplet "Stavanger 27.11.1867" og sendt til Tønsberg. Et merke etter tape i 	 8 000,-		
		  øvre venstre del av omslaget. Kun få tilsvarende brev er registert.	

Auksjonen samt noe informasjon rundt den, finner du på våre nettsider www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Der kan du trykke deg videre til selve auksjonen, og du kan allerede nå gå inn og registrere deg for budgiving.
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		  2383		  2384	              - 2384 -
2383	 B	 8,9,10. 44 skillings porto til Frankrike. 4 skill, to 8 skill samt en 24 skill på dobbeltvektig brevomslag 	 15 000,-		
		  til Amiens, stemplet "Sarpsborg 22.3.1867". Ved siden stemplet "Prusse Amb. Quievrain". 			 
		  "Sandøsund" og ankomststempel på baksiden. Kun et tilsvarende brev er registrert i 			 
		  NK Postal. Attest FCM.	
2384	 *	 8 II b vt 1. 4 skilling våpen 1863 variant "Utagget". Som så ofte, en horisontal brekk gjennom 	 4 000,-		
		  nedre marg. Signert Aune. (11.000,-).	
2385	 *	 8 IIa. 4 skill i fireblokk. Relativt letthengslet. Type 5-6/7-8. 	 2 000,-

	                                                                        2386	                                                                                 2388	                      2389
2386	 B	 8,9,10. 44 skillings porto til Italia. 4 skill, to 8 skill samt 24 skill på dobbeltvektig konvolutt, 	 8 000,-		
		  stemplet "Christiania 20.2.1867" og sendt til Messina. Forsiden påskrevet en rekke portotall, 			 
		  baksiden med bl.a. "Kiel-Hamburg" og ankomststempel.	
2387	 o	 8. 20 stk 4 skill, alle annullert med nummerstempel.	 500,-
2388	 o	 8. 4 skill, annullert med nummerstempel "173" (Lebesby, FI, 7 pkt).	 100,-
2389	 o	 8. 4 skill, annullert med nummerstempel "298" (Sunddal, MR, 8 pkt).	 100,-

	                                             - 2390 -		           2391
2390	 */**	 9. 8 skilling 1863 i fireblokk fra øvre, venstre hjørnet av arket. Øvre høyre merke er postfriskt, men 	 20 000,-		
		  en svak brett går gjennom øvre par. Et meget fargefriskt og pent objekt.	
2391	 B	 9,10. 32 skillings porto til Skotland. 8 skill og 24 skill på komplett brev til Leith, stemplet 	 5 000,-		
		  "Mandal 24.12.1864". Ved siden "London Ja 3 1865". Baksiden med stempler fra 			 
		  "Svinesund" "Lübeck" og "Edinburgh".	
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			                                                         2392
2392	 B	 10. 24 skillings porto til Danmark. 24 skill på komplett dobbeltvektig brev til Helsingøer, stemplet 	 5 000,-		
		  "Sandøsund 4.7.1865". Baksiden med "Sandøsund" samt ankomststempel.	
2393	 B	 10. 24 skillings porto til Holland. 24 skill på brevomslag til Purmerende, stemplet "Sarpsborg 	 2 000,-		
		  23.9.1864". Bl.a. "Sandøsund" og ankomststempel på baksiden. Omslaget med noen mindre 			 
		  anmerkninger.	
			 

SKILLING  VÅPEN  1867

2393

                                               - 2394 -		             	             2395
2394	 **	 11. 1 skill 1 i fireblokk med arkrand i høyre side. (13.200,-).	 4 000,-
2395	 B	 11. 1 skill 1 i fireblokk på komplett brev, stemplet "Aasnæs 12.7.1870". En horisontal arkivbrett 	 1 000,-		
		  går gjennom blokken, men sees lite.	

		                        - 2396 -     	                                                                - 2397 -
2396	 o	 11. 1 skill 1 i fireblokk, vakkert stemplet "Aamodt 11.12.1870". Nedre, venstre merke med et par 	 2 000,-		
		  korte tagger i siden.	
2397	 o	 13 a. 3 skill 3 i fin lilla farge og med klart trykk i fireblokk, stemplet "Christiania 23.10.1868". En 	 4 000,-		
		  flekk i nedre kant. Meget uvanlig enhet.	
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	                     2398	                                                      - 2399 -	                                           - 2400 -
2398	 **	 13 b. 3 skill 3. Et meget friskt merke med arkrand oppe. Attest Aune. (22.000,-).	 7 000,-
2399	 *	 13 b. 3 skill 3 i fireblokk. Et par taggemangler på midten oppe. Tre av merkene med en liten tynnhet.	 4 000,-
2400	 *	 14 x. 4 skill 4 med tykt papir og tykt gullig lim  i fireblokk. Meget frisk enhet med kun små spor 	 3 000,-		
		  etter hengsel. (8.800,-).	

		                                                  		                                                    - 2402 -
2401	 B	 11,14. 5 skillings porto til Danmark. 1 skill 1 og 4 skill 4 på bankobrev (50 Norske Spd) til 	 1 500,-		
		  Kjøbenhavn, stemplet "Stavanger 30.11.1869". Baksiden med 5 segl, hvorav 2 fra Stavanger 			 
		  Postcontoir" og 3 private. Konvolutten er åpnet i siden for utstillingsmontering.	
2402	 **/*	 14 y. 4 skill 4 i 12-blokk fra øvre, venstre hjørnet av arket. 4 merker er postfriske. En brekk går 	 15 000,-		
		  gjennom 2 merker i venstre rad, disse er hengslete. (44.000,-).	

	                         - 2403 -			   2404
2403	 **/*	 14 y. 4 skill 4 i fireblokk. Tre merker er postfriske, øvre høyre merke med spor etter hengsel. (25.500,-).	10 000,-
2404	 B	 14,15. 12 skillings innenlandsporto. 4 skill 4 og 8 skill 8 på trippelvektig konvolutt, stemplet 	 1 000,-		
		  "Aalesund 8.6.1871". (2.600,-).	

2401
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2405	 BS	 14. 4 skill 4 i horisontal 10-blokk på lite brevstykke, stemplet "Trondhjem 15.2.1869". Noen 	 4 000,-		
		  mindre anmerkninger. Signert FCM.	
			 

SKILLING  POSTHORN

                                - 2406 -		                                                         - 2407 -
2406	 */**	 16 Ib. 1 skilling Posthorn i 4-blokk. Nedre venstre merke er postfriskt. Noen få mindre rustflekker i 	 7 000,-		
		  midten og i øvre kant. 2 korte tagger. (27.200,-).	
2407	 o	 17 aY. Fire 2 skilling Posthorn i gråblå nyanse, i de 4 ulike stillingene av stående vannmerke. Alle 	 5 000,-		
		  med enringsstempler. (20.0000,-+).	
2408	 **	 17 aX. 2 skilling Posthorn i gråblå farge i helark av 100 merker. En gul skjold i venstre side samt 	 2 000,-		
		  nede. Disse berører 5 merker. Ca 30 merker berøres av sammentrukken perforering, vesentlig i 			 
		  nedre del av arket. (20.000,-).	

	    2409	                          2410	                                                           2411
2409	 o	 17 b. 2 skilling Posthorn i prøysisk blå nyanse, annullert med del av "Skien". Signert FCM.	 10 000,-
2410	 BS	 17 b. 2 skilling Posthorn i prøysisk blå nyanse på lite brevstykke, pent stemplet "Hamar". En 	 7 000,-		
		  taggefeil i øvre, venstre hjørne. Signert Snarvold.	
2411	 o	 17 b. 2 skilling Posthorn i prøysisk blå farge, stemplet "Sandefjord 5.1.1874". Signert FCM.	 10 000,-
2412	 B	 17 bb. 2 skilling posthorn i matt blå nyanse på komplett brev, stemplet 	 2 000,-		
		  "Chra 1E Byp 10.9.75". Ex. Sigmund Jacobsen,	
2413	 **	 17 cX. 2 skilling Posthorn i helark av 100 merker. (38.000,-).	 4 000,-

2412
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		     2414		                    - 2415 -
2414	 o	 18. 3 skilling Posthorn variant "Utagget", stemplet "Bureau Réexp. de Christiania" i 1878. Gode 	 5 000,-		
		  marger. Ørliten rift i øvre marg samt mikroskopisk tynnhet pga "gnurr" i papiret. Attest Enger.	
2415	 **	 18 bX. 3 skilling Posthorn i 4-blokk med del av arkrand i venstre side. Et par halve tagger nede.	 4 000,-

	                     - 2417 -		            - 2416 -	                                                             - 2418 -
2416	 */**	 18. 3 skilling Posthorn i 9-blokk. Midterste høyre merke er postfriskt. Noen anmerkninger. 	 5 000,-
2417	 **/*	 18. 3 skilling Posthorn i 4-blokk. Tre merker er postfriske.	 3 000,-
2418	 *	 18 c. 3 skilling Posthorn i 4-blokk. Hvert merke er signert FCM.	 2 000,-

	                                - 2419 -		                                         - 2420 -
2419	 **/*	 20. 6 skilling Posthorn i 4-blokk. De to nederste merkene er postfriske, de øverste er meget 	 20 000,-		
		  letthengslete. Attest FCM. (56.500,-).	
2420	 **	 21 II. 7 skilling Posthorn i 8-blokk fra øvre, høyre hjørnet av arket. (13.600,-).	 4 000,-
2421	 */**	 21 II. 7 skilling Posthorn. 10 merker montert som de ulike graveringtypene. Et merke 	 1 500,-		
		  er postfriskt. (5.300,-).	
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		                                  2425		  2426
2425	 (*)	 21 II. 7 skilling Posthorn variant "Utagget". Gode- til normale marger. Attest FCM.	 1 500,-
2426	 (*)	 21 II vt1. 7 skilling Posthorn variant "Utagget". To gode og to litt smale marger.	 1 000,-
2427	 **/*	 21 III. 7 skilling Posthorn i to 4-blokker. 6 merker er postfriske. (13.450,-).	 4 000,-	
			 

SKRAVERT  POSTHORN

	     - 2422 -		                         - 2423 -		                    - 2424 -
2422	 **	 21 II. 7 skilling Posthorn i 4-blokk fra øvre, høyre hjørnet av arket. (6.800,-).	 2 000,-
2423	 **	 21 II. 7 skilling Posthorn i 6-blokk fra øvre, venstre hjørne av arket. Blindtagg på rad 3. (10.200,-).	 3 000,-
2424	 **	 21 II. 7 skilling Posthorn i 4-blokk fra nedre, venstre hjørne av arket. (6.800,-).	 2 000,-

	                                                        - 2428 -		                                                                       - 2429 -
2428	 **/*	 23. 3 øre skravert Posthorn i 15-blokk. Fire merker er postfriske. (23.200,-).	 5 000,-
2429	 **/*	 23. 3 øre skravert Posthorn i fireblokk med arkrand i venstre side. Tre merker er postfriske. (11.600,-).	 3 000,-

Er du usikker på verdien av et uvanlig objekt?  
- La oss presentere det for våre kunder på neste auksjon! 
Hvis det er en sjeldenhet i topp kvalitet, tror vi ikke du klarer  
å få mer ved salg på annen måte!
Ta gjerne kontakt på info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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	        - 2430 -	                                - 2431 -	                                                    - 2433 -	             - 2434 -
2430	 **/*	 23. 3 øre skravert Posthorn i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. (8.800,-).	 2 000,-
2431	 *	 23. 3 øre skravert Posthorn i fireblokk. (3.200,-).	 800,-
2432	 o	 23. 3 øre skravert Posthorn. 100 merker montert som en komplett platerekonstruksjon.	 1 000,-
2433	 **	 24 Ia. 5 øre skravert Posthorn i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. Noe sluppet i 	 2 000,-		
		  taggene mellom øvre og nedre rad, samt korte tagger i venstre side. (10.450,-).	
2434	 **	 24 Ia. 5 øre skravert Posthorn i fireblokk. Nedre venstre merker med et par mikroskopiske tørre 	 5 000,-		
		  flekker i limet. (17.200,-).	
2435	 o	 24. 140 stk 5 øre skravert Posthorn montert på ark.	 1 000,-
2436	 o	 24 II. 5 øre skravert Posthorn. 100 merker montert som en komplett platerekonstruksjon. Bl.a. ca 30 par.	 500,-

	                                      - 2437 -		            - 2438 -	                                          - 2439 -
2437	 *	 25 Ix. 10 øre skravert Posthorn i fireblokk. Hvert merke er signert FCM. (13.200,-).	 4 000,-
2438	 */**	 25 Iy. 10 øre skravert Posthorn med stående vannmerke i fireblokk. De to nederste merkene har 	 4 000,-		
		  aldri vært hengslet, men høyre merke har en ørliten tørr flekk. Litt uryddig tagging nede.(23.600,-).	
2439	 *	 25 II. 10 øre skravert Posthorn i en hengselforsterket/sammensatt fireblokk. Alle merkene er 	 1 000,-		
		  signert FCM. (4.400,-).	
2440	 o	 25 I,II. 10 øre skravert Posthorn. Alle typene med nær alle de ulike posisjonene samt litt annet.	 1 000,-
2441	 o	 25 II. 10 øre skravert Posthorn. 100 merker montert som en komplett platerekonstruksjon.	 500,-

	                                     - 2442 -		            - 2446 -	                                          - 2447 -
2442	 *	 26. 12 øre skravert Posthorn i fireblokk. (5.200,-+).	 1 500,-
2443	 o	 26. 12 øre skravert Posthorn. 100 merker montert som en komplett platerekonstruksjon.	 1 000,-
2444	 **	 29 b. 17 stk 35 øre skravert Posthorn med registrerte platefeil. (12.750,-+).	 2 000,-
2445	 o	 30. 50 øre skravert Posthorn. 91 merker monter som en nær komplett 	 1 000,-		
		  platerekonstruksjon. Inneholder noen få par.	
2446	 **	 30. 50 øre skravert Posthornn i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske, men det venstre 	 1 000,-		
		  av dette med en liten tynn flekk.	
2447	 o	 30. 50 øre skravert Posthornn i fireblokk, annullert med pakkestempel "Christiania 25.9.78".	 300,-
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		                              - 2448 -		   	        - 2449 -
2448	 o	 30. 50 øre skravert Posthorn i halvark av 50 merker fra nedre del av arket, stemplet "Christiania 15.8.85".	1 000,-
2449	 **	 31. 60 øre skravert Posthorn i fireblokk. De to øverste merkene er postfriske. (4.700,-).	 1 000,-

- ex 2450 -
2450	 o/*/B  26-31. Samling skravert Posthorn fra 12 øre t.o.m 60 øre. Montert etter bl.a. vannmerkestillinger 	 2 000,-		
		  og typer. Noen få brev er inkludert. 	
			 

UTGAVENE  1878 - 1884

2451	 **/*	 32/34. Oscar kronermerker, komplett i fireblokker. De to nederste merkene i hver blokk er 	 3 000,-		
		  postfriske. (13.200,-).	

. ex 2452 -
2452	 o/*/**  32/34. Oscar kronemerker. Samling på noen albumblad, montert med hensyn på 	 1 000,-		
		  vannmerkestillinger og typer samt noe annet.		
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2453	 (*)	 35. 5 øre skravert Posthorn 1879 i fireblokk. Noe missfarget, og kun med spor av lim, men dette 	 10 000,-		
		  er påvirket av dårlig klima.	
2454	 o	 35. 5 øre skravert Posthorn 1879. 106 merker montert som en komplett 	 10 000,-		
		  platerekonstruksjon. Bl.a. ca 10 par og en 3-stripe.	
2455	 o	 35. 5 øre skravert Posthorn 1879. 91 merker montert som en nær komplett 	 5 000,-		
		  platerekonstruksjon. Bl.a. 17 par.	
2456	 o	 35. 5 øre skravert posthorn 1879. Ca 250 merker inkludert 11 par, men mange merker med feil.	 2 000,-
2457	 o	 36. 10 øre skravert posthorn 1882. 214 enkeltmerker, 19 par, seks 3-striper og en 4-stripe montert på ark.	5 000,-	

	                                         2458			   - 2459 -
2458	 *	 37 I. 10 øre Posthorn 1882. Spor av gummi. Et pent eksemplar av et av Norges sjeldneste 	 10 000,-		
		  ubrukte merker. Attest FCM. (50.000,-).	
2459	 o	 37 I. 10 øre posthorn 1882 i horisontal 8-blokk, stemplet "Christiania 28.2.83".	 5 000,-

		                                - 2460 -		                                                  - 2461 -
2460	 o	 37 II. 10 øre Posthorn 1882 i en rekonstruert 7-blokk, stemplet "Christiania 21.2.83". Et par merker 	 1 000,-		
		  med anmerkninger.	
2461	 o	 37 II. 10 øre posthorn 1882 i fireblokk, stemplet "Drammen 1.8.82"	 2 000,-

2462	 o	 37 I. 10 øre posthorn 1882 i horisontal rekonstruert 8-stripe (to hengselforsterkete 4-striper), 	 5 000,-		
	  	 stemplet "Bergen 30.10.82". 	
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		                                            2463		                                                          - 2466
2463	 B	 37 II. 50 øres porto til U.S.A. 10 øre Posthorn 1882 i horisontal 5-stripe på dobbeltvektig konvolutt til 	 2 000,-		
		  Chicago, stemplet "Christiania 17.3.82". Transittstempel "New York" samt ankomststempel på baksiden.
2464	 o	 37. Drøyt 400 stk 10 øre posthorn 1883, montert etter Werenskiold´s metode på innstikkark.	 1 000,-
2465	 o	 37 I,37 II. Samling 10 øre 1882/83 i egenmontert album. En stor mengde med sammenhengende 	 5 000,-		
		  enheter. Vi anbefaler et gjennomsyn!	
2466	 o	 38 xX. 10 øre posthorn 1883 i vertikal rekonstruert 8-blokk, stemplet "Christiania 28.3.83". Nedre 	 1 000,-		
		  høyre merke med feil.	

2467	 o	 38 xX. 10 øre posthorn 1883 i horisontal rekonstruert 6-stripe, stemplet "Christiania 7.2.83"	 1 000,-
2468	 o	 38. Flere hundre 10 øre Posthorn 1883, tildels sortert etter Werenskiold´s metode. Noen mindre 	 3 000,-		
		  enheter er inkludert.	

- ex 2469 -
2469	 o	 38. 10 øre posthorn 1883. Samling med en del mindre enheter samt et oppsett montert etter 	 4 000,-		
		  Werenskiold´s klassifisering av de 267 ulike typene.	

- ex 2470 -
2470	 o/B	 39,40. Samling 20 øre blå og 20 øre brun 1883 på egenmonterte sider. Mange merker og noen 	 5 000,-		
		  få brev. Enkelte enheter som bl.a. en henselforsterket 4-stripe med stående vannmerke (rundt hjørne).	
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	                                          - 2471 -		          - 2472 -	                                    - 2475 -
2471	 */**	 39 Y. 20 øre brun med stående vannmerke i fireblokk. De 2 nederste merkene er postfriske, 	 2 000,-		
		  men det venstre av disse med noe fett på 3 tagger nede. (12.600,-).	
2472	 *	 39 Y. 20 øre brun med stående vannmerke i fireblokk. (5.600,-).	 1 500,-
2473	 o	 39. 20 øre brun 1882/83. 99 merker monter som en nær komplett platerekonstruksjon.	 2 000,-
2474	 o	 40 I. 20 øre blå 1883. 100 merker monter som en komplett platerekonstruksjon.	 3 000,-
2475	 **/*	 40 IIa. 20 øre blå 1883 i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. (56.150,-).	 15 000,-
2476	 o	 40 II. 20 øre blå 1883. 100 merker montert som et "forsøk" til en platerekonstruksjon.	 3 000,-
2477	 o	 40 II. 20 øre blå 1883. Drøyt 100 merker montert som en nær komplett platerekonstruksjon. Inkludert 	 3 000,-		
		  noen par.	
	

21  MM  UTGAVEN
2478	 o	 41. 3 øre 21 mm. Ca 300 stk montert etter platefeil i album.	 1 000,-

	                                             - 2479 -	                             - 2480 -	                                                         - 2481 -
2479	 o	 42 Ib. 5 øre 21 mm i horisontal 6-blokk, stemplet "Christiania 9.1.87".	 1 500,-
2480	 **/*	 42 Ibx. 5 øre 21 mm i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. (13.700,-).	 4 000,-
2481	 o	 42 Ibx. 5 øre 21 mm i fireblokk, stemplet "Vestbanernes Postexp. 30.12.84". Noe flistagget.	 800,-

                                - 2482 -		           - 2483 -		        - 2484 -
2482	 o	 42 II. 5 øre 21 mm i vertikal 6-blokk, stemplet "Christiania 25.11.85".	 1 000,-
2483	 *	 42 II. 5 øre 21 mm i horisontal rekonstruer 8-blokk (to fireblokker). En blekkpåskrift i limet 	 2 000,-		
		  på et merke. (6.800,-).	
2484	 *	 43 aX. 10 øre 21 mm i fireblokk. Letthengslet. (6.000,-).	 2 000,-
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	                            - 2485 -		                  - 2486 -	                                                        - 2487 -
2485	 *	 43 aX. 10 øre 21 mm i fireblokk. Vannmerke II i stilling 2. Attest Enger. (6.000,-).	 2 000,-
2486	 */**	 43 bX. 10 øre 21 mm i horisontal 6-blokk. Øvre høyre, og øvre venstre merke er postfriske, de 	 7 000,-		
		  øvrige er letthengslete. (20.000,-).	
2487	 **	 43 bX. 10 øre 21 mm i fireblokk. (27.600,-).	 8 000,-

	      - 2488 -		          2492		                         2493
2488	 o	 43 bY. 10 øre 21 mm i fireblokk, stemplet "Bodø 18.3.86". Noe uren i tagging.	 1 000,-
2489	 o	 43. Ca 600 merker montert på innstikkark etter klisjéfeil. Noe duplisert og flere merker med feil.	 1 000,-
2490	 o	 43. Ca 1000 merker montert på innstikkark etter klisjéfeil. Stort sett 2 eller flere av hver feil. Stort 	 1 000,-		
		  sett grei kvalitet.	
2491	 o	 43. Drøyt 500 merker montert på innstikkark etter, de fleste med klisjéfeil. Noe duplisert. Litt 	 500,-		
		  blandet kvalitet.	
2492	 B	 44. 12 øres porto til Sverige. 12 øre mattgrønn på konvolutt til Arbrå, stemplet "Trondhjem 	 3 000,-		
		  13.9.84". Svensk stempel på baksiden.	
2493	 o	 44. 12 øre mattgrønn, vakkert stemplet "Vigsnæs 6.1.1885".	 1 000,-

		                        -  2494 -		  - 2495 -
2494	 */**	 45 II. 12 øre orangebrun i fireblokk. Øvre høyre merke er postfrisk. (1.925,-).	 400,-
2495	 **/*	 47. 25 øre 21 mm i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. Signert FCM. (40.800,-).	 15 000,-	

Du finner linken til auksjonen på vår hjemmeside www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Det er fint om du kan registrere deg der noen dager før selve auksjonen, slik at vi kan se at 
innloggingen fungerer greit .
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20  MM  UTGAVENE
2496	 o	 49 I. 1 øre 20 mm. Samling med nær 130 merker, montert etter ulike kjennetegn/varianter.	 1 000,-
2497	 o	 49 I. 1 øre 20 mm. 200 merker montert som en komplett platerekonstruksjon av både det venstre- 			 
		  og det høyre arket. Rekonstruksjonen er satt sammen av vertikale 5-striper. 	 2 000,-
2498	 **	 49 I. 1 øre 20 mm i halvark fra nedre del av venstre ark. Øvre rad med litt korte tagger i øvre 	 1 000,-		
		  kant. 40 merker er prima.	
2499	 **/*	 49 I. Drøyt 100 stk 1 øre 20 mm, nær alle i enheter. Mer enn 50 er postfriske. 	 1 000,-
2500	 o	 49 I. 1 øre 20 mm. 51 stk montert som typesett, vannmerkestillinger samt fellingstypene.	 500,-

		     - 2508 -		                           2501
2501	 B	 49 I,52 III. 20 øres porto til Tyskland. Femten 1 øre- og en 5 øre 20 mm på konvolutt til Postdam, 	 500,-		
		  stemplet "Kristiania 15.6.92". Ankomststempel på baksiden. Noen få korte tagger pga perifer plassering.	
2502	 o/*/**  49 II. 1 øre 20 mm. Samling med fellingstyper, vannmerkestillinger, samt platefeil etter 	 1 000,-		
		  de nye håndbøkene (komplett). Også 3 ubrukte enheter. Ca 80 merker totalt. 		
2503	 o	 50 a,b,c. 2 øre 20 mm. Et nær komplett oppsett av de 8 typene i alle vannmerkestillinger på de 			 
		  ulike nyansene. Også et oppsett av den såkalte "nøttebrune" nyansen. (2 merker mangler). Totalt 	 1 000,-		
		  126 merker.	
2504	 o/**/*   50 b. 2 øre 20 mm i den såkalte "nøttebrune" nyansen i en stemplet 8-blokk med komplett 			 
		  typesett og to ubrukte 4-blokker (6 merker er postfriske).	 500,-	
2505	 B	 51 I. 20 øre porto til Tyskland. 5 øre helsakkonvolutt oppfrankert med fem 3 øre 20 mm, stemplet 	 1 000,-		
		  "Bergen 27.3.88" og sendt til Hamburg. Flott segl og ankomststempel på baksiden.	
2506	 o	 51 I. 3 øre 20 mm. Samling platefeil etter de nye håndbøkene. Mangler kun 2 av de 157. 	 1 000,-
2507	 o	 51 I. 3 øre 20 mm. 16 merker i et komplett typeoppsett i de 4 vannmerkestillingene.	 1 000,-
2508	 (*)	 51 IIa. 3 øre 20 mm i fireblokk. Type 2-1/4-3. Uten lim.	 1 000,-
2509	 o	 51 IIb. 3 øre 20 mm på papir fra Bentse. 16 merker i komplette typesett i de ulike 	 3 000,-		
		  vannmerkestillingene. Et par mindre anmerkninger.		
2510	 o	 51 IIa,c. 3 øre 20 mm. Komplette typesett i de 4 ulike vannmerkestillingene samt 4 ekstra av a-nyansen.	 500,-

2505

	                      2511		                                                         - 2512 -
2511	 **	 51 IIb. 3 øre 20 mm på papir fra Bentse. Noe gulig i limet og papiret. (55.000,-).	 10 000,-
2512	 o	 51 IIb. 3 øre 20 mm papir fra Bentse i komplett typesett av 4 merker. Noen mindre taggefeil og 	 1 000,-		
		  type 1 med ørliten blekkflekk nede.	
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2513	 o	 51 IIb. 3 øre 20 mm papir fra Bentse i komplett typesett av 4 merker. Noen mindre taggefeil.	 1 000,-
2514	 o	 51 II,52 II. 3 øre- og 5 øre 20 mm. Noen hundre merker på plansjer, inkludert mer enn 10 stk NK 51 IIb.	 1 000,-

	                                          - 2515 -		          - 2516 -	                                     - 2517 -
2515	 */**	 51 IIc. 3 øre 20 mm i fireblokk. Nedre venstre merke er postfriskt. Type 1-2/3-4. (9.400,-).	 3 000,-
2516	 **	 51 IIIa. 3 øre 20 mm i fireblokk. Type 2-1/4-3. (20.400,-).	 6 000,-
2517	 *	 51 IIIa. 3 øre 20 mm i fireblokk. Type 1-2/3-4. To halve tagger nede. (3.600,-).	 1 500,-

	                                         - 2518 -		          - 2520 -	                                  - 2521 -
2518	 */**	 51 IIIb. 3 øre 20 mm i fireblokk. Nedre høyre merke er postfriskt. Type 1-1/2-1. (7.800,-).	 2 000,-
2519	 o	 51 IIIa,IV Aa,Ab. 3 øre 20 mm. 79 merker monter som typer/fellingstyper i de ulike 	 1 000,-		
		  vannmerkestillingene (1 merke mangler).		
2520	 **	 51 IV Aa. 3 øre 20 mm i fireblokk Litt uren i taggingen. (19.600,-).	 5 000,-
2521	 *	 51 IV Ab. 3 øre 20 mm i fireblokk. Type 1-2/3-2. (3.600,-).	 1 000,-

På vår hjemmeside 
www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no vil du 
finne informasjon om auksjonen, samt linken til 
selve auksjonen. Der er det allerede nå mulighet 
for å registrere seg, og avgi bud. De fleste bildene 
i denne katalogen er gjengitt der i mye bedre 
oppløsning og på mange lotter vil du finne flere 
illustrasjoner!
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2527	 o	 52 I. 5 øre 20 mm i horisontal 6-stripe, stemplet "Bureau Reexp. Kristiania 18.7.87". 	 500,-		
		  Type 1-2-1-2-1-2, pos. A 23-28.	

	                        - 2522 -		                                                         2526
2522	 */**	 51 IV Ab. 3 øre 20 mm i fireblokk. Nedre høyre merke er postfriskt. Hvert merke med en ørliten 	 2 000,-		
		  blyantsignatur. Type 2-2/2-2. (7.700,-).	
2523	 o	 51 IV. 3 øre 20 mm. Samling med typer, fellingstyper, samt platefeil og oppgraveringer, montert 	 500,-		
		  etter de nye håndbøkene. Totalt 102 merker og et 1 brev.	
2524	 o	 51 IV. Drøyt 600 stk 3 øre 20 mm på innstikkark.	 2 000,-	
2525	 o/*/B  52 I. 5 øre 20 mm. Noen få merker montert mht. vannmerkestillinger, graveringtyper etc. Bl.a. et 	 1 000,-		
		  meget letthengslet merke med variant 1.	
2526	 B	 52 I. 20 øres porto til Tyskland. 5 øres helsakkonvolutt oppfrankert med en horisontal 3-stripe av 	 500,-		
		  5 øre 20 mm, stemplet "Christiania 16.8.87" og sent til Hamburg. Ankomststempel på baksiden.	

	                              - 2528 -	                                                            - 2529 -	                                                      - 2530 -
2528	 */**	 52 I. 5 øre 20 mm i fireblokk. Type 1-2/3-4. Pos A 69-70/A 79-80. Nedre, venstre merke er helt 	 1 000,-		
		  postfriskt, men har en svak brun skjold.	
2529	 **	 52 IIa. 5 øre 20 mm i fireblokk fra øvre, høyre hjørnet av arket. Type 1-2/3-4. 	 8 000,-		
		  Pos V 9-10/V 19-20. Aldri vært hengslet, men noen mindre anmerkninger i limet. Flistagget og 			 
		  noe gullig i papiret.	
2530	 */**	 52 IIa. 5 øre 20 mm i fireblokk. Type 3-4/1-2. Pos V 51-52/V 61-62. Nedre høyre merke er 	 5 000,-		
		  postfriskt. Noen litt korte tagger.	
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	                           - 2531 -		                                         2534		                   - 2532 -
2531	 o	 52 IIa. 5 øre 20 mm i 6-blokk, stemplet Christiania 18.11.89". Type 2-1-2/4-3-4. Pos H 48-50/H 58-60.	 1 500,-
2532	 o	 52 IIa. 5 øre 20 mm i smaragdgrønn farge i fireblokk, stemplet Christiania 19.7.90". 	 1 000,-		
		  Type 4-3/2-1. Pos V 74-75/V 84-85.	
2533	 o	 52 IIa,54 I. 5 øre smaragdgrønn og 20 øre 20 mm. Drøyt 600 merker, hvor ca halvparten av 	 1 000,-		
		  hver type. Mange merker med feil.	
2534	 B	 52 IIb. 20 øres porto til Frankrike. 5 øre 20 mm i horisontal 4-stripe på konvolutt til Caivvos, 	 300,-		
		  stemplet "Bergen 19.2.90". Ankomststempel på baksiden.	

	                                         - 2535 -		           - 2536 -	                                      - 2537 -
2535	 o	 52 IIb. 5 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 26.12.90". Type 4-3/2-1. Pos V 59-60/V 69-70.	 1 000,-
2536	 o	 52 IIIa. 5 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 6.6.92". Type 5-6/7-8.	 1 000,-
2537	 o	 52 IIIa. 5 øre 20 mm i fireblokk, stemplet Christiania 12.12.91". Type 1-2/3-4.	 1 000,-

	                                     - 2538 -		           - 2540 -	                                            - 2541 -
2538	 **/*	 52 IIIa. 5 øre 20 mm i fireblokk. Type 5-6/7-8. De to venstre merkene er postfriske. (9.700,-).	 3 000,-
2539	 o/B	 52 III. Samling 5 øre 20 mm. Drøyt 110 merker og 3 brev montert etter typer, vannmerkestillinger 	 500,-		
		  samt platefeil og oppgraveringer inkludert varianter.	
2540	 **/*	 52 IV A. 5 øre 20 mm i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. (8.600,-).	 3 000,-
2541	 o	 52 IV. 5 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Kristiania Pakkepost Frakt Betalt 27.11.93".	 1 000,-

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker bedre 
mynter og sedler. Er du i tvil om det du har kan passe, så 
er vi å treffe på  92 06 1881. Du kan også sende en mail til 
info@ oslofrimerkeogmyntauksjoner.no
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	       - 2542 -		          2544		                  - 2543 -
2542	 *	 52 IV. 5 øre 20 mm i fireblokk. En pen enhet, men med noe krakkelering.	 1 000,-
2543	 *	 53 I. 10 øre 20 mm i fireblokk. Meget uvanlig enhet. Litt hengselforsterket.	 5 000,-	
2544	 B	 53 I. 40 øres porto til Sverige. 10 øre 20 mm i 4-stripe på konvolutt sendt rekommandert til 	 1 000,-		
		  Gøteborg, stemplet "Trondhjem 12.6.90". Type 1-1-1-2. Baksiden med svensk jernbanestempel 			 
		  samt ankomststempel.	

		                            - 2545 -		                                                        - 2548 -
2545	 o	 53 I. 10 øre 20 mm i horisontal 4-stripe, stemplet "Christiania 21.10.87". 	 500,-
2546	 o	 53 I, 1. plateoppsetning. Drøyt 350 stk 10 øre 20 mm montert etter platefeil fra de nye Håndbøkene, 	 1 000,-		
		  inkludert noen NK varianter. Litt blandet kvalitet.	
2547	 o	 53 I. Ca 2000 stk 10 øre 20 mm. Dubletter hovedsakelig montert etter de nye håndbøkene.	 2 000,-
2548	 **/*	 53 IIa. 10 øre 20 mm i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. Noen litt korte tagger i 	 15 000,-		
		  øvre kant. Type 2-1/3a-3b. Signert FCM. (43.000,-).	

	                       - 2549 -		                                                     2550
2549	 o	 53 IIa. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 19.4.88". To korte tagger, 	 1 000,-		
		  eller pen. Type 2-1/3a-3b.	
2550	 B	 53 IIa. 60 øres porto til Australia. 10 øre 20 mm i vertikal 6-stripe på konvolutt til Melbourne, 	 3 000,-		
		  stemplet "Grimstad 21.12.1887". To australske stempler på baksiden.	
2551	 o	 53 IIa. 10 øre 20 mm i syv 3-striper samt et par rekonstruerte enheter.	 1 000,-
2552	 o	 53 II a/b. 10 øre 20 mm i 25 par inkludert et par med uregelmessig typesammensetning 2-2.	 1 000,-
2553	 o	 53 IIa. 10 øre 20 mm i en 3-, en 4- og en 5-stripe samt rekonstruert 6-stripe.	 1 000,-
2554	 o	 53 IIa,bY. 10 øre 20 mm i komplett typesett, typesett med vannmerkestillinger. Totalt 40 merker.	 1 000,-
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	 2555	                                       2558		     2556	               - 2557 -
2555	 **	 53 IIbX. 10 øre 20 mm. Attest FCM. (30.000,-).	 10 000,-
2556	 o	 53 IIbX. 10 øre 20 mm, annullert med et lett hjørnestempel "Drammen". Type 3b. Attest.	 1 000,-	
2557	 *	 53 II bY. 10 øre 20 mm i fireblokk. Meget letthengslet! Type 3b-3a/1-2. Attest Aune: "vannmerke III".	 4 000,-
2558	 B	 53 IIb. 40 øres porto til Tyskland. 10 øre 20 mm i 4-stripe på konvolutt, sendt rekommandert til 	 800,-		
		  Braunschweig, stemplet "Drammen 15.11.87". Ankomststempel på baksiden. Type 1-2-1-2.	
2559	 o	 53 IIc. 16 stk 10 øre 20 mm i et komplett typesett i de ulike vannmerkestilligene. Ex. Loe.	 10 000,-

	                                 - 2560 -		               - 2561 -	                                                 - 2567 -
2560	 o	 53 IId. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 4.1.87". Nedre venstre merke med noen 	 1 000,-		
		  korte tagger i siden. Type 3b-3a/2-1.	
2561	 o	 53 IId. 10 øre 20 mm i 11-blokk, stemplet "Christiania 22.1.87". Øvre venstre merke med feil, og 	 4 000,-		
		  noen merker med litt korte tagger. Type 3a-3b/1-2-1/3a-3b-3a/1-2-1.	

2562	 o	 53 IIc. 10 øre 20 mm i komplett typesett. Hhv. t.1-2-3a-3b. Ex. Loe.	 3 000,-
2563	 o	 53 IId. 10 øre 20 mm i to 5-striper og tre 4-striper. En 5-stripe med feil.	 1 000,-
2564	 o	 53 IId. Samling med typer, vannmerkestillinger samt komplett oppsett med platefeil og 	 1 000,-		
		  oppgraveringer etter de nye håndbøkene (300 stk).	
2565	 o	 53 II d. 10 øre 20 mm i 46 par montert på 4 ark.	 1 000,-
2566	 o	 53 II. Over 500 stk 10 øre 20 mm på innstikkark i album.	 500,-
2567	 o	 53 IIIa. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 18.2.89". Øvre venstre merke med et par 	 1 000,-		
		  halve tagger. Type 4a-3/2-1.	
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	         - 2568 -	                                 - 2569 -	                                                - 2570 - 	               - 2577 -
2568	 o	 53 IIIa. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 3.6.89". Et par korte tagger i venstre 	 1 000,-		
		  side. Type 3-4/1-2.	
2569	 o	 53 IIIb. 10 øre 20 mm i 4-blokk og enkeltmerke, stemplet "Throndhjem 4.9.89"	 1 000,-
2570	 o	 53 IIIb. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Bergen 29.6.89". Øvre venstre merke, med en 	 800,-		
		  tynn flekk. Type 4a-3/2-1.		
2571	 o	 53 III a/b. 10 øre 20 mm. Tre stk 6-striper.	 1 000,-
2572	 o	 53 IIIa/b. Samling med vannmerkestillinger og oppgraveringer (hvorav noen platefeil). Ser komplett 	 1 000,-		
		  ut etter de nye håndbøkene.	
2573	 o/B	 53 III a/b. 10 øre 20 mm i fire 5-striper samt en 3-stripe på følgebrev.	 1 000,-
2574	 o	 53 III a/b. 10 øre 20 mm. Fem stk 5-striper.	 1 000,-
2575	 o	 53 III a/b. 13 par med irregulær typesammensetning: 8 med type 3-3 og fem med 4-4.	 1 000,-
2576	 o/B	 53 III a/b. 10 øre 20 mm. Noen mindre enheter på 3 ark.	 1 000,-
2577	 o	 53 IIIb. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 26.4.89". Et par korte tagger oppe. Type 3-4/1-2.	 1 000,-	
2578	 o	 53 IIIc. 200 stk 10 øre 20 mm, montert som en komplett platerekonstruksjon av både det venstre- 	 1 000,-		
		  og det høyre arket. Inkludert noen mindre enheter.	

	                                   - 2579 -	                                                                  - 2580 -	                                          - 2581 -
2579	 o	 53 IIIa. 10 øre 20 mm i vertikal 6-blokk, med uregelmessig typesammensetning, stemplet 	 2 000,-		
		  "Horten 6.10.88". Type 4-3/2-1/4-4.	
2580	 o	 53 IIIb. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 7.5.89". Type 4-3/2-1.	 1 000,-
2581	 o	 53 IIIb. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 22.5.90". Øvre høyre merke, med et par 	 1 000,-		
		  utbedrete bretter som knapt sees. Type 1-2/3-4.	
2582	 o	 53 IIIc. 10 øre 20 mm. Noen tusen merker på innstikkark i album. Montert etter plateposisjoner.	 1 000,-

		                          - 2583 -	                                                         - 2584 -
2583	 **/*	 53 IIIc. 10 øre 20 mm i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. Pos. V 37-38/47-48. (8.100,-+).	 3 000,-
2584	 *	 53 IIIc. 10 øre 20 mm i fireblokk. pos. H 68-69/78-79.	 1 000,-
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	                                        - 2585 -		       - 2586 -	                                       - 2587 -
2585	 o	 53 IIIc. 10 øre 20 mm i vertikal 6-blokk, stemplet "Christiania 8.1.90". Pos. H 19-20/29-30/39-40.	 1 500,-
2586	 o	 53 IIIc. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania". Pos. V 2-3/12-13.	 1 000,-
2587	 o	 53 IIIc. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 19.12.89". Pos. V 61-62/71-72.	 1 000,-
2588	 o	 53 IV a. 10 øre 20 mm. 200 merker, montert som en komplett platerekonstruksjon av både det 	 1 000,-		
		  venstre- og det høyre arket. Noen mindre enheter er inkludert.	

	                                   - 2589 -		               - 2590 -	                                                - 2591 -
2589	 o	 53 IVb. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Namsos 18.7.91". Nedre venstre hjørne med brett 	 800,-		
		  som sees lite. Type 2-2/1-1. Pos. H 39-40/49-50.	
2590	 o	 53 IVc. 10 øre 20 i fireblokk, stemplet "Christiania 13.11.91". Type 1-2/1-1. Pos. V 76-77/86-87.	 1 000,-
2591	 o	 53 IVc. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 28.5.91". Type 2-1/2-1. Pos. V 35-36/45-46.	 1 000,-

	                                         - 2592 -		             - 2596 -	                                          - 2597 -
2592	 *	 53 IVc. 10 øre 20 mm i fireblokk. De to nederste merkene har aldri vært hengslet, men har et par 	 2 000,-		
		  mindre matte flekker i limet. Type 1-1/2-2.		
2593	 o	 53 IV. 10 øre 20 mm. Noen tusen merker sortert etter plateposisjoner i hht. de nye håndbøkene.	 1 000,-
2594	 o	 53 IV b. 10 øre 20 mm. 200 merker, montert som en komplett platerekonstruksjon av både det 	 1 000,-		
		  venstre- og det høyre arket. Noen mindre enheter er inkludert.	
2595	 o	 53 IV c. 10 øre 20 mm. 200 merker, montert som en komplett platerekonstruksjon av både det 	 1 000,-		
		  venstre- og det høyre arket. Noen mindre enheter er inkludert.	
2596	 */**	 53 V. 10 øre 20 mm i vertikal 6-blokk. Midterste høyre merke er postfriskt. De andre letthengslete. 	 3 000,-		
		  Noe sluppet i taggingen. Pos. H25-26/35-36/45-46. Attest Enger. (8.950,-).	
2597	 *	 53 V. 10 øre 20 mm i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. Nedre høyre merke med 	 2 000,-		
		  kort hjørnetagg. Pos. H65-66/75-76. Attest Enger.		
2598	 o	 53 V. 10 øre 20 mm. Liten samling med enheter, bl.a. to 4-striper og 20 stk 3-striper og over 30 par.	 1 000,-
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	                                                              - 2599 - 	                        		   - 2600 - 
2599	 *	 53 V. 10 øre 20 mm i fireblokk. Meget letthengslet. Pos. V6-7/16-17. (3.400,-+).	 1 000,-
2600	 **	 53 V. 10 øre 20 mm i fireblokk. Øvre venstre merke med en brun flekk i limet og nedre venstre 	 4 000,-		
		  merke med noe lite svart avsmitting i limet. Noe flistagget. Pos. V24-25/34-35. (18.800,-).	
2601	 B	 53 V,52 III. 65 øre innenlandsporto. 10 øre 20 mm i vertikal 6-blokk sammen med en 5 øre 20 mm 	 3 000,-		
		  på følgebrev, stemplet "Christiania 16.12.91". 	

		                                 - 2602 -		   	     - 2603 -
2602	 o	 53 V. 10 øre 20 mm i vertikal 8-blokk, stemplet "Christiania 21.12.91". En meget velbevart enhet, 	 4 000,-		
		  men med to halve tagger nede.	
2603	 o	 53 V. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 26.10.91". Pos. H63-64/73-74.	 1 000,-

	                                  - 2604 -	                  	             - 2605 -	                                                 - 2606 -
2604	 o	 53 V. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Horten 22.4.92". Pos. V57-58/67-68.	 1 000,-
2605	 o	 53 VI. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 28.1.92". Pos. H71-72/81-82.	 1 000,-
2606	 *	 53 VI. 10 øre 20 mm i fireblokk. Pos. V69-70/79-80.	 1 000,-

Det vil bli avholdt visning på alle objektene før auksjonen. Ta kontakt med oss på 92 06 1881 for å 
avtale om dette.

2601
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		                                   2607	                                                        2608
2607	 o	 53 VI vt 1. 10 øre 20 mm variant "Utagget", stemplet "Larvik 14.12.91". Gode marger.	 7 000,-	
2608	 o	 53 VI vt 1. 10 øre 20 mm variant "Utagget", stemplet "Larvik 10.12.91". Gode 	 7 000,-		
		  marger. Attest FCM og The Philatelic Foundation. 	
2609	 o	 53 VI. Ca 6000 stk 10 øre 20 mm på innstikkark.	 2 000,-

	        - 2610 -	                                   - 2611 -		                                   - 2612 -
2610	 **/*	 53 VII t.1. 10 øre 20 mm i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske. Alle merkene med et 	 3 000,-		
		  lite eierstempel. (9.300,-).	
2611	 o	 53 VII t.1. 10 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 12.12.93". Et par litt korte tagger.	 1 000,-
2612	 **/*	 53 VII t.1,t.2. 10 øre 20 mm i horisontal 3-stripe. De 2 høyre merkene er postfriske. Venstre med 	 10 000,-		
		  kort tagg nede. Type 1-1-2.Høyre merke er type 2. (28.650,-).		
2613	 o	 53 VII. 10 øre 20 mm. Flere tusen merker, sortert på fellingstyper og platefeil på innstikkark.	 1 000,-

	     - 2614 -		                                                          - 2615 -	             - 2617   -
2614	 **/*	 53 VIII. 10 øre 20 mm i fireblokk fra nedre høyre hjørnet av arket. Tre merker er	 15 000,-		
		  postfriske. Type 1-2/3-4. (51.500,-).	
2615	 *	 54 I. 20 øre 20 mm i fireblokk med arkrand nede. Type 4-3/2-1. Litt tungt hengslet. (4.800,-).	 1 000,-
2616	 o	 54 I v1,v2,v3. Fem stk 20 øre 20 mm, alle med NK varianter hvorav tre med variant 3.	 1 000,-
2617	 *	 54 I. 20 øre 20 mm i fireblokk. Type 4-3/4-3. Noen litt korte tagger.	 1 000,-
2618	 B	 54 I v1. 20 øre 20 mm med variant "Skadet lite 20 og ovalramme under" på 	 1 000,-		
		  bankokonvolutt (kr 80,-), stemplet "Christiania 22.7.87".	

2618
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	                                                                                - 2619 -		    - 2622 -
2619	 o	 54 IIa. 20 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 4.6.89". Type 3,4/1,2. Liten rift samt andre feil.	  800,-
2620	 o	 54 IIa. 20 øre 20 mm i to stk horisontale 5-striper.	 800,-	
2621	 o	 54 IIb. 20 øre 20 mm. 16 merker montert som de fire typene i de 4 vannmerkestillingene.	 5 000,-
2622	 */**	 54 IIc. 20 øre 20 mm i fireblokk. Øvre, venstre merke er postfrisk. Alle signert FCM. (16.000,-).	 5 000,-
2623	 BS	 54 IId. 20 øre 20 mm i horisontal 6-stripe på lite brevstykke, stemplet "Kristiania".	 1 000,-

2624	 o	 54 IIe. 20 øre 20 mm i horisontal 7-stripe, stemplet "Ødegaardens Verk". Noe splittet i taggingen 	 1 000,-		
		  og litt hengselforsterket.	

                            - 2625 .	                                                    - 2626 -	                                                     - 2627 -
2625	 o	 54 IIe. 20 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 24.1.91".	 1 000,-	
2626	 *	 54 IIe vt.1. 20 øre 20 mm variant "Utagget" i horisontalt par. Gode marger i alle sider.	 10 000,-
2627	 o	 54 III t.1. 20 øre 20 mm i horisontal 6-blokk, stemplet "Christiania 7.11.91". Litt gulig i papiret, 	 1 500,-		
		  nedre høyre merket med kort hjørnetagg.	

	                   - 2628 -	                                                - 2629 -	                                     - 2630 -
2628	 o	 54 III t.1. 20 øre 20 mm i lettstemplet og pen fireblokk.	 1 000,-
2629	 o	 54 III t.1,t.3. 20 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Drammen 5.1.92". Et par litt korte tagger i øvre 	 1 000,-		
		  kant. Nedre høyre merke er type 3. De to øverste merkene med et par tynne flekker.	
2630	 *	 54 III t.1,t.3. 20 øre 20 mm i horisontalt, letthengslet par der høyre merke er type 3. (8.400,-+).	 3 000,-	
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	                      - 2633 -		                                              - 2636 -
2631	 o	 54 III t 1-3. 20 øre 20 mm. Samling klisjé kjenneteegn, graveringstyper, fellingstyper på både 	 2 000,-		
		  1. og 2. plateoppsetning, inkludert noen få type 2 og  3.	
2632	 o	 54 III. Ca 400 stk 20 øre 20 mm i album. Bl.a. mer enn 10 stk type 2 eller 3.	 1 000,-
2633	 BS	 54 IV. 20 øre 20 mm i fireblokk på del av følgebrev, stemplet "Bergen 27.8.92".	 1 000,-	
2634	 o	 54 IV. 20 øre 20 mm i en 5-stripe, en vertikal 4-stripe samt et par.	 1 000,-

	                        - ex 2637 -		                         - 2635		             - ex 2637 -
2635	 **	 55. 25 øre 20 mm i helark av 100 merker. Dette er venstre ark fra trykningen. (100.000,-).	 25 000,-
2636	 **	 55. 25 øre 20 mm i en 6-blokk og en 4-blokk (som har sittet sammen med 6-blokken). Flistagget 	 2 000,-		
		  og en del splittet i perforeringen. Pos. V56-60/66-70. (10.000,-).	
2637	 */**	 55. 25 øre 20 mm i en vertikal 6-blokk fra 1.trykning og en 4-blokk fra 2.trykning. Et par merker 	 1 000,-		
		  er postfriske. V 11/32 og H 86/97.	

		                     - 2638 -		  - 2639 -
2638	 *	 55 v1. 25 øre 20 mm i fireblokk, der øvre venstre merke har variant "Brukket kors" (V 28).	 500,-
2639	 o	 55. 25 øre 20 mm i fireblokk, stemplet "Christiania 7.10.98". t.4,3/1,2., pos 21,22/31,32.	 700,-
2640	 o	 55. 25 øre 20 mm. 185 merker i en påbegynt arkrekonstruksjon av både venstre- og høyre ark.	 1 000,-	
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	                                                 2641		                       - ex 2642 -
2641	 **	 56 A. 3 øre fintagget Centraltrykkeriet fra nedre venstre del av arket. (12.500,-).	 4 000,-
2642	 **/*	 77 I,II,79 X,81. 10 øre- (begge platene), 20 øre- og 35 øre fintagget Knudsen, alle i 4-blokk. (11.260,-).	 2 000,-

	                                                               - 2643 -		                         - 2646 -
2643	 o	 77 I v1,II v1. 10 øre fintagget Knudsen. Ekstratypen fra plate I og plate II.	 500,-

2644	 o	 77 II X vt.1. 10 øre fintagget Knudsen variant "Utagget", stemplet "Brumunddal". Attest Aune.	 8 000,-

	                                        - 2645 -		               - 2647 -	                                          - 2648 -
2645	 **	 78. 15 øre fintagget Knudsen i 4-blokk. (13.600,-).	 3 000,-
2646	 o	 78. 15 øre fintagget Knudsen i horisontalt par der høyre merke har variant "Stående vannmerke". 	 500,-		
		  Lettstemplet "Moss". Et par halve tagger. Attest Enger.	
2647	 **/*	 80 X. 25 øre fintagget Knudsen i fireblokk. De to nederste merkene er postfriske, men venstre av 	 1 500,-		
		  disse har en svak påskrift i limet. (8.100,-).	
2648	 *	 81. 30 øre fintagget Knudsen i fireblokk. Ser nær "Postfrisk" ut, men limet er noe gullig og har nok 	 400,-		
		  vært påvirket av noe. 	
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	                                             - 2649 -	  - 2650 -	                                                - 2652 -
2649	 **	 83 X. 50 øre fintagget Knudsen i fireblokk med del av arkrand i venstre side. En horisontal 	 1 000,-		
		  krakelering går gjennom de nederste merkene. Noen halve/korte tagger.	
2650	 **/*	 84 Y. 60 øre fintagget Knudsen med stående vannmerke i fireblokk, der de to nederste 	 3 000,-		
		  merkene er postfriske. De øverste er meget letthengslete. (10.600,-).
2651	 o/*/B  73/84. Samling fintagget Knudsen. Montert bl.a. etter vannmerkestillinger klisjekjennetegn 	 1 000,-		
		  og fellingstyper. 		
2652	 **	 87 I/II. 2 kr Provisorie to fireblokker. (27.200,-).	 5 000,-

	                                                                           - 2653 -		                                                    - 2654 -
2653	 **/*	 85/87. Kroneprovisoriene. Komplett serie i fireblokker, der de to nederste merkene i hver blokk 	 4 000,-		
		  er postfriske.	
2654	 B	 85/87. De tre Kroneprovisoriene 1905 på hver sin konvolutt, alle stemplet "Stavanger" og sendt 	 1 000,-		
		  rekommandert i 1905.	

		                                                                          - 2655 -		                                  
2655	 **/*	 89/91. Haakon 1907, komplett serie i 4-blokker. To stk 1 1/2 kr og alle 2 kronene med spor etter 	 4 000,-		
		  hengsel. (18.100,-).	
2656	 **	 92 b. 15 øre Provisorie i vertikalt par, der øvre merke har variant "Dobbeltagging oppe og 	 300,-		
		  vertikal diamanttagging".	

2656 ->
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		       - 2657 -		                                 2658
2657	 **/*	 93,94. 1 kr og 1 1/2 kr Haakon, begge i fireblokk, der de to nederste  merkene er postfriske. 1 kr 	 4 000,-		
		  blokken med en litt kraftig vertikal krakelering gjennom de høyre merkene. (22.400,-).	
2658	 **	 110 I. 1 krone 1910 fra nedre venstre hjørne av arket. Luksus. Attest Enger. (22.000,-+).	 8 000,-

                                                           2659		                                       - 2660 -
2659	 o	 110 IIb v1. 1 kr Haakon variant "11" i stedet for "1", annullert med lett maskinstempel.	 8 000,-
2660	 **	 127. 20 øre Løve I variant "Utagget" i 9-blokk med arkrand i høyre side. Alle merkene er 	 20 000,-		
		  garantistemplet "I.I.J Ekte OFK"	

2661	 o	 180. 30 øre Hellig Olav. Tre merker, alle med variant "Trekkspill".	 800,-

Det vil være anledning til visning av auksjonsobjektene 
for alle dagene. En visning øker mulighetene til å gjøre 
et vellykket auksjonskjøp veldig mye. 
Du må ringe oss på 92 06 1881 for å treffe en avtale 
om visning på forhånd.
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	                                                                 - 2662 -	                         2663	                                        2664
2662	 **	 272. 50 øre V med vannmerke i fireblokk fra nedre, venstre hjørne. Hvert merke signert FCM.	 4 000,-
2663	 **	 277. 5 øre V uten vannmerke med variant "Sterk forskjøvet V-overtrykk". Garantistemplet "Ekte OFK".	 3 000,-
2664	 *	 282. 20 øre V uten vannmerke med variant "Omvendt V-overtrykk". Deler av lim. Garantistemplet 	 1 000,-		
		  "A.Berntsen".	
	

RETURMERKER  OG  MADAGASKAR  MISJONSMERKER

	                         2665		            - 2666 - (Konvolutten og forstørret frimerke)
2665	 *	 R 1 x. "Som ubesørget" i mørk lilla farge, med god sentrering og tagging samt deler av lim! Signert FCM.	5 000,-
2666	 B	 R 1 x. "Som ubesørget" i mørk lilla farge, på konvolutt. Merket er som vanlig ikke annullert, men 	 3 000,-		
		  ved siden stemplet "Christiania 19.10.1874". Meget god kvalitet på merket!	

	                                                     - 2667 -	                                     2668	                                                    2669
2667	 **	 R 2 x. "Som uindløst" i mørk grønn farge i horisontalt par. Største kjente enhet. Attest Enger.	 5 000,-
2668	 *	 R 2 x vt1. "Som uindløst" variant "Utagget". Meget gode marger i alle sider. (4.200,-+).	 1 500,-
2669	 BS	 R 2 x vt1. "Som uindløst" variant "Utagget" på lite brevstykke, stemplet "Christiania 5.7.85". Meget 	 2 000,-		
		  gode marger i alle sider.		

	                                             2670		               2671	                                           2672
2670	 *	 Madagaskar Misjonsmerke nr 1. "v.5" med jevne og fine marger. Små rester av lim.	 500,-	
2671	 *	 Misjonsmerke nr 2. "e.1 v.5" med brede marger. Liten brun flekk er "tropisk" oppbevaring.	 1 500,-	
2672	 *	 Madagaskar Misjonsmerke nr 2. "e.1 v.5" med jevne og fine marger. Små rester av lim.	 500,-	
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NORDEN
DANMARK  MED  OMRÅDER

- ex 2673 -
2673	 **	 17/25. Grønland. "Danmark Befriet" i komplett serie, alle med overtrykk "Specimen" samt 	 2 000,-		
		  makulleringshull. Attest C.Aa.Møller.		

- ex 2674 -
2674	 **	 17x/25x. Grønland. "Danmark Befriet" i komplett serie, alle med variant "Omvendt overtrykk". 	 20 000,-		
		  Attest L. Nielsen.	

- ex 2675 -
2675	 */**/o   Grønland. En utbygd samling til 1996, inkludert provisorie 1995, kr 4,25 med variant "Omvendt 	 10 000,-		
		  overtrykk" på pent brev.	 .	
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		               2677
2676	 B	 D.W.I. A 2 c stationary envelope upfranked with 12 c (2.print) and sent to Denmark in 1898. The 12 c 	 2 000,-		
		  with minor faults. Cert. C.Aa.Møller.	
2677	 B	 D.W.I. A 3c stationary envelope upfranked with 3c, 4 c and one 7c, cancelled 	 3 000,-		
		  "Christiansted 25.11.1895" and sent registered to Columbia. Arrival postmark at side. 	

2678	 B	 D.W.I. A 3c stationary envelope upfranked with two 1c, one 10c and one 12c, cancelled 	 2 000,-		
		  "St. Thomas 10.11.1896" and sent registered to Trieste, Austria.	

2676

- ex 2679 -
2679	 o/*/**/(*)  D.W.I. En noe utbygd samling på ark, inkludert en samling La Guaira.	 6 000,-
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2680	 B	 D.W.I. A 3c stationay envelope upfranked with 4c and two 10c, cancelled "St. Thomas 30.11.1901" 	 3 000,-		
		  and sent registered to U.S.A. "New York"-postmark at reverse.	
	

SVERIGE

		                             2681		     2682
2681	 *	 33 c v1. 20 øre Ringtyp, variant "Tretio øre". Attest H.O.W.: "...vänster och övre marginalerna 	 4 000,-		
		  med fordjupade tandhål. Et vackert exemplar av ett sällsynt".	
2682	 *	 137. 20 øre Luftpost 1920 med vannmerke krone. Svak hjørnebrekk i øvre, høyre 	 5 000,-		
		  hjørnetagg. Attest H.O.W. 3.3.3. (2002).

2683	 *	 136 v1-138 v1. Luftpost 1920 i komplett serie med variant "Omvendt overtrykk". Alle garantistemplet 	 1 500,-		
		  "H.W.". Letthengslete.	

- ex 2684 - (Flere bilder på neste side)
2684	 o/*	 Samling Sverige til 1987 i album. Meget velfylt.	 15 000,-
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- ex 2684 - (Flere bilder på foregående side)
2684	 o/*	 Samling Sverige til 1987 i album. Meget velfylt.	 15 000,-	
	

FINLAND

2685	 B	 Finland. A 10 Kop stationary envelope, cancelled "Kuopio 5.7.1858" and sent to Christiania, 	 3 000,-		
		  Norway. Some remarks after seal.	

Visit our viewing place. We start already 5.th of April.  
Our well-trained staff will be able to immediately show 
you the desired lots. Most often the winner in the 
auction audience is the one who has invested the most 
time in the viewing room.
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EUROPE
AUSTRIA

- ex 2686 -
2686	 o/**	Austria. A fine collection to 2015 in a self made album in 2 volumes. Including a used Bl.1 and 	 15 000,-		
		  "Dolfuss" on a large piece. "Blitz and Maske" and the "Renner-sheets are unmounted mint. All 			 
		  these items are with certificates.	

2687	 o	 Newspaperstamps. 30 Kreuzer, Rosa Merkur 1851, with "Zeitungs Exped: Wien 24/12" cds. 	 15 000,-		
		  Wide margins at all sides, and part of sheetmargin at the left side. Certificate Dr. U. Ferchenbauer 			 
		  1996: "Sehr schönes stuck!". (€ 18000).	
	

BELGIUM  AND  BELGIAN  CONGO

2688	 **	 143 b. 25c "Perron de Liege" 1919. The very rare miniatiuresheet with 10 stamps in very fine condition.	15 000,-
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	                                               2689		  ex 2690
2689	 *	 34 Ab. 5 Fr 1878 in a superb mint copy. Photocertificate Bach/Eichele. (2002). (€ 1900).	 3 000,-
2690	 **	 Belgium. The 1985 Railway issue (Mi. 383,384), all seven miniaturesheets. Unmounted mint. (€ 3420).	 5 000,-

- ex 2691 - (More pictures on the next page)
2691	 **/o/*  Belgium. A very fine collection used/mint to 1890 in 5 Davo-album. From 1893 complete 			 
		  unmounted mint, less the railway issues to 1920, but including a set of the 1915 			 
		  "Chemin de Fér"-overprints, mint with certificate. A most unusual offer!	
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- ex 2691 - (More pictures on the previous page)
2691	 **/o/*  Belgium. A very fine collection used/mint to 1890 in 5 Davo-album. From 1893 complete 	 100 000,-		
		  unmounted mint, less the railway issues to 1920, but including a set of the 1915 			 
		  "Chemin de Fér"-overprints, mint with certificate. A most unusual offer!		

2692	 B	 Belgian Congo. A 15 c stationary-card (from Etat Independant du Congo), sendt from the 	 500,-		
		  Lado enclave (situated on the west bank of the Upper Nile in what is now South Sudan and 			 
		  northwest Uganda), with a "Rhetta" diamond cancellation , and sent through Sudan and Egypt 			 
		  to Norway. Transit postmark "White-Nile" and arrival postmark "Kristiania july 1907". Also another 			 
		  card cancelled with two small rings and sendt to England (this are dated "Kero 28.1.07").	
			 

Selg utland hos oss!
Vi har mange kjøpesterke kunder bosatt 
over hele verden. Dessuten har vi et av de 
sterkeste hjemmemarkedene som finnes, 
med en lang rekke samlere som er sultefo-
ret på gode utenlandske samlinger. Og det 
er ingen offentlig avgift på omsetning av fri-
merker i Norge. Utnytt disse fordelene som 
selger! Vi mottar gjerne bedre utenlandske 
enkeltmerker, brev eller bedre samlinger 
som innlevering til kommende auksjon.
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FRANCE  AND  FRENCH  COLONIES

- ex 2693 -
2693	 o/*/**  France. Collection to 1971 in album.	 10 000,-	

- ex 2694 -
2694	 o/*/B  French colonies. A collection of the general colonies and Europeen post offices.	 5 000,-	

- ex 2695 -
2695	 o/**/*/(*)  Dahomey. A collection to 1974, including a selection of cancellations.	 1 500,-	

Visit our viewing place. We start already 5.th of April.  Our well-trained staff will be 
able to immediately show you the desired lots. Most often the winner in the auction 
audience is the one who has invested the most time in the viewing room. Please call us 
on (+47) 92 06 1881
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	               2696		                          2698		                         2697
2696	 o	 3. French Guyana. Air Mail T.A.G. 75 c black on rose paper. Fine used. Certificate Behr. (€ 900).	 1 500,-
2697	 (*)	 6 A. French Guyana. Air Mail T.A.G. 75 c black on gray paper. Fine used. Wide margins at all 	 2 000,-		
		  sides. Certificate Behr. (€ 1400).	
2698	 B	 6 A. French Guyana. Air Mail T.A.G. 75 c black on gray paper on fine cover together with one 5 c 	 3 000,-		
		  and one 20 c. Fine used. The 75 c with 3 wide margin, normal at left. Signed Calves.	

	                   2699		                                     2700
2699	 BS	 8. French Guyana. Air Mail T.A.G. 75 c black on rose paper on a part of a stationary. Fine used. 	 2 000,-		
		  Wide margins at all sides. Certificate Behr. (€ 1300).	
2700	 o	 10 A. French Guyana. Air Mail T.A.G. 75 c black on grey paper. Fine used. Wide margins at all 	 3 000,-		
		  sides. Certificate Behr. (€ 2000).	
2701	 B	 10. French Guyana. Air Mail T.A.G. 75 c black on yellow paper on fine cover together with one 25 c. 	 4 000,-		
		  The 75 c is from the upper left corner of the sheet, the two other margins are also wide. Signed Calves.	

- ex 2702 -
2702	 o/*	 French Guyana. A fine collection including Inini in an album.	 5 000,-	

2701
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- ex 2703 -
2703	 */**/o  French India. A collection including some large units, in an album.	 7 000,-	

- ex 2704 -
2704	 o/*/B  French Sudan. A fine collection including no. 1 and 2 signed Brun. Also some covers are included.	 6 000,-	

- ex 2705 -
2705	 o/*/**  Madagascar. An extensive collection in two volumes.	 30 000,-	

- ex 2706 -
2706	 **/*	 Nouvelles Caledonie. A collection 1954 to 2010 in an album.	 4 000,-
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- ex 2707 -
2707	 */o/**  Nouvelles Caledonie. A somewhat specialized collection to 1962 on pages.	 8 000,-	

- ex 2708 -
2708	 o/*/**/B  Reunion. A fine collection in album	 10 000,-	

- ex 2709 -
2709	 */**/o  Upper Volta. A collection to 1984 in an album.	 2 500,-	

- ex 2710 -
2710	 */**	 Wallis & Futuna. A fine collection to 2001, including no. 37 imperfs.	 3 000,-	
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GERMANY

- ex 2711 -
2711	 o/*/**  Germany. A collection Danzig, Memel and Saar. Also some shipmail.	 20 000,-

- ex 2712 -
2712	 B	 Freudenstadt. A collection of 31 covers in an album.	 20 000,-
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- ex 2713 -
2713	 o/*/**  Germany. Some state and areas in an album.	 5 000,-	

2714	 B	 Prussia. A 3 Sgr stationary envelope upfranked with a pair of 2 Sgr 1858, cancelled "Coeln 30.7" 	 2 000,-		
		  and sent to London. British postagedue mark "2 1/2"d and arrivalpostmark "London Au 1 59" at side. 	

- ex 2715 -
2715	 o/*	 German states. A well filled collection in an album.	 15 000,-
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- ex 2716 -
2716	 o/*/**  Germany. A collection 1872 to 1945 on printed pages in several volumes. Many stamps are signed.	 15 000,-	

ex 2717
2717	 B	 328 A,330 A. Germany. Three 10 mrd and nine 50 mrd on a large cover to Norway, cancelled 	 2 000,-		
		  "Hamburg 30.11.23" (The last day of the inflation). Stamps valid were 4 times face value of that day! 			 
		  Also another large cover to Norway sendt Dec. 1. 1923 with 167 stamps (One has fallen off).		
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- ex 2718 -
2718	 */o/**  German China. A fine collection on 5 pages.	 3 000,-	

- ex 2719 -
2719	 o/*	 German Kamerun and Kiautschou. A collection on few pages.	 4 000,-	

- ex 2720 -
2720	 */o	 German Karolinen. A fine collection including no. 1 I and 5 I with certificates.	 5 000,-	

- ex 2721 -
2721	 */**	 German Marianen. A nice collection on pages including no. 5 I signed and 1 II-6 II in unmounted 	 7 000,-		
		  mint "Zwischensteg-paare".		

- ex 2722 -
2722	 **	 I-IV. Marocco. The 1899 unissued set unmounted mint. All with left selvage. Cert. Steuer. (€ 2300).	 3 000,-
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2723	 **	 VII. Marocco. The unissued 10 on 10 c 1905. Superb unmounted mint. Cert. Jakubek. (€ 3500).	 6 000,-

- ex 2724 -
2724	 **/o	 1-6. Marocco. A unmounted and a used selection from the 1899 issue, including 5 II used. Five 	 2 000,-		
		  statements are included. (€ 1800).	

- ex 2725 -
2725	 **	 7/15 SP. Marocco. The 1900-set to 1 p with "Specimen"-overprint. Unmounted 	 4 000,-		
		  mint. Cert. Steuer. (€ 2800).	

- ex 2726 -
2726	 **	 7-19. Marocco. The 1900 set unmounted mint. All with upper margin. (€ 1500).	 2 500,-

- ex 2727 -
2727	 **	 7 II/15 II. Marocco. The unissued set with "fetter aufdruck" less 10c on 10 c. Very fine 	 5 000,-		
		  unmounted mint. Cert. Hartung for the 3pf and Steuer for the others. (€ 3500).	

The whole auction (in 3 sections) is to be found on www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Before bidding, you are asked to register name, adress, mail adress and phone number.
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- ex 2728 .
2728	 o/BS  8/19 II. Marocco. The 1900 issue with "fetter aufdruck", complete including 	 2 500,-		
		  type I & II. All signed. (€ 1755).	

- ex 2729 -
2729	 **	 8 II,16 II. Marocco. The 5c (signed) and the 1 P 25 c "Fetter aufdruck" 1903 with certificate 	 2 500,-		
		  Pauligk. UMM. (€ 1650).	

2730	 *	 9 II. Marocco. The 10 c on 10 pfg not issued stamp. 46 of this stamps were sold in 1923. Very 	 2 000,-		
		  fine mint. Cert. Provinsky. (€ 1300).	

- ex 2731 -
2731	 o	 10/19 I. Marocco. A selection items from the 1900 set, including 19 I I with cert., and 5 plate 	 6 000,-		
		  flaws. (€ 4160).	
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- ex 2732 -
2732	 **	 15-19 I. Marocco. The top values 1900-issue. 1 mk, 2 Mk, 2 Mk in pair t.1 and t.II, 3 Mk t.I and t.II, 	 5 000,-		
		  5 Mk t.III and t.IV. All signed. Three cert. (€ 3090).	

- ex 2733 -
2733	 o/BS  16-19. Marocco. The 5 Mk 1900 type IV signed and 4 other stamps with "Fetter Aufdruck". All with 	 2 500,-		
		  small cert. (€ 1700).	

		               2734		                   2735
2734	 **	 17 II. Marocco. The 2 P 50 c from the 1900-issue with "Fetter aufdruck" on stamps in type I. UMM. 	 4 000,-		
		  Cert. Pauligk. (€ 2800).	
2735	 *	 19 I II. Marocco. The 6 P 25 c, the scarce overprint on type I. Lightly hinged. Cert. Pfenninger. (€ 2000).	 3 000,-

2736	 BS	 19 I III,IV. Marocco. The 1900 6 P 25 c in type III and IV, both on small pieces and with 	 1 500,-		
		  "Tanger" cds. (€ 1100).	
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		                              2737		            - 2738 -
2737	 o	 19 II PFI. Marocco. 6 P 25 c "fetter aufdruck" with plate flow "Broken C", cancelled	 3 000,-		
		  "Larache 14.9.04". Cert. Jäschke-Lantelme. (€ 2000).	
2738	 **	 20. Marocco. The 20c 1905 in a superb block of four from the upper part of the sheet with 	 2 500,-		
		  overprint "Specimen". Cert. Steuer. (€ 2000).	

- ex 2739 -
2739	 o/**	 21/33. Marocco. The 1905 issue. A used range (€ 1330). Also used block of 4 of the 30 c with 	 3 500,-		
		  Han. (Cert. Jäschke-Lantelme). Also a few values unmounted mint. (€ 610).	

- ex 2740 -
2740	 o/BS  21/33. Marocco. The 1905 set less 25c, but including type I and II for 1 P 25 c and 3 P 75 c. (€ 1000).	 1 500,-

2741	 **	 21-33. Marocco. The 1905 set unmounted mint in sealed original "Versandtasche", with the 	 2 500,-		
		  original invoice. Cert. Hartung and Eichele - who wrote: "to my knowledge the only known". (€ 1400+).	
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- ex 2742 -
2742	 **	 30-32. Marocco. 6 different top values from the 1905-issue: The 3 Mk type A with 	 3 000,-		
		  "H 7293". All signed. (€ 2080).	

- ex 2743 -
2743	 BS	 34,35,37-44. Marocco. The 1906 set less 25 c and 6 P 25 c, all on pieces. (€ 1000).	 1 500,-

- ex 2744 -
2744	 o/BS  34-45. Marocco. The 1906 set with shades of the 25 c. The 4 top values are signed. (€ 1500).	 2 000,-

- ex 2745 -
2745	 **	 34-46. Marocco. The 1906 set unmounted mint. The 25c in colour c. The top values with 	 2 500,-		
		  corner margins. Cert. Jäschke-Lantelme. (€ 1600).	

Visit our viewing place. We start already 5.th of April.  
Our well-trained staff will be able to immediately show 
you the desired lots. Most often the winner in the 
auction audience is the one who has invested the most 
time in the viewing room.
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	                                                - ex 2746 -		            - ex 2747 -
2746	 **	 35,37,39. Marocco. 35c on 30 pfg in two pairs, both with Han : H 4910.09, signed and 	 1 200,-		
		  with cert. respectivly. (€ 720). Also 25 c on 20 pf shade c, with part of Han 			 
		  (opinion Jãschke-Lantelme and a pair of 5 c with overprint "I".	
2747	 o	 37 b,41. Marocco. The 1906 25 c on 20 pfg with Han 4867 (Unknown to R.Steuer, 	 2 000,-		
		  opinion 27.11.2005). Also a pair 50 c with Han 7296 (Cert Jächke-Lantelme, not in Michel).	

		                                       - 2748 -			                      - 2749 -
2748	 B	 42. Marocco. Two covers with 1 P on 80 pfg 1906. One letter with a block of 4, and one with a pair, 	 3 000,-		
		  with Han 7665 and 7296. Very scarce items. Both with arrival cancellation "Berlin" in 1912 and 1913.	
2749	 BS	 42. Marocco. 1 P on 80 pfg 1906 in a block of four, from upper left corner, 	 1 500,-		
		  cancelled "Tanger 25.4.11". (€ 1400).	

- ex 2750 -
2750	 **	 46,56,58. Marocco. Three very fine Han items. 	 1 000,-

The auction will be aranged at the auctionplatform www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Please register your name and andress on the system some days prior the auction.
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- ex 2751 -
2751	 o/*	 46-58. Marocco. A duplicated range of the 1911 issue. Very fine. (€ 2950).	 3 000,-

- ex 2752 -
2752	 **	 48,56-58. Marocco. Four better Han-inprints 1911 issue and two with 3 pfg. Three certificates. (€ 2330+).	3 000,-

		                               - 1753 -		                                    1754
2753	 **	 55 I APF I. Marocco. The 1 P 25 c 1911 in a block of 4 from lower left corner 	 2 500,-		
		  with Han "902a.12". The lower right stamps with varity "Marokko 1 1/2 mm higher". 			 
		  Photo cert. Pauligk. Michel without price. 	
2754	 o	 58 I AM. Marocco. The 6 P 25c "Ministerdruck" 1911. Cert. Steuer. (€ 1500).	 2 500,-

Selg utland hos oss!
Vi har mange kjøpesterke kunder bosatt 
over hele verden. Dessuten har vi et av de 
sterkeste hjemmemarkedene som finnes, 
med en lang rekke samlere som er sultefo-
ret på gode utenlandske samlinger. Og det 
er ingen offentlig avgift på omsetning av fri-
merker i Norge. Utnytt disse fordelene som 
selger! Vi mottar gjerne bedre utenlandske 
enkeltmerker, brev eller bedre samlinger 
som innlevering til kommende auksjon.
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- ex 2755 -
2755	 B	 Marocco. A remarkable lot of 34 covers and 32 used stationary items.	 20 000,-

- ex 2756 -
2756	 o/*/**  German Marocco. A fine collection on 10 pages.	 6 000,-	

- ex 2757 -
2757	 */o/**  German Marshall-Inseln. A fine collection on few pages.	 2 000,-	
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- ex 2758 -
2758	 */**/(*)/o  German New-Guinea. A collection , including 4 values "Berner Ausgabe", but the 5 pf is 	 2 000,-		
		  regummed.		

- ex 2759 -
2759	 */o/**  German Ostafrika, Samoa and Togo on pages.	 2 500,-	

- ex 2760 -
2760	 */o	 German Südwestafrika. A fine collection on pages.	 2 500,-	

- ex 2761 -
2761	 o/*	 German Turkey. A collection mounted on 12 pages. 	 7 000,-	
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GREAT  BRITAIN  AND  BRITISH  COLONIES

2762	 o	 456a. 2 1/2d Silver Jubilee 1935 in prussian blue colour in a vertical strip of three, cancelled 	 50 000,-		
		  "Highbury N.5, Aug. 6 1935". Cerificate Holcombe 1996 says: "The strip is commercially used, 			 
		  a rarity for this stamps. It originally had a rather oily cancellation and some surface soiling. An 			 
		  attempt was made to remove the oil which was mainly on the center stamp, this has left the strip 			 
		  with some staining, some slight surface abrasions and a roughness of paper around some of 			 
		  the verical perforations."....."Despite the soiled nature of the strip it is belived to be the largest 			 
		  known multiple of this rare stamp.". Also Cert. R.P.S. (£ 42.000).	

- ex 2763 -
2763	 o/*	 Great Britain. A very comprehensive collection in a self made album. A lot of stamps!	 60 000,-

The whole auction (in 3 sections) is to be found on www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Before bidding, you are asked to register name, adress, mail adress and phone number.
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- ex 2763 - (More pictures on the privious page)
2763	 o/*	 Great Britain. A very comprehensive collection in a self made album. A lot of stamps!	 60 000,-
2764	 o	 Great Britain. A large stock of Victoria issues.	 8 000,-
2765	 o	 Great Britain. A specialized range 1841 to 1884. Mostly plate reconstructions.	 5 000,-

		                    2766	                                                                             2767
2766	 **	 320. 1 £ Edward from the 1911 printing in a superb unmounted mint marginal copy. (£ 3000).	 6 000,-
2767	 *	 438. Great Britain. 1 £ PUC overprinted "Specimen". (£ 3000).	 4 000,-	
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- ex 2768 -
2768	 *	 British Commonwealth. A fine lot of "Specimen" stamps.	 6 000,-

- ex 2769 -
2769	 o/*	 A collection British Commonwealth 1953 to 1968 i 8 volumes.	 15 000,-	

- ex 2770 -
2770	 *	 Antigua. A collection to 1976 on pages and stockbook.	 6 000,-

- ex 2771 - (More pictures on the next page)
2771	 */o/**  Antigua. A very fine collection in an album, including SG no. 3 with certificate.		
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. ex 2771 - (More pictures on the previous page)
2771	 */o/**  Antigua. A very fine collection in an album, including SG no. 3 with certificate.	 15 000,-

2772	 **	 21 bw. Australia. 1 d George V red 1914, Die I, with inverted watermark. The stamp is unmounted 	 20 000,-		
		  mint, but with slight gum creases and a minor spot in gum and a faint pencil writing. (SG £ 16000 			 
		  for used. Unused without price). 	

- ex 2773 - (More pictures on the next page)
2773	 o/*/**  Australia. A large collection to 1965 in album.	 40 000,-
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- ex 2773 - (More pictures on the previous page)
2773	 o/*/**  Australia. A large collection to 1965 in album.	 40 000,-

2774	 *	 15,16,45,75,136-38. Australia. Seven stamps with overprint "Specimen" 	 3 000,-

2775	 **	 29,42,111,112. Australia. 2/- 1915, 5/- 1918 and 5/- and 10/- 1929. (£ 1750+).	 4 000,-

2776	 *	 29,42-44. Australia. Five lightly hinged Kangaroo´s 1915-1918. (£ 4900).	 10 000,-

2777	 *	 75,111,112. Australia. 6 top values, lightly hinged. (£ 2300).	 3 000,-
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- ex 2778 -
2778	 */o	 111,114. Australia. 5/- and £ 2 from the 1929-issue. (£ 1050). Also two Postage dues and four 	 2 500,-		
		  later mint values.	

2779	 o	 114,138. Australia. The £ 2 1930 and £ 2 1934, fine used. (£ 1450).	 3 000,-

- ex 2780 -
2780	 o/**/*  143. Australia. 5/- Sydney Bridge: One umm and one mint and 9 used including a block of 4. Fine 	 4 000,-		
		  to very fine. (£ 2850).		

- ex 2781 -
2781	 B	 Australian States. A large collection of postal stationary in 3 volumes. Used and unused.	 5 000,-
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- ex 2782 -
2782	 o/*/B  Australia States. A nice collection in album, including also a few letters.	 20 000,-	

- ex 2783 - (More pictures on the next page)
2783	 o/*	 South Australia and Tasmania. An extensive collection in album. 		
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- ex 2783 - (More pictures on the previous page)
2783	 o/*	 South Australia and Tasmania. An extensive collection in album. 	 25 000,-

2784	 (*)	 14,16,18. Tasmania. The 1855 issue. The one penny with a thinning in upper left corner, and 	 20 000,-		
		  some small black offset in the gum, the 2 d very fine and the 4 d are slightly cut into on the right 			 
		  side and right bottom corner. Only wery small spots with gum. Ex. Burrus.		
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2785	 BS	 Victoria. A coverfront with a spectacular franking (one stamp missing), sent via London 	 2 000,-		
		  to U.S.A. in 1859. Many faults.		

- ex 2786 -
2786	 */**	 Bahamas. A collection on pages and a stockbook. A few Victoria issues, but including 	 8 000,-		
		  some better as SG.7 with certificate, and no.39, 41, 42 and 45. 		

- ex 2787 -
2787	 */**	 Barbados. A collection on pages and a stockbook.	 6 000,-
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- ex 2788 -
2788	 o/*/**  Barbados. A very interesting and specialized collection including SG no. 203c mint.	 30 000,-
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- ex 2789 -
2789	 o/*/**/(*)  o/*/(*)/B British Guiana. A large collection, specialized, and with a lot of material in an album.	 40 000,-

- ex 2790 - (More pictures on the next page)
2790	 o/*/**  Bahamas. A large collection to 2007 in an album.		

The whole auction (in 3 sections) is to be found on www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Before bidding, you are asked to register name, adress, mail adress and phone number.
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- ex 2790 - (More pictures on the previous page)
2790	 o/*/**  Bahamas. A large collection to 2007 in an album.	 15 000,-

- ex 2791 -
2791	 *	 Bermuda. A very fine collection to 1938 on pages.	 10 000,-

- ex 2792 -
2792	 o/*/**  Bermuda. A very fine collection in an album.	 20 000,-
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- ex 2793 -
2793	 **/(*)  Bermuda. 21 "Specimen" stamps 1901 to 1918. Three of the values 1901-02 are 	 3 000,-		
		  without gum, otherwise unmounted mint.		

- ex 2794 -
2794	 **	 B.A.T. A fine collection to 1996 including the unusual 10 p provisional 1971 with inverted watermark 	 4 000,-		
		  with certificate. Also a complete collection B.I.O.T. to 2008.		

- ex 2795 -
2795	 o/*/**  British Honduras. A collection in a stockbook.	 6 000,-

- 2796 -
2796	 */o/(*)/** British Honduras. A fine collection in an album.	 15 000,-	
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- ex 2797 -
2797	 o/*/**  Burma. A fine collection in album. Also mounted 13 Bushire stamps (not signed) and one 	 7 000,-		
		  cover and a complete set CEF overprints.		

- ex 2798 -
2798	 */o/**  Canada. Oddments on pages and stockcards, including $ 3 to $ 5 1897 issue.	 8 000,-
2799	 B	 Canada. A collection of more than 300 First Flight Covers (FFC), mostly from the 1930-ies. Also a 	 3 000,-		
		  few other covers.		

- ex 2800 -
2800	 */(*)/o/B  British Columbia and Prince Edwards Island on three pages.	 2 500,-	
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- 2801 -
2801	 o/B	 New Brunswick. A collection on few pages, including an unmounted block of 12 of the 10 c 1860.	 3 000,-	

- ex 2802 -
2802	 o/(*)/*/**/B New Foundland. A fine collection, with a lot of classics. Mixed condition.	 10 000,-	

- ex 2803 -
2803	 o/(*)/*/B  Nova Scotia. A collection on 5 pages.	 5 000,-	

- ex 2804 -
2804	 */**	 Cayman Islands. A collection on pages and a stockbook, including SG. no. 35 with certificate.	 10 000,-
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2805	 *	 35. Cayman Islands. The 2 1/2 d Provisional 1908, lightly hinged, and with part of margin with 	 6 000,-		
		  platenumber "1". Certificate Friedl exp. committee. (£ 1800+).	

- ex 2806 -
2806	 */**/o/B Cayman Islands. A large collection to 2005 in an album. The 1 1/2 d War tax stamp is 	 15 000,-		
		  with certificate.		

- ex 2807 -
2807	 o/*	 Ceylon. A collection to 1940 on albumpages. The classic stamps are in mixed condition.	 3 000,-	

- ex 2808 -
2808	 */o/**  Cook Islands. A collection to 1987 in an album.	 3 000,-	
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- ex 2809 -
2809	 */**	 Dominica. A collection on pages and a stockbook.	 5 000,-	

- ex 2810 -
2810	 */**/o  Falkland. Collection to 2006 in a Leuchtturmalbum in 2 volumes. Not complete but well filled 	 8 000,-		
		  after 1920.	

- ex 2811 -
2811	 BS	 Z 54/Z 65. The 1933 Centenary issue, all on pieces with superb cancellations "South Georgia 	 30 000,-		
		  C 27 De 33". The 5/- is in the better shade "Black and yellow-orange". (£ 13.380).	
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- ex 2812 - More pictures on the next page)
2812	 o/*/**/B  Falkland Islands. A large collection to 1999, with a lot of shades, specimens etc. Notably 			 
		  nine blocks of 4 overprinted "Specimen" from the 1891 issue, 6 of them are 1d in shades (These 9 			 
		  blocks are without gum).		
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- ex 2812 - More pictures on the previous page)
2812	 o/*/**/B  Falkland Islands. A large collection to 1999, with a lot of shades, specimens etc. Notably 	 50 000,-		
		  nine blocks of 4 overprinted "Specimen" from the 1891 issue, 6 of them are 1d in shades (These 9 			 
		  blocks are without gum).

- ex 2813 -
2813	 o/*/**/(*)  Fiji. A large collection to 2007 in album. A lot of classics including SG no. 20 unused 	 20 000,-		
		  signed Stolow.		

- ex 2814 -
2814	 **	 21--36. Gambia. The 1886 set in unmounted sheetlets of 15.	 3 000,-
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- ex 2815 -
2815	 o/*/**/B  Gambia. A specialized collection to 1990 in an album.	 25 000,-

Visit our viewing place. We start already 5.th of April.  
Our well-trained staff will be able to immediately show 
you the desired lots. Most often the winner in the 
auction audience is the one who has invested the most 
time in the viewing room.
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- ex 2816 -
2816	 **	 21--36. Gambia. 12 sheets of 15 unmounted mint. A complete set of late printings, and 2 1/2d 	 8 000,-		
		  times 3 and 4d in rare early printings.		

- ex 2817 -
2817	 o/B	 Gibraltar. A collection of GB stamps used in Gibraltar on 10 pages. Many stamps and 3 covers.	 4 000,-

- ex 2818 -
2818	 o/*/**  Gibraltar. A very comprehensive collection to 2000, with a complete range of Specimen-overprint, 	 40 000,-		
		  less the 1937 Coronation issue.		

2819	 o	 Grenada. One penny revenue stamp with manuscript "Postage"-surcharge (see note after 	 5 000,-		
		  SG no. 29). The stamp with two rounded corners. Certificate Philatelic Foundation. (£ 6500).	
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- ex 2820 .
2820	 */**	 Grenada. A collection to 1952 on pages.	 10 000,-	

- ex 2821 - (More pictures on the next page)
2821	 o/*/**/B  Hong Kong. A fine collection to 2007 in an album.		
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- ex 2822 - (More pictures on the previous page)
2821	 o/*/**/B  Hong Kong. A fine collection to 2007 in an album.	 30 000,-

2822	 **	 O 150c. India. 12 annas Gandhi with overprint "Service" with part of margin 	 100 000,-		
		  at top. Signed Diena. [£ 25.000).		

Please come visiting us at the viewing.  Our 
well-trained staff will be able to immediately 
show you the desired lots. Most often the win-
ner in the auction audience is the one who has 
invested the most time in the viewing room.
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- ex 2823 -
2823	 o/*/**/B    Kenya. A fantastic collection in an album. The £ 25 and £ 50 with "Specimen" overprint, and 	 80 000,-		
		  the £ 3 value 1925 are umm, the £ 75 is unused without gum.		



   26126.04. - 29.04 2023        INTERNASJONALAUKSJON NR 2         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

- ex 2824 -
2824	 */**	 Leeward Islands. A fine collection on pages.	 4 000,-	

- ex 2825 - (More pictures on the next page)
2825	 */o/**/B Malayan States. A large and interesting collection in album, including Perak $ 25 1899 mint.
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- ex 2825 - (More pictures on the previous page)
2825	 */o/**/B Malayan States. A large and interesting collection in album, including Perak $ 25 1899 mint.	 80 000,-

- ex 2826 -
2826	 */o/B  Federated Malay States. A fine collection on pages. Also Malayan Postal Union.	 10 000,-	

2827	 *	 96. Malta. The 10/- 1919 mint. Certificate Diena and Bianchi. (£ 3550).	 10 000,-
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- ex 2828 -
2828	 o/B	 Malta. A large collection of GB stamps used in Malta, including 110 one penny reds with plate number.	 15 000,-

- ex 2829 -
2829	 */o/**  Malta. A very nice collection to 1989 in album.	 30 000,-	

- ex 2830 -
2830	 *	 Montserrat. A collection to 1953 in a stockbook.	 3 000,-	
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- ex 2831 -
2831	 o/*/**  New Guinea and Papua. A very large and specialized collection, starting with Australian 	 30 000,-		
		  occupation 1914, but none of these are expertized. Then a very fine range later, including 			 
		  New Guinea SG no. 83 fine mint.	

- ex 2832 -
2832	 */**	 65--91. New Guinea. 14 different 1915/16, including SG no 85 and BAT 1963- and 1964 sets. 	 1 500,-	

- ex 2833 -
2833	 **/*	 New Zealand. A fine range of unmounted issues from approx. 1900 to 1916 and some other issues.	 5 000,-	
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- ex 2834 -
2834	 */o	 Nigeria. A collection of the issues to 1912 in an album. Very comprehensive. See the page of the 	 40 000,-		
		  Oil Rivers 1893 Provisionals on the Web.		

- ex 2835 -
2835	 o/*/B  Pakistan. A specialized collection in three volumes. Also a few duplicates.	 2 000,-

- ex 2836 -
2836	 */**/o/B  Pakistan. A collection to 2002 in an album.	 1 500,-	
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- ex 2837 -
2837	 *	 Rhodesia. The complete set "Double Heads" with "Specimen"-overprint. The £ 1 have a short 	 10 000,-		
		  perf on top and has a photo certificate.	

- ex 2838 -
2838	 */o/**  Rhodesia. A large collection of "Double Heads" including nine 2/6d, seven 3/-, eight 5/-, 	 50 000,-		
		  seven 7/6d, five 10/- and eight £ 1 with perf 14, all mint.	
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- ex 2839 -
2839	 o/*/**  Rhodesia. A wonderful collection (less Double Heads) to 1980 in album. The collection have a lot 	 40 000,-		
		  of shades all over. Including 2d (S.G.279c) mint and the stamps to right on photo is S.G. 322. 	

You will find the whole auction at our homepage www.oslofrimerkeogmyntauksjoner.no. 
Please register your name and address on the system some days prior the auction.
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- ex 2840 -
2840	 *	 119--165. Rhodesia. a complete set of "Double heads" 1910. (£ 4130).	 8 000,-

- ex 2841 -
2841	 *	 Rhodesia. The 1913 issue. A range of 19 values with "Specimen" overprint. The 1/- is defective.	 4 000,-	

2842	 *	 17. Seychelles. 12 c on 16 c 1893 with uncatalogued variety "5,5 mm space between lines 			 
		  on surcharge". Photo certificate BPA (2012).	 1 000,-	
2843	 */o  Australia. A mostly mint range of stamps on 10 pages.	 1 500,-

- ex 2844 -
2844	 */**/o  Sierra Leone. A large collection to 1990 in album. Well filled.	 15 000,-	
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- ex 2845 -
2845	 o/*/**/B  South African provinces. A very comprehensive collection in album.	 30 000,-	
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- ex 2846 -
2846	 o/*	 Mafeking. A collection on three pages. Sligtly mixed condition.	 10 000,-	

- ex 2847 -
2847	 */**	 St. Kitts-Nevis. A collection to 1952 on pages.	 7 000,-	

- ex 2848 -
2848	 */**	 St. Lucia. A fine collection in two stockbooks.	 6 000,-	
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- ex 2849 -
2849	 o/*/**/(*)/B  Straits Settlements. A remarkable collection in album. The $ 500 from the	 60 000,-		
		  1906 issue with "Specimen" overprint is without gum.		
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- ex 2850 -
2850	 */**/(*)  Turks Islands. A collection to 1978 on pages and 2 stockbooks. Including SG no.27 mint 	 15 000,-		
		  with signatures.		

- ex 2851 -
2851	 *	 Virgin Islands. A collection in a stockbook.	 1 000,-

- ex 2852 -
2852	 *	 Virgin Islands. A collection to 1952 on pages.	 3 000,-	

- ex 2853 -
2853	 o/*	 o/BS/x Zanzibar. A collection on pages. No signatures. Sold "as is".	 5 000,-	

Innlevering til vår neste auksjon! 
Vi tar nå imot objekter til vår neste auksjon. Vi søker bedre 
mynter og sedler. Er du i tvil om det du har kan passe, så 
er vi å treffe på  92 06 1881. Du kan også sende en mail til 
info@oslofrimerkeogmyntauksjoner.no



   27326.04. - 29.04 2023        INTERNASJONALAUKSJON NR 2         OSLO FRIMERKE- OG MYNTAUKSJONER AS                    

OBJEKT  
UTROPOBJEKT  NR

- ex 2854 -
2854	 o/*/B  Zululand. A very fine collection on pages.	 15 000,-
			 

HUNGARY

- ex 2855 -
2855	 **	 Hungary. A collection of imperforated issues 1958 to 1991 in two volumes. Complete for the period.	 15 000,-
			 

ITALY

		               2857
2856	 B	 Sardinia. A complete letter, dated 1832 with the impression of a 25c "Cavallini". The letter 	 1 000,-		
		  with stain/remarks.	
2857	 B	 Sardinia. A complete letter, dated 1841 with a very fine impression of a 25c "Cavallini".	 1 500,-	

2856
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NETHERLANDS  AND  DUTCH  INDIA
2858	 o/*/B  Dutch India. A collection of Japaneese occupation issues in an album.	 4 000,-
2859	 o/*/B  Dutch India. A specialized collection of the definitives 1883, 1892, 1899 and 1902. Nicely 	 2 000,-		
		  mounted in an album.	
		

PORTUGAL  AND  PORTUGUESE  COLONIES

- ex 2860 -
2860	 o/*/**  Portugal. A collection to 1995 in two volumes.	 6 000,-	

- ex 2861 -
2861	 o/*/**  Portuguese colonies. India, Mozambique Company, Sao Tome, Timor etc. in an album.	 5 000,-

- ex 2862 -
2862	 */o/**/B  Angola. A very comprehensive collection in album	 3 000,-

We invite you to consign

We invite you to take advantage of the fine opportunity to sell in one of the best markets for 
stamps in the world. There is no government tax on stamp sales in Norway. 

Please do not submit items unless you are confident that they are suitable. Contact us first if 
you are in doubt of their appropriateness. We provide free evaluation and we can give you an 
advance against the selling price. 
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ROUMANIA

- ex 2863 -
2863	 o/*/B  Roumania. A collection 1862 to 1872 on 18 pages.	 2 500,-
		

RUSSIA

2864	 (*)	 422/23. Stamp Exhibition in Moscow 1932. Miniaturesheet on carton paper. (€ 25.000).	 50 000,-

Please come visiting us at the 
viewing.  Our well-trained staff 
will be able to immediately 
show you the desired lots. Most 
often the winner in the auction 
audience is the one who has 
invested the most time in the 
viewing room.
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- ex 2865 -
2865	 o/*/**/B  Russia/USSR. A very fine collection to 1990 in 5 volumes.	 25 000,-
2866	 */**	 Russia. Wrangel Army. A fine collection on 22 pages in an album. Some are signed.	 3 000,-
		

SWITZERLAND

	                                        2867			            2868
2867	 o	 1. Switzerland. Two half stamps "Doppelgenf" hinged together, to look like a complete 	 5 000,-		
		  stamp. Various faults. Certificate Eichele (2014).	
2868	 BS	 3. Switzerland. 5 c Geneva "Kleine Adler" on a part of a letter with postmark in red, and "Geneva 	 1 500,-		
		  30 Oct 46" in red beside. The stamps with narrow  margins at all sides. Certificate Eichele (2014).	
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		                                           2869		                                                     2870
2869	 B	 5. Switzerland. 5 c "Grosser Adler" 1848 on a small letter, cancelled with a red postmark, and 	 5 000,-		
		  "Geneve 15 juil 49" at side. Some minor faults according to certificate Eichele (2014). (€ 6000).	
2870	 o	 2a. Switzerland.5 c Waadt with postmark in red. Very fine. Certificate Eichele (2014). (€ 1.600).	 2 500,-

	       2871	  	         2872	  	                      2873
2871	 o	 1. Switzerland. "Die Baselstaube" used. Repaired. Certificate Eichele (2014).	 5 000,-
2872	 B	 3a. Switzerland. 5 c Neuenburg on cover cancelled with grid postmark. Three wide- and one 	 4 000,-		
		  narrow margins. Certificate Eichele (2014). (€ 7500).	
2873	 o	 6a. Switzerland. 2 1/2 Rp "Poste Locale" 1850. Very fine. Certificate Eichele (2014). (€ 1300).	 2 000,-
2874	 o/BS  Switzerland. A classic selection on an old album page. Mixed condition.	 2 000,-
				  

COUNTRIE  OVERSEAS
CHINA

	                                   - 2875 -		                                                                             2876
2875	 (*)	 67/76. China. The 1950-51 definitives in complete set. (€ 600).	 1 000,-
2876	 B	 China. A 1c Shanghai stationay-card, uprated with two 2c coiling Dragons and two 2c Hong Kong, 	 1 000,-		
		  cancelled "Shanghai" and sent to Prag, Austria in 1899.	
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			                     ex 2877
2877	 B	 China. A 1c stationary-card uprated with two 2c coiling dragon, cancelled "Paoting Dollar Chop 	 1 000,-		
		  2 Apr 1901" and sent to Preussen. Also two german arrival postmarks at the front.	
2878	 B	 China. Two 1c stationary items, both uprated with 4 c China and two 2c Hong Kong. Sent to 	 1 500,-		
		  Germany and Belgium in 1901.	

ex 2878
ex 2878

- ex 2879 -
2879	 o	 China. A brocade book with issues 1949 to 1965. (€ 1370).	 2 000,-

- ex 2880 -
2880	 o	 China. A brocade book with issues 1952 to 1965. (Mi. approx. € 1080).	 1 500,-

Please sign in on www.auksjonarius.no some time prior to the sale, to be sure 
everything is fine.
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- ex 2881 -
2881	 *	 1-11. Tibet. The 1911 set with some heavy first hinges. (€ 4500).	 5 000,-

2882	 **	 966-76. China. The 1967 quations from Mao set in superb unfolded quality. (€ 6000).	 10 000,-

- ex 2883 - (More pictures on the next page)
2883	 o/*/**/(*)  o/(*)/*/B China. An exeptional collection to 1948 in album.	
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- ex 2883 - (More pictures on the previous page)
2883	 o/(*)/*/B China. An exeptional collection to 1948 in album.	 70 000,-

- ex 2884 - (More Pictures on the next page)
2884	 o/*/**  China. A fine collection 1949 to 2000 in two volumes.	
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- ex 2884 - (More Pictures on the previous page)
2884	 o/*/**  China. A fine collection 1949 to 2000 in two volumes.	 30 000,-

COLOMBIA

. ex 2885 -
2885	 B	 Colombia. Approx. 150 covers in a box. 120 of theese ar Scadta air mail covers. Mixed condition.	 2 000,-	
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FORMOSA

- ex 2886 -
2886	 (*)/**/o/B Formosa. A very fine collection to 1979, including all miniature sheets, and the 	 20 000,-		
		  1954 Bridges booklet. Also some a fine covers and stationary items.	
			 

HAITI

ex 2887
2887	 o/*/**/B  Haiti. A large collection to 1972 in 6 volumes. Starting with two covers from 1781,	 10 000,-		
		  and a lot of later covers.	
			 

JAPAN

. ex 2888 - (More pictures on the next page)
2888	 o/*/**/B  Japan. A comprehensive collection to 1990 in 4 volumes.	

Please sign in on www.auksjonarius.no some time prior to the sale, to be sure 
everything is fine.
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. ex 2888 - (More pictures on the previous page)
2888	 o/*/**/B  Japan. A comprehensive collection to 1990 in 4 volumes.	 20 000,-

2889	 **	 134-35. Japan. The 1919 Air mail stamps umm. Certificate F. Eichhorn. (€ 1700+).	 3 000,-
			 

KOREA

- ex 2890 -
2890	 o/*/**/(*)  Korea. A fine collection to 1970 in album.	 20 000,-
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LEBANON

- ex 2891 -
2891	 o/*/**/B  Lebanon. A large, spezialized collection to 2006 in an album. Including Maury no. 93A 	 10 000,-		
		  unmounted mint with certificate. Some letter, stationaries and proofs are also included.	
		

THAILAND

- ex 2892 -
2892	 o/*/**/B  Thailand. A fine collection to 2007 in three volumes. Including the scarce 2 a and 10 a 	 15 000,-		
	  	 provisionals 1902, but both are unsigned, and sold "as is". Later comprehensive, but lacking the 			 
		  better items post 1970. 		
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U.S.A.

- ex 2893 -
2893	 *	 PR 103/PR 113. The 1895 Newspaper stamps in a complete set. Seven stamps including 	 5 000,-		
		  2-, 5- and the 20$ with thins. Some gum-remarks and heavy hinging.	

- ex 2894 -
2894	 o/*/**  A well filled collection U.S.A. to 1985 in album. The 90 c 1869 seems to be without 	 25 000,-		
		  cancellation, but no gum.	

Vår 2. internasjonale auksjon er slutt.  
Vi håper du har hygget deg, og vi takker 
for interessen du viste oss og vårt 	
arrangement.  
Det ville glede oss om auksjonen også 
innfridde dine forventninger.
Vår neste auksjon finner sted 	på høsten 
2023. 
Vi håper vi får se deg igjen da!

This is the end of our auction # 2. We 
hope you have had a pleasant time with 
us and we hope your expectations have 
been fulfilled. Our next auction will take 
place in autumn 2023.
We look forward to seeing you again 	
there.

Thank you for your attention!
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De siste 600 objektene i auksjonskatalogen selges på en 
kombinert salauksjon og onlineauksjon Lørdag 29. april 
2023. Auksjonen starter kl 09.30 i Bragernes Menighetshus,  
Kirkegata 7, 3016 Drammen. Vi håper vi kan treffe mange av 
dere der! 

The last 600 lots in this auctioncataloug will be sold on a 
combined auction, in the auctionroom in Drammen and 	
online. The auction will start 29.th April 09.30 am. We hope 
we can see you there!

We hope we will see you in Drammen Saturday 
the 29. of April!
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Budseddel for Internasjonal auksjon nr 2

Navn

Adresse

Postnummer Sted

Telefon:

Mailadresse:

Objekt nr Kort beskrivelse av objektet Ditt max bud
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Objekt nr Kort beskrivelse av objektet Ditt max bud


